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O6buwan yacTb

Komy kakue 3ada4u pewamsb

JlaHHBIE METOIMYECKHE YKa3aHUs MPETHa3HAUYECHBI JIsl CTYJICHTOB
3a04HOU (POpMBI OOYUEHHS 1 BKIIIOUAIOT B ce0s S pa3enoB (MexaHuKa
- pazaen 1, MonekymspHas ¢pu3uKa ¥ TepMOJAMHAMHKA - pa3ien 2,
ANEKTPOCTATHKA U MOCTOSHHBIN TOK - pa3fen 3, 3JIeKTPOIUHAMUKA U
ONTHKa - pa3aen 4, KBaHTOBas (U3MKa - pa3aen S).

B 3aBHUCHMOCTH OT KOJIMYECTBA KOHTPOJIBHBIX padoT,
peayCMOTPEHHBIX porpammoit (5, 4, 3, 2 unu 1), CTyI€HThI I0TKHBI
pEelINTh 3aJ]a4M, NpUBEeACHHbIE B Ta0a. 1,2 , 3, 4 unu 5
COOTBETCTBEHHO. B 3TuX Tabnuiax ykaszaHbl 3aJ1a4d, KOTOPbIE CIEIyeT
PEIINTH IPU BBIMOTHEHUN TOW WJIM MHOW KOHTPOJILHOU PabOTHI.

Homepa BapuanTOB B TaOyMIle HE MPUBEACHBI, TAK KaK B TI0OOM
CJIy4yae CTYJEHTBI JOJKHBI PEIaTh 3aJ]a4l «CBOEr0» BapUaHTa, a
UMEHHO: CTYJIEHTbI, HOMEP 3a4€THOU KHUKKH (IIU(p) KOTOPHIX
OKaHYMBaeTCs Ha 1, pemaroT 3aaui BapuaHTa 1, CTy1IeHTbl, HOMEP
3a4E€THOM KHMXKKU KOTOPBIX OKAHYMBAETCS HA 2 - 33/1a4M BapuaHTa 2,
... CTYJICHTbI, HOMEp 3a4€THON KHM>KKU KOTOPBIX OKaHYMBaeTCs Ha 9 -
3a/1a4uM BapuaHTa 9, CTyJEHThI, HOMEP 3a4E€THOM KHUKKH KOTOPBIX
okaHuuBaetcs Ha 0 - 3amauun BapuanTa 10.

CrylIeHTbl, pEIIUBIIKE 33]]a4U HE CBOETO BApUAHTA (CKAXKEM,
TPETHETO BMECTO JIEBIATOT0) UM HE CBOEH KOHTPOJIBbHON PabOTHI
(Hanpumep, KOHTPOJIbHYIO No3 il «IATUKOHTPOJIBLHUKOBY BMECTO
KOHTPOJIbHOM Ne3 117151 «4eThIpEXKOHTPOJIbHUKOBY) OYIyT pelaTh BCe
3aHOBO!

Tabnuuya 1.

3aoanus 011 cmyo0eHmos, y KOmopuvix y4eoHbiM NI1aHOM
nPeodyCMompeno 6blnoJIHeHue 5 KOHMPOJIbHBIX padom
(«NAMUKOHMPOTbHUKU))

KonTtpous- | KonTpoib- | KouTpoub- | KonTpoJib- | KoHTpOIb-
Has Hasl Hasl Hasl Hasl
padora Nel | pabora Ne2 | padora Ne3 | pabora Ned | pabGora Ned
Paznen 1, |Pa3pgen 2, Paznen 3, Paznen 4, Paznen 5,
3azaqu |- 3agauu |- 3as1agu |- 3as1a9u |- 3as1a9u |-
10 10 10 10 10




Tabauuya 2.

3aoanusa ona cmyoenmoe, y KOmopulx y4eoHvmM niaaHoM
npeoycmompeHo evinoaHeHue 4 KOoHmpoabHbvIX padom
(«uemblpexKOHmMpPOabHUKU )

Kontpoabnass KontpoabHast KonrpoasHas KoHTpoJsbHas
adora Nel abora Ne? abora Ne3 adora Ned

Paznen 1, Paznen 2, Paznen 3, Pasznen 5,
3agauu 1-10 3agauu 1-10 3amaud 1, 2,4, pamaum 1-10

5, 10; paznmen 4,

3amauu 1, 2, 3,

7,8
Tabnuuya 3.

3aoanus 011 cmyo0eHmos, y KOmopuvix y4eoHbviM N1aHOM
npPeodycmMompeno évinojiHeHue 3 KOHmMpoJabHbIX padom
(«mpexKoHmpobHUKUY)

KoHnTpoJbHasn
abora Nel

KonTpoJybHas
adora Ne2

KonTposbHas
abora Ne3

Pa3nen 1, 3agaun 1,
2,5,6,10; pazaen 2,
3amauu 1,2, 3,7, 10.

Paznen 3, 3agaun 1,
2,4,5,10; pazgen 4,
3agauu 1, 2,3, 7, 8.

10.

Paznen 5, 3agauu 1-

Tabnuuya 4.

3aoanus ona cmy0eHmos, y KOomopulx y4eOHvim nilanom
npedycmompeno 8vlnoIHeHue 2 KOHmMpPOJIbHbIX padom
(«08YXKOHMPONLHUKUY)

KonTpoJubHas
padora Nel

KoHnTpoJibHas
pabdora Ne2

2,3,7,10.

Paznen 1, 3agauu 1, 2, 5,
6, 10; paznen 2,

3agaun 1,

10.

Pa3nen 3, 3agauu 1, 4, 5;
paszaen 4, 3amgaum 1, 7, 8,
9; paznen 5, 3amaum 1, 4,




Tabnuua 5.

3aoanus 011 cmyoeHmos, y KOmopuix y4eoHbviM NI1AHOM
npeoycmompeno evinoinenue 1 konmpoavHoii padoomul
(«0OOHOKOHMPONbLHUKU)

KonTpoJsbHas padora Nel
Paznen 1, 3agaun 1, 2, 5; pazaen 2, 3agauu 1, 2, 3; pazaen
3, 3amaua 1; pasznmen 4, 3amaya §; pazzaen 5, 3ajaqa 4.

lpasuna oghopMiieHUs1 KOHMPOJIbHbIX pabom

KoHTposibHbIE pabOTHI JOKHBI OBITH BBIIIOJHEHBI B OTAEIBHON
TeTpaau U 0(hOpPMIIEHBI B COOTBETCTBHH C TPEOOBAaHUSAMH JieKaHaTa. B
YaCTHOCTH, CTYICHT 00s13aH yKa3aTh Ha TUTYJIbHOM JIUCTE HE TOJIbKO
CcBOH (p)aMUJIMIO M HOMEP TPYNIbL, HO ¥ ¢cBOM M dp (MHaYE
HEBO3MOYKHO TIPOBEPUTD, T€ JIHM 3a1a4H OH PELIIT).

KontponbHas paboTa nomkHa ObITh HAllMCaHA YETKO,
paz00pUMBO, JOCTATOYHO IPKUM CTEP:KHEM CHHEr0 WiIn
¢moaeroBoro nBera’. Heckonbko KOHTPOIBHBIX PAGOT MOTYT GBITH
BBINIOJIHEHBI B OJJHOW TE€TPAAH, HO MIPU 3TOM HA TUTYJIHHOM JIUCTE
00s13aTeJILHO CileAyeT NepevyrcauTh HOMepa BceX BbINOJHEHHbIX
KOHTPOJIbHBIX padoT (Hanpumep, « KoHTpoibHBIEe padoThl Nel,
2»°).

Kaxxnas koHTpObHAs paboTa JoIKHA OBITH O3arjaBieHa

1 [TocnencTBust poTo3eiCcTBA OBIBAIOT MJIAYE€BHBI — KOHTPOJIbHAS JTH0O
oCTaeTcs B JiekaHate (0e3 MPOBEPKH) JKIaTh XO35IMHA, JIMOO OTCHUIACTCS
Hazaj aBTopy (Toke 0e3 mpoBepku). B modom cirydae k ceccuu
KOHTpPOJIbHAs paboTa OKa3bIBAETCS HE MMPOBEPEHA U HE 3aUTEHA, a €€ aBTOP
— HE JIOTYIIEH K dK3aMeHY (WK 3a4eTy) No (Gu3uKe. Y CIeroT JU MPOBEPUTH
KOHTPOJIBHYIO BO BPEMS CE€CCUU (M TOMYCTSIT JIM 3JI0NOJyYHOIO Pa33sBy K
’K3aMeHy) — O0JIbILO BOIPOC.

Ecny KOHTpOJIbHYIO HEBO3MOXKHO MPOYUTAThH O€3 JYNbl 1 KPUMUHAINCTA —
npenojaBaTelsib IPOCTO BEPHET €€ B AeKaHAT U OyJeT TepIeIUBO K/1aTh,
Korja ee rnepenuuyTt. He nepenuiryt — u He HaJo.

3 Ecnm CTYJIEHT 03aIJIaBUT TE€TPaab ¢ KOHTPOIbHBIMU Nel u No2 kak
«KoHTpoJibHas Nel», To KOHTpOJIbHYIO Ne2 MOTyT BEllb U HE 3aMETUTh, 4
COOTBETCTBEHHO U He 3a4ecTh. OueHb 00UHO OyAeT (CTYIEHTY).



(manpumep, «KonTtposnbHas padota No2) 1 HAUMHATHCHA C HOBOI'0
JIUCTA (MEXAY pa3HbIMUA KOHTPOJIbHBIMU CJIEAYET OCTABISATh OJUH
YUCTBIN JIKCT).

3a/auu B KOHTPOJIBHOM paboTe OIKHBI OBITh POHYMEPOBAHBI
(ot 1 1o 10) u pacnionararbcst o NOPAAKY (OT MEPBOM 3a1aun
KOHTPOJIBHOM JI0 MOCJIEAHEH, a HE B POU3BOJILHOM MOPSAKE).
Kasknas HoBas 3a1a4a J0JI’KHA HAYUHATHCH ¢ HOBOM cTpaHulbl. B
cily4ae, €clid Ta WM UHAs 3a/1a4a HE PEIleHa, HE CIEAYET MbITaThCs
3aMacKUpPOBATh 3TO OOCTOSTEIHCTBO MyTEM MEPEMEIIUBAHUS
PELIEHHBIX 33/1a4; B 3TOM CJIy4ae HaJI0 HalmucaTh HOMEp 3aJa4u U
yKa3aTh, UTO 33Jla4y pEeUIUTh HE y1alOCh.

Kpome nopsinkoBoro Homepa 3agayu B Bamen KOHTPOJIBHOM,
cienyer (3a NOpsIAKOBBIM HOMEPOM, B CKOOKax) yKasarhb
«TPEX3HAYHBII» HOMEp JaHHOU 33a7]a4l B METOANYECKUX YKa3aHUIX
(HOMEDp pa3zzaena, TOUuKa, HOMEP BapUaHTa, TOYKA, HOMED 3a7a4u B
BAPUAHTE).

Hanpumep, 3a1aun nTOro BapuaHTa TpEThe KOHTPOIBHOU Yy
«UYETBIPEXKOHTPOJIBHUKA» JAIKHBI ObITh 03arjiaBi€HbI CIEAYOIUM
obpa3om (cM. Tabi1. 2):

3amava 1 (3.5.1)

3anauva 2 (3.5.2)

3anaua 3 (3.5.4)

3agaua 4 (3.5.5)

3angaua 5 (3.5.10)

3anaua 6 (4.5.1)

3agaua 7 (4.5.2)

3agauya 8 (4.5.3)

3agaua 9 (4.5.7)

3agaua 10 (4.5.8)

Bo n30exxaHne myTaHuLbl yCIOBUA 3a4a4 CIEAYET MEePErnnucaTh.
KpomMe Toro, HenpeMeHHO ClIelyeT NPUBECTH UCXOIHBIE TaAHHbBIE
(«1aHO»), MPUYEM B 3TUX JAHHBIX JOJKHBI ObITh IPUBEJICHA HE
TOJIBKO Ta HH(pOpPMAIIHs, KOTopas coolmieHa Bam HenmocpeACTBEHHO B
YCIIOBUSIX KOHKPETHOM 3a7a4u, HO M T4, KOTOpPbie BbI
M03aMMCTBOBAJIN B MPeAbIIYIINX 32124aX U B CIPAaBOYHBIX
TaG/IMIAX, IPUBEICHHBIX B KOHIIC YKA3aHHUIA .

4
Jleno B TOM, UTO HEKOTOPBIE 3a]]a4u B JAHHOM IMOCOOUU SIBJISIFOTCS
MPOJIOKEHUEM MPEbIAYIINUX U BIIOJHE MOXHO (MHOT/IA - JJaXe HY>KHO)



Pemenue 3agauu cienyeT conpoBOXAaTh HEOOXOAUMBIMU (U
TOJIbKO HEOOXO/IMMBIMH) MOSICHEHUSIMU. Perienue 3ai1auu cienyer
JIOBOJIUTB JI0 UTOrOBOI opMyIbl («B GyKkBax»). TONBKO TOCIIE 3TOr0”
MOKHO MOJCTABIIATh B 3Ty (POPMYITy YMCIICHHbIE 3HAUEHUS BETUYUH C
yYKa3aHUEM €MHULl U3MEPEHUS (MPEeIBapUTEIIbHO NIEPEBES UX B
cuctemy CH, ecau 310 HE0OX0AUMO). 3aTEM HEOOXOAMMO MPOBECTU
HEOOXOIMMbIE BHIYMCIICHUS U NIOJyYUTh OKOHYATEIbHBIM YUCIOBOM
OTBET.

[TosrydeHHBIN OTBET CIEAYET 3alUCaTh OTACJAbHO, YeTKO U SICHO,
OTETYIUB OJIHY CTPOKY OT PELICHUS] BHU3 U OJIYEPKHYB OJJHOM
nuHuen (Hanpumep: «OTBeT: M=252 KI»).

OTBeT 00513aTeJILHO J0JIZKEH COePKATh Pa3MEPHOCTD
NOJIy4YeHHOW (PU3MUECKON BEIIMUMHBI, a €CJIA BEJINYMHA ABJISIETCS
0e3pa3MepHOM - TO yKa3aHue Ha 3TO 00CTosATENbCTBO. Ecnu B 3amaue
HE YKa3aHO, B KaKUX €ANHULIAX CIEAYET IPUBECTU OTBET, TO OH
J0JKeH ObITh yKa3aH B cucteme CU; eciiu yka3aHo — TO OH JJOJIKEH
OBITh IPUBE/ICH B TE€X CAMBIX €IMHUIAX, KOTOpbIE TpeOyroTcs. OTBET
0e3 ykazaHusi pa3MEPHOCTH BETMUYMHBI (UM HE B TE€X €IMHUIAX
U3MEPEHHUsI, KOTOpbIE TPEOYIOTCS) CYUTAETCS TPyOOil OIIMOKOM.

[lepen pemeHneM 3aaa4d CTyACHTY CIEAyEeT BHUMATEIBHO
03HAKOMMTHCS C MPUBEACHHBIMHU B KOHLIE KHUTH CIIPABOYHBIMU
JaHHBIMU — MHOTHE 33/1a4u 0€3 3TUX JAHHBIX PEIIUTh IIPOCTO
HEBO3ZMOYKHO".

IPU pPElICHUH MOCIeAYIONINX 3a/]a4 UCII0JIb30BaTh JaHHbIE (a HHOTAA — U
pe3yNnbTaThl) IpeasIIymuX. B 001eM, Bce Kak B )KU3HU — BEllb HHKCHEPY
JAeTCs HE 3ajJja4a C «AaHO-HaWTW», a 3JJaHHe WM 3aJlaHue U OH CaM JIOJKEH
pEIInTh, Kakast eMy TpedyeTcst HHpOpMaIHs 171 pelIeHHs] TOCTaBICHHOM
3a/1a4v ¥ OTKYJla €€ B3STh.

> B pUHIIAIIE U3 5TOTO [PaBHIIA OBIBAIOT HCKITIOUCHHS. B 4acTHOCTH, TIpH
pEIIeHnH 337129 ¢ TPEHUEM HHOT/Ia UTOTOBBIC (POPMYIIBI Oy YT Pa3HBIMU
IIPU Pa3HbIX YHCIOBBIX 3HAUCHUAX KOI(PPHUIIMEHTA TPEHUS — HAPUMED,
TEJIO MOYKET CKOJIB3UTH (CHJIa TPEHUSI MEHBIIIE CKaThIBAIOIIEH ) UITH HE
CKOJIB3UTH (CHia TpeHusl OoJiblie ckaThiBarolei). B aTom cinyuae perenue
«B OyKkBax» HEBO3MOXHO B npuHImne. Ho ropasno yvarie ObBaeT mo-
APYTroMy - peuieHre «B OyKBax» MO3BOJISET MOJTYYUTh HTOTOBYIO (POPMYITY,
B KOTOPOW HEKOTOPbIE BEJIMUMHBI (MMEHHO T€, KOTOpble BaM Hen3BeCTHBI)
«COKPaTHIIUCHY.

® To ecTh B MPHHIIMIIE BO3MOXKHO, HO HE CTYICHTY-3a049HHKY, a CPYIIIC
npodeccuoHanbHbIX (PU3NKOB-TEOPETHUKOB C XOPOLIMMHU KOMITbIOTEPAMHU (U



Paspen 1. MexaHuka

Bapuanm 1

1. Bpems pasrona aBTomo0uitst 10 ckopoct 100 kM/4 cocTaBisieT
10 cexyna. KakoBo mpu 3TOM CpelHEE YCKOPEHHE aBTOMOOMIIS?
Kakoii myTh OH npoiiieT BO BpeMs pa3roHa (€CJiv peaoa0KUTh, 4YTO
IIPpY pa3roHe aBTOMOOWIIb IBUTAJICA paBHOYCKOpeHHO)? KakoBa ero
CpEIHsIsl CKOPOCTh BO BpeMsl pa3roHa’?

2. KakoBa yriioBast CKOpOCTb BpallleHUs KOJIEC aBTOMOOMIIS (U3
3amaun 1) pu ckopoctu 100 km/u4? KakoBO yrioBoe yCKOPEHUE KOJIEeC
npu pazrone? CkoJabKo 000pPOTOB COBEpIIAT KoJieca MpU pa3roHe?
Juametp koieca paseH 0,5 M.

3. KakoBbI B MOMEHT OKOHYAHHS pa3rOHa aBTOMOOMIIS (U3 3a1a4
1 1 2) HEHTPOCTPEMUTEIBLHOE, TAHTCHIIMAILHOE U TIOJTHOE YCKOPCHHUS
TOYEK, PAaCIOJIOKEHHBIX Ha 000/1€ KoJieca MIPU pa3roHe
(OTHOCHUTEILHO aBTOMOOWJIs)?

4. KakoBa KMHETUYECKAs SHEPrUsl pa30rHaBUIErOCs aBTOMOOMIIS
u3 3a7aun 1? Kakosa (B JIOIIAAUHBIX CUJIaX) CPEIHSISI MOIITHOCTh
nsuratens npu pasrone? Kakosa qomkHa ObITh MAKCUMAaTbHAS
MOIIIHOCTbH JIBUTATENS B JI1.C., €CIU MPEATOI0XHUTh, YTO aBTOMOOWIIb
MIPU pa3roHEe JBUTAETCA PaBHOYCKOpeHHO? Macca aBToMoOuIs paBHA
1100 k.

5. KakoBo nieHTpocTpeMuTenbHOe YCKOPEHHE aBTOMOOUIIS,
COBEPLIAIOIIETO MTOBOPOT MO JIOPOTE € paanycoM KpuBu3HbI 20 M Ha
ckopoctu 60 kM/u?

6. Bo3MoOkeH 11 onMcaHHbIN B 3a7a4e 1 pasroH, eciau
kod(urment Tperus muH 06 achansT paseH 0,37

7. BO3MO€H 11 ONUCAHHBIN B 3a/1a4€ S MOBOPOT, €CIU
kod(urment Tperus mmH 06 achansT paBen 0,47

8. Uemy paBeH KOd(DPUITUEHT TePErpy3KH, KOTOPYIO UCTIHITHIBAET
BOAMUTENb B YCIOBUAX 3aj1a4 1 u 57

9. Kakoit myTh aBTOMOOUJIb MOKET MPOEXaTh MO UHEPLIUHU MOCIE
OMHUCAHHOTO B 33j1aue | pa3rona, eciu 10pora UAET B TOPY U yrodi
HaAKJIOHA paBeH 5 rpajycoB?

10. Yemy paBHO yckopeHue cBOOOIHOTO nmafeHus Ha BeicoTe 1000
KM HaJl IOBEPXHOCTBIO 3eMiIn?

IpY HATMYUHU XOPOLIEro ((MHAaHCUPOBAHUS ATOTO MCCIIEJOBAHUA).



BapuaHm 2

1. Bpemst pasrona aBTomMo0uIst 10 ckopoctu 110 kM/4 cocTaBiisieT
11 cexyna. KakoBo mpu 3TOM cpeilHEE YCKOPEHHE aBTOMOOMIIS?
Kaxoil myTh OH IpoiiIeT BO BpeMsl pa3roHa (€ciu NpearonoKuTh, YTO
MIPU pa3roHe aBTOMOOWIIb IBUTAJICS paBHOYCKOpeHHO)? KakoBa ero
CpEIHsIsl CKOPOCTh BO BpeMsl pa3roHa’?

2. KakoBa yrioBasi CKOpOCTb BpaIllEeHHs KOJIEC aBTOMOOMIIS (U3
3anaun 1) npu ckopoctu 110 km/4? KakoBo yrioBoe yckopeHue KoJjec
npu pasrone? CkoibKo 000pOTOB COBEpIIAT KOJieca MpU pa3roHe?
Juametp koneca paseH 0,5 m.

3. KakoBbI B MOMEHT OKOHYAHHS pa3rOHa aBTOMOOMIIS (U3 3a/1a4
1 1 2) HEHTPOCTPEMUTEIHHOE, TAHTESHITMAILHOE U TIOJTHOE YCKOPECHUS
TOYEK, PAaCIOJIOKEHHBIX Ha 000/1€ KoJieca MPHU pa3roHe
(OTHOCHUTEILHO aBTOMOOWJIs)?

4. KakoBa KMHETHYECKAs SHEPTUs Pa30rHABILIETOCs aBTOMOOUIIS
u3 3a1aum 1? Kakosa (B JIOIIaAUHBIX CUJIaX) CPEIHSSI MOITHOCTh
nsuratens npu pasrone? Kakosa qomkHa ObITh MAKCUMAaITbHAS
MOIIIHOCTb JIBUTATENIS B J1.C., €CIIU MPEANOI0KUTh, YTO aBTOMOOHIIH
MIPU pa3roHEe JBUTAETCA PAaBHOYCKOpPeHHO? Macca aBToMoOuIIs paBHA
1300 kr.

5. KakoBo nieHTpocTpeMuTenbHoe YCKOPEHHE aBTOMOOUIIS,
COBEPILAIOIIET0 NOBOPOT MO 0POTe C painycoM KpuBu3Hbl 10 M Ha
cKopocTH 55 kM/4?

6. Bo3Mo>keH 11 onUCcaHHbIN B 3a7a4e 1 pasrou, ecinu
kod(urment Tperus muH 06 achansT paseH 0,37

7. BO3MOEH 11 ONUCAHHBIN B 3a71a4€ S MOBOPOT, €CIU
ko3 pumeHT Tpenus muH 06 acdansT paseH 0,357

8. UeMy paBeH K03 PUIIMEHT NEPErpy3Ku, KOTOPYIO UCIIBITHIBAET
BOAMUTENb B YCIOBUAX 3a1a4 1 u 57

9. Kakoit myTh aBTOMOOUJIb MOKET MPOEXaTh MO UHEPLUHU MOCIE
OMMCAHHOTO B 33/1a4ye | pa3roHa, eciu 10pora UAeT B TOPY U yrod
HaKJIOHA PaBeH 6 TpagycoB?

10. Yemy paBHO yckopeHne cBoOogHOTO mageHus Ha Beicote 2000
KM HaJl IOBEPXHOCTBIO 3eMIn?



Bapuanm 3

1. Bpemst pasrona aBToMo0uIIst 10 ckopocTH 120 KM/4 coCcTaBIIsieT
12 cexyna. KakoBo npu 3TOM CpelHEE YCKOPEHHE aBTOMOOWIIS?
Kakoii myTh OH npoiiieT BO BpeMs pa3roHa (€Ciiv Ipeaoa0KUTh, 4YTO
MIPU pa3roHe aBTOMOOWIIb IBUTAJICS paBHOYCKOpeHHO)? KakoBa ero
CpEIHsIsl CKOPOCTh BO BpeMsl pa3roHa’?

2. KakoBa yriioBasi CKOpOCTb BpaIllEeHHs KOJIEC aBTOMOOWMIIS (U3
3amaun 1) mpu ckopoctu 120 kM/4? KakoBo yrioBoe yckopeHHe KOJec
npu pasrone? CkoibKo 000pOTOB COBEpIIAT KoJieca MpU pa3roHe?
Juametp kosieca paseH 0,5 m.

3. KakoBbI B MOMEHT OKOHYAHHS pa3rOHa aBTOMOOMIIS (U3 3a1a4
1 1 2) HEHTPOCTPEMUTEILHOE, TAHTCHIIMAILHOE U TIOJHOE YCKOPCHHUS
TOYEK, PAaCIOJIOKEHHBIX Ha 000/1€ KoJieca MPHU pa3roHe
(OTHOCHUTEILHO aBTOMOOWJIs)?

4. KakoBa KMHETUYECKAs SHEPrUsl pa30rHaBUIErOCs aBTOMOOMIIS
u3 3a7aum 1? Kakosa (B JIOIIAAUHBIX CUJIaX) CPEIHSISI MOIITHOCTh
nsuratens npu pasrone? Kakosa qomkHa ObITh MAKCUMAaTbHAS
MOIIIHOCTb JIBUTATENIS B J1.C., €CIIU MPEANOI0KUTh, YTO ABTOMOOHUIIH
IIPU pa3roHe JBUTAETCS PaBHOYCKOpEeHHO? Macca aBToMOOuIIs paBHa
1000 xr.

5. KakoBo nieHTpocTpeMuTenbHoe YCKOPEHHE aBTOMOOUIIS,
COBEPILAIOIIET0 TOBOPOT MO I0POTe C painycoOM KpUBHU3HBI 15 M Ha
ckopoctu 50 kM/u?

6. Bo3aMo>keH 11 onucaHHbIN B 3a7a4e 1 pa3roH, eciu
kod(urment Tperus muH 06 acdansT paseH 0,27

7. BO3MO€EH 11 ONIMCAHHBIN B 3a/1a4€ S MOBOPOT, €CIU
kod(urment TpeHus mmH 06 achansT paseH 0,47

8. UeMy paBeH K03(DPUIUEHT NEeperpy3Ku, KOTOPYIO UCIIBITHIBAET
BOJMUTENb B YCIOBUAX 3a1ay 1 u 57

9. Kakoit myTh aBTOMOOUIIb MOKET MPOEXaTh MO UHEPLUHU MOCIE
OMHUCAHHOTO B 33j1aue | pa3rona, eciu 10pora UAET B TOPY U yrod
HaKJIOHA PaBeH / TPaaycoB?

10. Yemy paBHO yckopeHne cBoOoaHOTO majaeHus Ha Bhicote 3000
KM HaJl IOBEPXHOCTBIO 3eMiIn?

BapuaHm 4

1. Bpemst pasrona aBTomMmo0mstst 10 ckopoctr 130 KM/49 coCTaBsieT
13 cexynn. KakoBo nipu 3TOM cpeiHee YCKOpPEHUEe aBTOMOOMIIS?
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Kakoiil myTh OH npoiiieT BO BpeMs pa3roHa (€Ciiv Ipeaoa0kKUTh, 4YTO
IIPY pa3roHe aBTOMOOWIIb IBUTAJICA paBHOYCKOpeHHO)? KakoBa ero
CpEIHsIsl CKOPOCTh BO BpeMsl pa3roHa’?

2. KakoBa yriioBasi CKOpOCTb BpaIllEHHs KOJIEC aBTOMOOMIIS (U3
3amaun 1) mpu ckopoctu 130 kM/4? KakoBo yrioBoe yckopeHue KoJjec
nipu pazrone? CKoJibko 000pOTOB COBEpIIAT KoJieca Mpu pa3roxHe?
Juametp kosieca paseH 0,5 m.

3. KakoBbI B MOMEHT OKOHYAHUS pa3roHa aBTOMOOWIIS (M3 3a71a4
1 1 2) HEHTPOCTPEMUTEIBLHOE, TAHTCHIIMAILHOE U TIOJTHOE YCKOPCHUS
TOYEK, PACIOJIOKEHHBIX Ha 000/1€ KoJieca P pa3roHe
(OTHOCHUTENIHLHO aBTOMOOWJIs)?

4. KakoBa KMHETUYECKAs SHEPTUsl pa30rHaBUIETOCsS aBTOMOOMIIS
u3 3a7auyu 1? Kakosa (B JIOIIAQUHBIX CUJIAX) CPEIHSIS MOITHOCTD
naBuratens npu pasrone? KakoBa qoikHa ObITh MAKCUMAJIbHAS
MOIIIHOCTb JIBUTATENIS B J1.C., €CIIU MPEANOI0KUTh, YTO aBTOMOOHUIIL
IIPU pa3roHe JBUTAETCS PaBHOYCKOpeHHO? Macca aBToMOOuIIs paBHA
1200 «r.

5. KakoBo 1ieHTpocTpeMUTENbHOE YCKOPEHHE aBTOMOOMIIA,
COBEPILAIOIIET0 TOBOPOT IO I0POTe C painycoM KpuBHU3HBI 12 M Ha
cKopocTu 45 km/4?

6. Bo3MOkeH 11 onucaHHbIN B 3a7a4e 1 pasrox, eciau
kod(urment Tperus muH 06 achansT paseH 0,37

7. BO3MO€H 11 ONUCAHHBIN B 3a/1a4€ S MOBOPOT, €CIU
kod(urment Tperus mmH 06 achansT paBen 0,27

8. Uemy paBeH KO3(DPUITUEHT TIEPErpy3KH, KOTOPYIO UCIIBITHIBAET
BOJMUTENb B YCIOBUAX 3a1a4 1 u 57

9. Kakoil myTh aBTOMOOUJIb MOKET MPOEXaTh MO UHEPLUHU MOCHE
OMMCAHHOTO B 33a/1aue | pa3rouHa, eciu 10pora UAeT B TOPY U yroj
HaKJIOHA paBeH 8 rpaaycoB?

10. Yemy paBHO yckopenue cBoboaaoro majaenus Ha Beicote 4000
KM HaJl IOBEPXHOCTBIO 3eMIn?

BapuaHm 5

1. Bpemst pasrona aBToM0oOuMIIst 10 cKOpocTH 150 KM/4 cOCTaBIIsIET
15 cexyna. KakoBo 1mpu 3TOM cpesiHee YCKOPEHHE aBTOMOOUIIs?
Kaxkoii myTh OH MpoiaeT BO BpeMs pa3roHa (€ciau mpeanoioKUTh, 4YTO
pU pa3roHe aBTOMOOWIIb JIBUTAJICS paBHOYCKOopeHHO)? KakoBa ero
CpeaHsisi CKOPOCTh BO BpeMsl pa3roHa?
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2. KakoBa yTioBasi CKOpOCTb BpaIlleHHUS KOJIEC aBTOMOOMIIS (U3
3anauu 1) npu ckopoctu 150 kM/4? KakoBo yrioBoe yckopeHue KoJjec
nipu pazrone? CkoJibko 000pOTOB COBEpIIAT KoJieca MpU pa3roxHe?
Huamerp koieca paseH 0,5 M.

3. KakoBbl B MOMEHT OKOHYAHUS pa3rOHa aBTOMOOWIIS (U3 3a/1a4
1 1 2) HEHTPOCTPEMUTENHHOE, TAHTESHITNAILHOE U TIOJTHOE YCKOPECHUS
TOYEK, PACIOJIOKEHHBIX Ha 000/1€ KoJieca P pa3roHe
(OTHOCHUTEIHFHO aBTOMOOWJIsS)?

4. KakoBa KHHETUYECKAs DHEPTHUsl pa30rHaBIIETOCS aBTOMOOMIIS
u3 3aaaun 1?7 KakoBa (B JIOMIQAMHBIX CUJIAX) CPEIHSS MOITHOCTh
nasuratens npu pasrone? KakoBa qoikHa ObITh MAKCHMAJIbHAS
MOIIIHOCTb JIBUTATENs B J1.C., €CJIU IPEANOI0KUTh, YTO ABTOMOOUIIb
IIPU pa3roHe JBUTAETCs paBHOYCKOpeHHO? Macca aBToMOoOuIIs paBHa
1400 kr.

5. KakoBO LIEHTpOCTpEMUTENBHOE YCKOPEHHE aBTOMOOMIIS,
COBEPUIAIOIIIETO MTOBOPOT MO JOPOTe € paanycoM KpuBu3Hbl 10 M Ha
ckopoctu 40 km/4u?

6. Bo3MOeH 11 onucaHHbIN B 3a7a4e 1 pasroH, eciu
ko3 uinreHT Tpenus muH 06 achansT paBen 0,27

7. BO3MO€EH 71 OMMCAHHBIN B 3aJ1a4€ S MOBOPOT, €CIIU
ko3 unreHT Tpenus muH 06 achansT paBen 0,27

8. Uemy paBeH KO3(DPUITUEHT TIEPErpy3KHu, KOTOPYIO UCIIBITHIBAET
BOJUTENb B YCIOBUSIX 3a1a4 1 u 57

9. Kakoit myTh aBTOMOOUITE MOKET MPOEXaTh MO0 MHEPILIMH TOCTIE
OMMCAHHOTO B 3a/1aue | pa3roHa, eciu 10pora uAeT B TOPY U yroJ
HaKJIOHA paBeH 9 rpaaycon?

10. Yemy paBHO yckopeHue cBoOoaHOTro najaeHus Ha Beicore 5000
KM HaJ IOBEPXHOCTHIO 3eMIIH?

BapuaHm 6

1. Bpems pasrona aBToMmo0usIst 10 ckopoctu 160 km/4 cocTaBiser
16 cexyna. KakoBo mpu 3TOM cpelHEee YCKOPEHHUE aBTOMOOMIIS?
Kakoii myTh OH NpoRaeT BO BpeMs pa3roHa (€ciau npeAanoiokKuTh, 4YTO
MpU pa3roHe aBTOMOOWJIb IBUTAJICSd paBHOYCKOpeHHO)? KakoBa ero
CpeaHsisi CKOPOCTh BO BpeMsl pa3roHa?

2. KakoBa yriioBasi CKOpOCTb BpallleHHUs KOJIEC aBTOMOOUJIS (13
3amaun 1) ipu ckopoctu 160 km/u? KakoBo yriioBoe yCKOPEHHUE KOJIeC
npu pazrone? CkoJbK0o 000POTOB COBEpIIAT KoJjieca Mpu pa3roHe?
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Juametp kosieca paseH 0,5 m.

3. KakoBbI B MOMEHT OKOHYAHUS pa3roHa aBTOMOOWIs (13 3a71a4
1 1 2) HEHTPOCTPEMUTENHHOE, TAHTCHITNAILHOE U TIOJTHOE YCKOPEHUS
TOYEK, PACIOJOXKEHHBIX Ha 000/1¢ KoJieca P pa3roHe
(OTHOCHUTENILHO aBTOMOOWJIs)?

4. KakoBa KMHETHYECKasi JHEPTHUS pa30THABIIETOCS aBTOMOOHIIS
u3 3aaaun 1?7 KakoBa (B JIOMIQAMHBIX CUJIAX) CPEIHSS MOITHOCTh
nsuratens npu pasrone? Kakosa qoimkHa ObITh MaKCUMAaJIbHAS
MOIIIHOCTb JIBUTATENIS B J1.C., €CIIU MPEANOJI0KUTh, YTO aBTOMOOHUIIb
IIPU pa3roHe JBUTAETCS paBHOYCKOpeHHO? Macca aBToMOOuIIs paBHA
1800 «r.

5. KakoBo nieHTpocTpeMuTenbHoe YCKOPEHHE aBTOMOOWIIS,
COBEPLIAIOIIETO MTOBOPOT O IOPOTE C painyCcoM KpUBHU3HBI 13 M Ha
ckopoctu 35 KM/u?

6. Bo3Mo>keH 11 ONUCaHHBIN B 3a7a4e 1 pa3rox, eciu
ko3 urmeHT Tperus muH 06 acdansT pasen 0,157

7. BO3MOEH 11 ONIUCAHHBIN B 3a/1a4€ S MOBOPOT, ECIU
ko3 pumeHT Tpenus muH 06 acdansT paseH 0,257

8. UeMy paBeH KO3 PUIMEHT Neperpy3Ku, KOTOPYIO UCTIBITHIBAET
BOJIMTENH B YCTIOBUSX 3a1a4 1 u 57

9. Kakoii myTh aBTOMOOMIIb MOXKET MTPOEXaTh MO WHEPIIMH MTOCIIE
OMMCAHHOTO B 33ja4e 1 pa3roHa, eciiu A0pora UJaeT B TOpy U yroi
HaksioHa paseH 10 rpamgycos?

10. Yemy paBHO ycKopeHHe cBoOOIHOTO maaeHus Ha BbicoTe 6000
KM HaJl TOBEPXHOCTHIO 3eMIIH?

BapuaHnm 7

1. Bpemst pa3rona aBToMo0uIIst 10 ckopocTH 170 KM/4 cocTaBisieT
17 cexyna. KakoBo npu 3TOM CpeiHEE YCKOPEHHE aBTOMOOWIISI?
Kaxkoii myTh OH MpoiaeT BO BpeMs pa3roHa (€ciau mpeanoioKUTh, 4YTO
IpU pa3roHe aBTOMOOWIIb JIBUTAJICS paBHOYCKOpeHHO)? KakoBa ero
CpeaHsisi CKOPOCTh BO BpeMsl pa3roHa?

2. KakoBa yryioBasi CKOpOCTh BpaIlleHUs KOJIEC aBTOMOOMIIS (13
3amaun 1) mpu ckopoctu 170 km/a? KakoBo yrioBoe ycCkOpeHHUE KOJec
nipu pazrone? CkoJbKO 000POTOB COBEpIIAT KoJieca MPU pa3roHe?
Huametp xoneca paBex 0,5 M.

3. KakoBbI B MOMEHT OKOHYAHUSI pa3roHa aBToMOOWIs (U3 3a71a4
1 1 2) HEHTPOCTPEMHUTEIHHOE, TAHTCHIINAIBLHOE H MTOJIHOE YCKOPCHUS
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TOUEK, PACIOJIOXKEHHBIX Ha 000/1€ KoJieca IIPH pa3roHe
(OTHOCHUTEIHFHO aBTOMOOWJIs)?

4. KakoBa KMHETHYECKAs SHEPTUs Pa30rHABLIErOCs aBTOMOOUIIS
u3 3anauyun 1?7 KakoBa (B JIOMIAUHBIX CUJIAX) CPEIAHSS MOUTHOCTD
aBuratens npu pasrone? Kakosa qoikHa ObITh MAKCUMAJIbHAS
MOIIIHOCTb JIBUTATENS B JI.C., €CIIU MPEANOI0XKHUTh, YTO aBTOMOOUIIb
IpU pa3roHe JBUTAaeTCsl paBHOYCKOpeHHO? Macca aBToMoOuMIIs paBHA
1600 xr.

5. KakoBO LIEHTPOCTPEMUTENBHOE YCKOPEHHE aBTOMOOMIIS,
COBEPLIAIOLIETO MOBOPOT IO I0POre ¢ panycoM KpuBU3HBI 18 M Ha
ckopoctu 30 km/u?

6. Bo3MOKeH 11 onMcaHHbIN B 3a1a4e 1 pasroH, eciu
ko3 pumeHT Tpenus muH 06 acansT paseH 0,247

7. BO3MO€EH 11 OMMCAHHBIN B 3a]1a4e S MOBOPOT, €CIIU
ko3 urmeHT Tperus muH 06 acdansT pasen 0,197

8. UeMy paBeH KO3(DPUITUEHT NIEPErpy3Ku, KOTOPYIO UCIIBITHIBAET
BOJIMTENb B YCIOBUSX 3a1a4 1 u 57

9. Kakoil myTh aBTOMOOWJIb MOKET MPOEXaTh MO UHEPLIUHU MTOCIE
OMMCAHHOTO B 3a/1aue | pa3rouHa, eciu 10pora UAeT B TOPY U yIrod
HakJIoHa paBeH 11 rpamycoB?

10. Yemy paBHO yckopeHue cBoOoaHoro najaeHus Ha Beicore 7000
KM HaJl TOBEPXHOCTHIO 3eMIIH?

BapuaHm 8

1. Bpemst pasrona aBTomMmo0utst 10 ckopoctr 180 kM/4 cocTaBisieT
18 cexynza. KakoBo mpu 3ToM cpeHee yCKOpeHHuE aBTOMOOMIIS?
Kakoii myTh OH NpoiaeT BO BpeMs pa3roHa (€ciau npeAnoiokKUTh, 4YTO
IpU pa3roHe aBTOMOOWJIb JIBUTAJICS paBHOYCKopeHHO)? KakoBa ero
CpeaHsisi CKOPOCTh BO BpeMsl pa3roHa?

2. KakoBa yriioBasi CKOpOCTb BpallleHHUs KOJIEC aBTOMOOuJIS (13
3amaun 1) pu ckopoctu 180 km/u? KakoBo yriioBoe yCKOPEHHUE KOJIEC
nipu pazrone? CkoJbKO 000pPOTOB COBEpPIIAT KoJieca MPpU pa3roHe?
Hunametp kosieca pasen 0,5 m.

3. KakoBbI B MOMEHT OKOHYAHHS pa3rOHa aBTOMOOMIIS (M3 3a/1a4
1 u 2) NeHTPOCTPEMHUTETHHOE, TAHTCHIINAILHOE U TTOJTHOE YCKOPEHUS
TOYEK, PaCIOJIOKEHHBIX Ha 0007Ie Kojieca MpU pa3roHe
(OTHOCHUTEILHO aBTOMOOWJIs)?

4, KakoBa KHHETUYECKAs SHEPTHUsI pa30THABIIIETOCS aBTOMOOMIISI
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n3 3agaun 1?7 Kakosa (B J0MIaAMHBIX CUJIAX) CPEIHSAS MOIIIHOCTh
asurarens npu pasrone? Kakosa nomkHa ObITh MaKCUMalIbHAs
MOIIIHOCTb JIBUTATENS B JI.C., €CJIM MPEANOI0KUTh, YTO aBTOMOOUIIb
IIPU pa3rOHE JBUTaeTCsA paBHOYCKOpeHHO? Macca aBToMoOUIsl paBHA
1200 xr.

5. KakoBo 1IeHTpOCTpEMUTENTBLHOE YCKOPEHHE aBTOMOOWIIS,
COBEPLIAIOLIETO MOBOPOT IO I0POre C PaAnyCOM KpPUBHU3HBI / M Ha
ckopocTH 25 kM/4u?

6. Bo3mMoXeH 11 ONMCaHHbIN B 3a7a4e 1 pa3roH, eciu
ko3 dunmeHT TpeHus muH 06 achanbT paBen 0,297

7. BO3MO€EH 11 OMMCAHHBIN B 3aJ1a4€ S MOBOPOT, €CIIU
ko3 PuueHT Tpenus muH 06 acdansT paseH 0,337

8. UeMy paBeH K03 PUIUEHT NEeperpy3Ku, KOTOPYIO UCIIBITHIBAET
BOJMUTENDb B YCIOBUAX 3a1ay 1 u 57

9. Kakoit myTh aBTOMOOUIIE MOXKET MPOEXaTh MO UHEPIIUU TTOCTE
OMMCAHHOTO B 33/1a4ue | pa3roHa, eciu 10pora UAeT B TOPY U yIroj
HakJIOHa paBeH 12 rpamycoB?

10. Yemy paBHO yckopeHue cBoOoaHoro najeHus Ha Beicore 8000
KM HaJ IOBEPXHOCTHIO 3eMIIH?

BapuaHm 9

1. Bpems pa3rona aBTomo0uist 10 ckopoctu 190 kM/4 cocTaBisieT
19 cexyna. KakoBo npu 3TOM cpeiHEE YCKOPEHHE aBTOMOOMIISI?
Kaxkoli myTh OH NpoRaeT BO BpeMs pa3roHa (€ciau npeAnoioKUTh, 4YTO
MIPU pa3roHe aBTOMOOWIIb ABUTANICA paBHOYCKOpeHHO)? KakoBa ero
CpeAHsisi CKOPOCTh BO BpeMsI pa3roHa?

2. KakoBa yrimoBasi CKOpOCTb BpallleHuUsI KOJIeC aBTOMOOWIIS (13
3amaun 1) pu ckopoctu 190 km/u? KakoBo yriioBoe yCKOpEHHUE KOJIeC
npu pasrone? CkoibKko 000pOTOB cOBEpIIAT KoJjieca MpU pa3roHe?
Huametp xoneca pased 0,5 m.

3. KakoBbI B MOMEHT OKOHYAHUS pa3roHa aBTOMOOWIIS (U3 3a71a4
1 u 2) NeHTPOCTPEMHUTETHHOE, TAHTCHIINATLHOE U TTOJTHOE YCKOPSHUS
TOYEK, PACIOJIOKEHHBIX Ha 000I€ KoJieca Mpu pa3roHe
(OTHOCUTEIHHO aBTOMOOWIIS)?

4. KakoBa KUHETUYECKAs SHEPTHUsI pa30THABILIETOCS aBTOMOOMIIS
u3 3aa4m 1? Kakosa (B JIOIIAUHBIX CUJIAX) CPEIHSS MOITHOCTh
nBUTaTens npu pasrone? Kakosa 1omkHa ObITh MaKCUMaJIbHAS
MOIITHOCTb JIBUTATEJIS B JI.C., €CJIU MPEINOI0XKUTh, YTO aBTOMOOUIIH
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IIPU pa3roHe JBUTAETCS paBHOYCKOpeHHO? Macca aBToMOOuMIIsl paBHA
2000 «r.

5. KakoBo 1IeHTpOCTpEMUTEIBLHOE YCKOPEHUE aBTOMOOWIIA,
COBEPILAIOIIET0 TOBOPOT IO I0POTe C painycoM KpuBHu3HbI 11 M Ha
ckopoctu 20 km/4?

6. Bo3MoOkeH 11 onncaHHbIN B 3aaa4e 1 pasrox, eciau
ko3 dunmeHT Tpenus muH 06 achansT paBen 0,317

7. BO3MOX€EH JI1 ONMCAaHHBIN B 33]]a4€ D MOBOPOT, €CIIU
ko3 dunmeHT Tpenus muH o6 acansT paBen 0,387

8. Uemy paBeH KO3 (HUIIMEHT Teperpy3Ku, KOTOPYIO UCIIBITHIBACT
BOJIMTENH B YCTIOBUSX 3a/1a4 1 u 57

9. Kakoii myTh aBTOMOOMIIb MOXKET MTPOEXaTh MO UHEPIIMH TTOCIIE
OIMMCAHHOTO B 3a7a4e | pa3roHa, eciiu J0pora HaeT B TOPY U yroi
HakJIOHa paBeH 13 rpaaycoB?

10. Yemy paBHO yckopeHHe cBoOoiHOTO maaeHus Ha BeicoTe 9000
KM HaJ TOBEPXHOCTHIO 3eMIIH?

Bapuanm 10

1. Bpemst pasrona aBTomo0utst 10 ckopoct 200 KM/4 COCTaBIISIET
20 cexynna. KakoBo mpu 3TOM cpeiHee yCKOpEeHUE aBTOMOOWIIS?
Kakoii myTh OH IPOHIET BO BpeMs pa3roHa (€ciid mpearnoIoXKUTh, YTO
IpU pa3roHe aBTOMOOWJIb JIBUTAJICS paBHOYCKOopeHHO)? KakoBa ero
CpeaHsisi CKOPOCTh BO BpeMsl pa3roHa?

2. KakoBa yrioBasi CKOpOCTb BpallleHHUsI KOJIeC aBTOMOOWIIS (13
3anauu 1) mpu ckopoctu 200 kM/4? KakoBo yrioBoe yckOpeHue KOJec
npu pasrone? CkoiabKO 000POTOB COBEpIIAT KOJIeca MpU pa3roHe?
Hunametp kosieca pasen 0,5 m.

3. KakoBbl B MOMEHT OKOHYAHUS pa3roHa aBTOMOOWIIS (U3 3a1a4
1 1 2) HEHTPOCTPEMHUTEIHHOE, TAHTCHIINAIBLHOE U MTOJIHOE YCKOPCHUS
TOYEK, PACIOJIOKEHHBIX Ha 000/1€ KoJieca P pa3roHe
(OTHOCHUTEIHLHO aBTOMOOWJIS)?

4. KakoBa KUHETUYECKAs SHEPTUsI pa30THABILIETOCS aBTOMOOMIIS
n3 3aaaum 1? Kakosa (B JIOMIaIMHBIX CUJIAX) CPEIHSS MOIIIHOCTh
nBUrarens npu pasrone? Kakosa J10mkHa ObITh MaKCUMaJIbHAS
MOUTHOCTb JIBUTATEJS B J1.C., €CIIA MPENOI0KUTh, YTO aBTOMOOUITH
IIpU pa3roHe JBUTAETCS paBHOYCKOpEeHHO? Macca aBToMOOWIIsS paBHa
1400 kr.

5. KakoBO 1IEHTPOCTPEMUTENLHOE YCKOPEHUE aBTOMOOUJIA,
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COBEPILIAIOIIETO TOBOPOT IO JIOPOre C panyCoOM KPUBU3HBI 6 M Ha
ckopoctu 15 km/4u?

6. Bo3MOkeH 11 onrcaHHbIN B 3aaa4e 1 pasroH, eciu
koa¢dunrent Tpenus muH o0 acansT paBeH 0,257

7. BO3MO€EH 71 OMUCAHHBIN B 3aJ1a4€ S MOBOPOT, €CIIU
kod(urment Tperus muH 06 achansT paBex 0,317

8. Uemy paBeH KO3 (HUITMEHT Teperpy3Ku, KOTOPYIO UCIIBITHIBACT
BOJMUTENb B YCTIOBUAX 3a1a4 1 u 57

9. Kakoit myTh aBTOMOOUIIE MOKET MPOEXaTh MO0 UHEPILIMH TOCTIE
OMMCAHHOTO B 33/1a4€ | pa3roHa, eciv J0pora UaeT B ropy U yroi
HakJIoHa paBeH 14 rpaxycoB?

10. Yemy paBHO yCKOpEHHE CBOOOIHOTO MaJCHUS Ha BBICOTE
10000 kM HaJ1 MOBEPXHOCTHIO 3eMiIn?

Paspen 2. MonekynsipHasa pu3nka v OCHOBbI
TepMOAUHAMUKUN

Bapuanm 1

1. B 6amnone BMectumocthio 40 11 mpu temmnepatype 27°C mon
napyienuem 20 ata xpaHutcs a30T. CKOJIBKO BECUT COJAEPKUMOE
OamioHa?

2. Uemy paBHa 00111as1 SHEPTUsl MOCTYIATEIIHLHOTO JBUKCHUS BCEX
MOJIEKYJI a30Ta B 0ajuioHe, onucaHHOM B 3ajaye 1? Yemy paBHa
SHEPTrUs UX BpaIlaTEILHOIO ABUXKCHUS ?

3. UeMy paBHA CpeTHEKBaApATHIHAS CKOPOCTH JIBUKCHUS
MOJIEKYJI a30Ta B OaJlJIOHE, OMMCAHHOM B 3aaaue 17?

4. Kakoe KOJIMYEeCTBO TEIIOTHI CIEAYET NepeaaTh a30Ty B
OayioHe, 4ToOBI €ro TemIieparypa Bo3pocia 10 37° C? KakoBo nociie
3TOTO OyAET AaBJeHUE a30Ta B OaIOHE (B TEXHUYECKUX
atMocdepax)?

5. Kakoit 00beM 3aliMeT a30T U3 3a7adi 1, oueHb MEUIEHHO
BBINMYILICHHBIN U3 OajioHa? TemiepaTrypa oKpyKarIero Bo3ayxa
paBHa 27°C.

6. bannon u3 3amauun 1 B3opBascs (B CTEHKE OKa3anach
MHKPOTPEIIMHA U B pPe3yJIbTaTe OAIJIOH He BhIepkai). Kakyro padoTy
a30T coBepiIUT npu pacmmpennn? Kakopa Oyner ero temmneparypa (B
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rpagaycax Llenbcus) cpa3y nocie B3pbiBa’?

7. ATMocdepHOe JaBiIeHHE Ha BHICOTE 5 KM HaJl YPOBHEM MOPS
paBHo 0,53 arm. Uemy paBHO (B NpUOJIMKEHUU TOHKOM
M30TEPMHUCCKON aTMOocdephl) aBicHue Ha BeicoTe 10 KM Hax
ypOBHEM MOps B pu3ndeckux arMmocgepax?

8. KakoBa ynienbHas TEIJI0EMKOCTh jKeje3a (MCXO/s U3 3aK0Ha
Jrosonra u [1tn)? CpaBHUTE NOIYYEHHBIN PE3yJIbTAT C UICTUHHOM
(3KCIEpUMEHTAIIBHOM ) TEIJIOEMKOCTBIO.

9. Kakoe KoJIM4ecTBO TEIJIOTHI CIEIYET MEPeIaTh BOJIE B
JUTPOBOM YalHMKE JJIsl TOBBILICHUS €€ TemnepaTypsl ot 20 10 30
rpajycoB?

10. B HekKoTOpOM JIBUTATEIe BHYTPEHHETO CTOPAHMS TEMIIEpaTypa
ropsiieit padboueit cmecu gocturaet 400° C, a remneparypa
IPOJIyKTOB CrOpaHus B BBIXJIOMHOM TpyOe paBHa 200° C. Kakos
MaKCUMAJIbHO BO3MOKHBIW K.I1.J. 3TOrO JIBUTATENS?

BapuaHm 2

1. B 6anmnmone BMectumocThio 45 11 mpu temnepatype 20°C non
naBieHUEM 22 ata XpaHUTCs KUCIOPo . CKOJIBKO BECUT COJIEPKUMOE
Oaymona?

2. Uemy paBHa 00111as1 SHEPIUsl MOCTYIATEIIHLHOTO JBUKCHUS BCEX
MOJIEKYJI KHCJIOpo/ia B OaioHe, onucaHHOM B 3ajaye 1? Uemy paBHa
SHEPIus UX BpaIlaTEIbHOTO JABUKECHUS?

3. Uemy paBHa cpeqHEKBaApaTUUHAS] CKOPOCTh JBUKECHUS
MOJIEKYJI KUCJIOpO/ia B OaJjloHe, OMMCAaHHOM B 3aaaue 17

4. Kakoe KOJIMYECTBO TEIUIOTHI CIEAYET MepeaaTh KUCIOPOAY B
Oamtone u3 3amaun 1, 9To0BI ero Temieparypa Bospocia g0 40° C?
KaxkoBo nocse aToro OyeT gaBieHue KUcaopoaa B bauioHe (B
TeXHUUYECKUX aTMmocdepax)?

5. Kakoii 00beM 3aliMeT KUCIOpOoa U3 3a7auu 1, 04eHb MEIJICHHO
BBITTYIIIEHHBIN 13 OaioHa? TemmnepaTypa oKpysKarolero Bo3ayxa
paBHa 29°C.

6. bannon u3 3amayun 1 B3opBascs (B CTEHKE OKa3anach
MHKPOTPEIIMHA U B pe3yJIbTaTe OaJIOH He BhIAepkai). Kakyro padoTty
KHUCJIOPOJ COBEPLIUT TpH pacuuupenun? Kakosa Oyaet ero
Temrneparypa (B rpagaycax llennscus) cpasy mocie B3pbiBa?

7. ATmocdepHOe JaBlIeHHE Ha BBICOTE 5 KM HaJl YPOBHEM MOPS
paBHo 0,53 arm. Uemy paBHO (B NpHUOJIMKEHUN TOHKOM

18



M30TepMHUYECKON aTMoc(ephl) TaBiICHUE Ha BBICOTE 12 KM Haj
ypOBHEM Mops B ¢hu3udeckux armocdepax?

8. KakoBa yzienpHas TeII0EMKOCTh MEIH (MCXO/Isl U3 3aKOHA
Htononra u [1tn)? CpaBHUTE NOJYYEHHBIN pPE3yJIbTaT C UICTUHHON
(3KCIIEPUMEHTAIBHO) TEINIOEMKOCTBIO.

9. Kakoe KoJIM4ecTBO TEIIIOTHI CIEAYET NEPENATh BOJIE B
JUTPOBOM YalHMKE JJIsl TOBBILICHUS €€ TemnepaTypsl ot 20 10 40
IpaaycoB?

10. B HekoTOpOM JBUTaTEC BHYTPEHHETO CTOPAHUS TeMIIepaTypa
ropsiei padboueit cmecu gocturaet S00° C, a temmneparypa
IPOJIyKTOB CrOpaHus B BBIXJIOMHOM TpyOe paBHa 200° C. Kakos
MaKCHUMaJbHO BO3MOXXHBIN K.II.JI. TOTO JABUTATEIIs?

BapuaHm 3

1. B 6anmnone BMecTuMocThio 32 11 ipu Temnepatype 24°C non
naBieHueM 24 ara xpaHutcs BogopoAa. CKOIbKO BECUT COAEPKUMOE
Oaiona?

2. Yemy paBHa 00111ast SHEPTHUs MOCTYMATEIBHOTO JIBIYKCHUS BCEX
MOJIEKYJI BOJIOpOJia B OaJlJIOHE, ONMCAaHHOM B 3a7aue 1?7 Yemy paBHa
SHEPrus UX BpPaIllaTEIbHOTO ABUKECHUS?

3. UeMy paBHA CpeIHEKBaApaTUYHAsI CKOPOCTh JIBUKEHUS
MOJIEKYJI BOJOpOa B OaJIJIOHE, ONMCAHHOM B 3agaue 1?7

4, Kakoe KOJIUYEeCTBO TEIUIOTHI CIEAYET nepeaaTh BOJOPO1Y B
OamtoHe u3 3amaun 1, 9To0BI ero Temieparypa Bospocia g0 47° C?
KaxkoBo mocie aToro OyaeT gaBiaeHre Boaopoaa B OauioHe (B
TeXHUYECKUX aTMocdepax)?

5. Kakoii o0beM 3aiiMeT BOAOPO U3 3a7a4u 1, OueHb MEIJICHHO
BBITTYIIIEHHBIN 13 OauioHa? TemmnepaTypa OKpyKarolero Bo3ayxa
paBHa 20°C.

6. bamion u3 3amaun 1 B3opBascs (B CTEHKE OKaszamnach
MUKpOTpEIIMHA U B pe3yJibTaTe 0aiioH He Bbiaep:kan). Kakyro padoTy
BOJIOPO/I COBEPILIUT MpHU paciupennn? Kakosa Oyaer ero
Temneparypa (B rpaaycax Llenabcus) cpasy nmocie B3pbiBa?

7. ATmMochepHOe JaBIICHHE Ha BEICOTE 5 KM HaJl YPOBHEM MOPS
paBHo 0,53 atm. Uemy paBHO (B OpUOJIMKEHUU TOHKOM
U30TepMHUYECKON aTMocdephl) TaBjeHUE HAa BbICOTE 13 KM Haj
ypOBHEM Mops B puznueckux armochepax?

8. KakoBa yienbHas TEIJI0EMKOCTh CBUHIIA (MCXO/Is1 U3 3aKOHA
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Jrosonra u [1tn)? CpaBHUTE NOIYYEHHBIN PE3yJIbTAT C UICTUHHOM
(3KCIEpUMEHTAIIBHOM ) TEIJIOEMKOCTBIO.

9. Kakoe KoJIM4ecTBO TEIIIOTHI CIEAYET NEPENATh BOJIE B
JUTPOBOM YaWHUKE JJISI NOBBILICHUS €€ TemnepaTypsl ot 20 10 50
rpaaycoB?

10. B HekoTOpOM JIBUTATEIe BHYTPEHHETO CrOPAHMS TEMIIEpaTypa
ropsiei padboueit cmecu gocturaetr 600° C, a Temmneparypa
IPOJIyKTOB CropaHusi B BeIXJIOMHOM TpyOe paBHa 200° C. Kakos
MaKCHUMaJIbHO BO3MOXKHBIN K.1I.JI. ’TOTO JABUTATEIIS?

BapuaHm 4

1. B 6annone BMectumocThio 34 1 ipu temneparype 31°C non
naBiienreM 21 ara xpanurtcs renuit. CKOJIbKO BECUT COACPKUMOE
OayoHa?

2. Yemy paBHa 00111ast 3HEPTUs MOCTYNMATEIBHOTO JIBHXKEHUS BCEX
MOJIEKYJI TeNiisl B OaJlJIOHE, ONMCAHHOM B 3a7aue 1?7 Yemy paBHa
SHEPIusl UX BpaILlaTEIbHOTO ABUKECHUS?

3. Uemy paBHa cpeqHEKBaAPATUUHAS] CKOPOCTh JBUKECHUS
MOJIEKYJI Tesinsl B OaJIJTIOHE, OTIMCAHHOM B 3agade 17

4. Kakoe KOJIMYECTBO TEIUIOTHI CIEAYET NMEePeaTh TeJIUi0 B
OayuioHe U3 3aj1auu 1, 9ToOBI ero Temieparypa Bo3pocia g0 50° C?
KaxkoBo nocie aToro OyeT gaBjieHue reiust B 0auioHe (B
TEXHUUYECKUX aTMmochepax)?

5. Kakoit 00beM 3aiiMeT renuit u3 3agadu 1, oueHb MEIJIEHHO
BBINTYIIEHHBIN 13 OauioHa? TemmnepaTypa OKpy»Karolero Bo3ayxa
paBua 10°C.

6. bannon u3 3amayuun 1 B3opBascs (B CTEHKE OKa3anach
MUKpOTpEIIMHA U B pe3yJibTaTte 0aiioH He Bbiaep:kan). Kakyro padoty
reJiuii copepuT npu pacumpenuu? Kakosa Oyner ero remneparypa
(B rpagycax Llenbcus) cpa3y nociie B3pbiBa?

7. ATMocepHOe faBieHUE Ha BBICOTE 5 KM HaJl ypPOBHEM MOPSI
paBHo 0,53 atm. Uemy paBHO (B OpUOJIMKEHUU TOHKOM
M30TepPMUYECKON aTMOC(hephl) 1aBlieHHE Ha BbICOTE 14 KM Hax
ypOBHEM MOpPs B puzndeckux arMmocdepax”?

8. KakoBa yzienpHas TEIIOEMKOCTh AIFOMUHUSA (MCXO0I U3 3aKOHA
Hiononra u [1tn)? CpaBHUTE NOJYYEHHBIN PE3yIbTaT C UCTUHHOMN
(9KCIIEpUMEHTATILHOMN ) TETJIOEMKOCTBIO.

9. Kakoe Kon14ecTBO TEIJIOTHI CIAEAYET MepeaaTh BOJE B
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JUTPOBOM YaWHMKE JIJIsl TTOBBIIIIEHUsI €€ TeMrepatypsl ot 20 10 60
IpaaycoB?

10. B HekoTOpOM JIBUTATEIe BHYTPEHHETO CTOPAHMS TEMIIEpaTypa
ropsiiieit padbouei cmecu gocturaet 400° C, a remneparypa
MIPOJYKTOB CrOpaHMsl B BbIXJIONHOM TpyOe paBHa 100° C. Kakos
MaKCUMaJIbHO BO3MOXHBIN K.II.J. 3TOTO JBUTATENS?

BapuaHm 5

1. B 6amnone BMectumocTthio 50 11 ipu temneparype 29°C noa
JABJICHHEM 25 aTta XpaHUTCS YTIEeKUCIbIi ra3. CKOIbKO BECUT
cojepxumoe batoHa?

2. Yemy paBHa 00111ast SHEPTHUS TOCTYMATEIBHOTO JIBHYKCHUS BCEX
MOJIEKYJI YTJIEKUCIIOro raza B OajlJIoHe, OMMCAaHHOM B 3a1aue 1?7 YUemy
paBHa PHEPTUS UX BpPaAIIATEILHOTO JIBUXKCHUS?

3. UeMy paBHaA CpeIHEKBaApaTUYHASI CKOPOCTh JIBUKEHUS
MOJIEKYJI YTJIEKUCIIOrOo ra3a B OajjloHe, OMCAHHOM B 3ajaue 1?

4. Kakoe KOJIMYECTBO TEIUIOTHI CIEAYET NEPEAATh YTIEKUCIOMY
ra3zy B OayioHe u3 3a1a4uu 1, 4ToOBI ero Temneparypa Bo3pocia g0 50°
C? KakoBo mocie 3Toro OyIeT IaBieHUE YIIIEKHUCIIOro ra3a B 0auioHe
(B TexHuYecKuX atMocdepax)?

5. Kakoii 00beM 3aliMeT YrieKUCIIbIi ra3 u3 3aja4du 1, oueHb
MEJIJIEHHO BBINYIIEHHBIN U3 0aioHa? TemmnepaTypa okpy Xaroiero
BO3/lyXxa paBHa 15°C.

6. bannon u3 3amayuun 1 B3opBascs (B CTEHKE OKa3anach
MUKPOTpEIINHA U B pe3yJibTaTe 0auioH He BhiAepkan). Kakyro padoTy
YTJICKUCIIBIN Ta3 COBEPIIUT Npu paciupenuu’? Kakosa Oyner ero
Temmneparypa (B rpagycax Llenbcus) cpasy nociie B3pbiBa?

7. ATmocdepHOe JaBlieHHE Ha BBICOTE 5 KM HaJl YPOBHEM MOPS
paBHo 0,53 arm. Uemy paBHO (B NpUOJIMKEHUN TOHKOM
U30TePMHUYECKON aTMOoc(ephl) TaBJICHUE HAa BBICOTE 15 KM Haj
ypOBHEM Mops B pusnyeckux arMmochepax?

8. KakoBa yqienpHas TEMI0EMKOCTh TUTAHA (UCXOJs U3 3aKOHA
Jrononra u [1tu)? CpaBHUTE NMOITYUYEHHBIN pe3yJIbTaT C UICTUHHOM
(3KCMEpUMEHTATILHOMN ) TEMIIOEMKOCTBIO.

9. Kakoe KoJIM4eCTBO TEMJIOTHI CIEAYET MEPEAATh BOJIE B
JUTPOBOM YaWHUKE JJIsl TIOBBIIIIEHUSI €€ TeMriepatrypsl ot 20 10 55
IpaaycoB?

10. B HEkoTOpOM ABUTraTee BHYTPEHHETO CrOpaHus TeMIepaTypa
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ropsiei padboueit cmecu gocturaer 700° C, a temmneparypa
IPOJIyKTOB CropaHusi B BeIXJIOMHOM TpyOe paBHa 200° C. Kakos
MaKCUMaJIbHO BO3MOKHBIN K.I1.J[. 3TOTO JABUTATENA?

BapuaHm 6

1. B 6amtone BMectumocThio 60 11 ipu Temmeparype 35°C mon
JaBJIECHUEM S aTa XpaHUTCA 3TUJIEH. CKOJIBKO BECUT COAEPKUMOE
OayioHa?

2. Yemy paBHa 00111ast 9HEPTHUs MOCTYMATEIIBHOTO IBMYKCHUS BCEX
MOJIEKYJI dTUJICHA B OaJlJTIOHE, ONIMCAaHHOM B 3a7aue 1?7 Yemy paBHa
SHEPrus UX BpPaIllaTEIbHOTO ABUKECHUS?

3. Uemy paBHa cpeHEKBaAPATUUHASI CKOPOCTh JBUKCHHUS
MOJIEKYJI THJICHA B OaJlJIOHE, ONMKMCAaHHOM B 3ajaue 17

4. Kakoe KOJIM4eCcTBO TEIUIOTHI CIIEyET NepeiaTh STUIICHY B
OajioHe, yTOOBI €ro TeMIieparypa Bo3pocia g0 65° C? KakoBo nocie
ATOTO OYAET AaBJICHUE dTUIICHA B OAJNIOHE (B TEXHUYECKHUX
atmocdepax)?

5. Kakoit 00neM 3aiiMeT dTHIIEH U3 3a1a4ud 1, oueHb MeIJICHHO
BBINYIICHHBIN U3 Oamona? Temneparypa okpy Karoiero Bo3ayxa
paBHa 45°C.

6. bamion u3 3amaun 1 B3opBascs (B CTEHKE OKaszarnach
MUKpOTpEIIMHA U B pe3yJibTaTte 0aiioH He Bbiaep:kan). Kakyro padoTy
ATUJIEH COBEpIIUT Npu pacmupenun? Kakosa Oyzaer ero remmneparypa
(B rpanycax Llenbcust) cpa3y nociue B3pbiBa?

7. ATmMocepHOe naBiIeHHE HA BBICOTE 5 KM HaJl yPOBHEM MOPSI
paBHo 0,53 atm. Uemy paBHO (B IPUOIMKEHUH TOHKOM
M30TepMUYECKON aTMOc(hephl) aBlieHHE Ha BbIcOTE 16 kM Hax
ypOBHEM Mops B puznueckux armochepax?

8. KakoBa ynienpHas TeIIOEMKOCTb LIMHKA (MCXO/1 U3 3aKOHA
Hiononra u [1tn)? CpaBHUTE NOJYYEHHBIN PE3yIbTaT C UCTUHHOMN
(9KCIIEpUMEHTATLHOMN ) TETJIOEMKOCTBIO.

9. Kakoe KoJIM4eCTBO TEMJIOTHI CIEAYET MEePEAATh BOJIE B
JIUTPOBOM YaWHUKE JJI MOBBILIEHUS €€ TeMmmeparypsl oT 20 go 70
IPaaycoB?

10. B HEKOTOpOM ABUTaTEIC BHYTPEHHETO CrOpaHUs TeMIIepaTypa
ropsieit padboueit cmecu gocturaet 400° C, a temneparypa
POJIyKTOB CropaHus B BeIXJonmHOU TpyoOe paBHa 150° C. Kakos
MaKCHUMAaJIbHO BO3MOYKHBIN K.I1.J1. 3TOT'0 JABUTATENs?
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Bapuanm 7

1. B 6amnone Bmectumocthio 80 1 ipu temneparype 12°C noa
napyieHueM 12 ara xpanurtcs MeTaH. CKOJIBKO BECUT COJIEPKMMOE
OayioHa?

2. YUemy paBHa 00111ast SHEPTHUS MTOCTYMATEIIBHOTO IBY)KCHUS BCEX
MOJIEKYJI METaHa B OAJIJIOHE, ONTMCAaHHOM B 3a7aue 1?7 Yemy paBHa
SHEPrus UX BpaIllaTeIbHOTO JBUKECHUS?

3. Uemy paBHa cpeHEKBaApaTUYHAS CKOPOCTh ABUKEHUS
MOJIEKYJI Me€TaHa B OaJlJIOHe, OMMCAHHOM B 3ajaue 17?

4. Kakoe KOJIMYECTBO TEIUIOTHI CIEAYET NEpeAaTh METAHY B
OatoHe u3 3a1auu 1, 9To0BI ero Temieparypa Bospocia g0 40° C?
KaxkoBo nocine aToro OyeT gaBjieHUe MeTaHa B OayioHe (B
TeXHUUYECKUX aTMmochepax)?

5. Kakoit o0beM 3aiimMeT MeTaH u3 3a7a4u 1, oueHb MEIJIEHHO
BBIMTYIIIEHHBIN 13 OauioHa? TemmnepaTypa oOKpyKarolero Bo3ayxa
paBHa 20°C.

6. bannon u3 3amayuun 1 B3opBascs (B CTEHKE OKa3anach
MUKPOTpEIINHA U B pe3yJibTaTe 0aiuioH He Bbiaep:kan). Kakyro paboTy
MeTaH COBEPIINT mpu pacimpennn? Kakosa OyaeT ero temmneparypa
(B rpanycax Llenbcust) cpasy nocie B3pbiBa?

7. ATmocdepHOe JaBlieHHE Ha BBICOTE 5 KM HaJl YPOBHEM MOPS
paBHo 0,53 arm. Uemy paBHO (B NpUOJIMKEHUN TOHKOM
M30TepMUYECKON aTMOc(hephl) 1aBlieHHE Ha BbIcOTe 17 KM Hax
ypOBHEM MOpPs B ¢puznueckux arMmocdepax”?

8. KakoBa yJienbpHas TEMI0EMKOCTh 0JIOBA (MCXO/IS U3 3aKOHA
Jrononra u [1tn)? CpaBHUTE MOITYUYEHHBIN pE3yJIbTaT C UICTUHHOM
(3KCIIEPUMEHTAIBHO) TETNIOEMKOCTHIO.

9. Kakoe koJIM4ecTBO TEIJIOTHI CIIEyET MepeaTh BOJIE B
JUTPOBOM YalHMKE JJIsl TOBBILICHUS €€ TemnepaTypsl ot 20 10 80
IpaaycoB?

10. B HEKOTOpOM ABUTaTEC BHYTPEHHETO CrOpaHUs TeMIIepaTypa
ropseit paboueii cmecu gocturaeT 400° C, a TeMmeparypa
MPOIYKTOB CTOPaHMsI B BBIXJIONMHOM TpyOe paBHa 250° C. Kakos
MAaKCUMAJIbHO BO3MOHBIW K.I1.JI. 3TOTO ABUTATEINS?
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BapuaHnm 8

1. B Gamione BMecTUMOCTBIO 6 J1 ipu Temmiepatype 29°C non
napyieHueM 30 ata xpaHuTcsi HEOH. CKOJIBKO BECUT COAEPKUMOE
OayoHa?

2. YUemy paBHa 00111ast SHEPTHUs MMOCTYMATEIIBHOTO IBI)KCHUS BCEX
MOJIEKYJI HEOHa B 0ajIoHe, OonMcaHHOM B 3ajaue 1? Yemy paBHa
SHEPrusl UX BpaIllaTeIbHOTO ABUKECHUS?

3. Uemy paBHa cpeaHEKBaAPATHIHAS] CKOPOCTh JBKCHUS
MOJICKYJI HEOHa B OaJIJIOHE, OMMMCAaHHOM B 3ajaue 17

4. Kakoe KOJTUYECTBO TEIUIOTHI CJIEIyEeT IIEpeiaTh HEOHY B
OatoHe u3 3a1aun 1, 9ToOBI ero Temieparypa Bospocia g0 47° C?
KaxoBo nocine aToro OyaeT naBieHue HeoHa B OaoHe (B
TeXHUUYECKuX aTMmochepax)?

5. Kakoit 00beM 3aiimMeT HEeOH U3 3a/1auu 1, oueHb MeIEHHO
BBIMTYIIIEHHBIN 13 OauioHa? TemmnepaTypa oKpy Karolero Bo3ayxa
paBHa 22°C.

6. bannon u3 3amayun 1 B3opBascs (B CTEHKE OKa3anach
MUKPOTpEIINHA U B pe3yJibTaTe 0aiuioH He Bbiaepskan). Kakyro paboTy
HEOH cOoBepIIUT NpH pacmupenun? Kakosa Oyner ero remneparypa (B
rpanycax Llenbcust) cpasy nocne B3pbiBa’?

7. ATmocdepHOe JaBiieHHE Ha BBICOTE 5 KM HaJl YPOBHEM MOPS
paBHo 0,53 arm. Uemy paBHO (B NpUOJIMKEHUU TOHKOM
U30TepMHUYECKON aTMoc(ephl) TaBjeHUE Ha BbIcOTe 18 KM Haj
ypOBHEM MOpPs B ¢puznueckux arMmocdepax”?

8. KakoBa ynenpHas TEIIIOEMKOCTh cepelpa (MCXOs U3 3aKOHa
Jrononra u [1tn)? CpaBHUTE MOITYUYEHHBIN pE3yJIbTaT C UICTUHHOM
(3KCMEPUMEHTATIBHOMN ) TEMIIOEMKOCTBIO.

9. Kakoe KoIM4ecTBO TEIJIOTHI CIEYET MEPENaTh KAIOTPAMMYy
JbJa AJ1s MOBBIIIEHUs ero TeMineparypsl oT -20 10 80 rpamgycoB?

10. B HEKOTOpOM ABUTATENIE BHYTPEHHETO CrOpaHUs TeMIepaTypa
ropsiieit padbouei cmecu gocturaet 450° C, a remneparypa
MPOIYKTOB CTOPAaHMS B BBIXJIONMHOM TpyOe paBHa 250° C. Kakos
MAaKCUMAJIbHO BO3MOXHBIW K.I1.JI. 3TOTO ABUTATEINS?

BapuaHm 9

1. B 6annone BMmectumocthio 71 1 pu temneparype 7°C noa
JaBJICHUEM 25 aTa XpaHUTCS KCeHOH. CKOJIBKO BECUT COACPKHUMOE
Oatona?
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2. Yemy paBHa 00111ast SHEPTHUs MOCTYMATEIIBHOTO IBMYKCHUS BCEX
MOJIEKYJI KCEHOHA B OaJUIOHE, ONMCaHHOM B 3agade 1? Uemy paBHa
SHEPrus UX BpaIllaTeIbHOTO ABUXKECHUS?

3. Uemy paBHa cpeqHEKBaApATHIHAS] CKOPOCTh JBUKCHUS
MOJIEKYJI KCEHOHA B OaJIJIOHE, ONMCAHHOM B 3a7aue 17

4. Kakoe KOJIMYECTBO TEIUIOTHI CIEAYET MepeiaTh KCEHOHY B
OayoHe u3 3aauu 1, 4ToOBI ero Temneparypa Bo3pocia g0 27° C?
KaxkoBo mocine atoro OyaeT gaBiieHHe KCEHOHa B OalIoHe (B
TeXHUYECKuX aTMocdepax)?

5. Kakoit 00beM 3aliMeT KCEHOH M3 3a1a4d 1, OUEHb MEJIEHHO
BBIMTYIIIEHHBIN 13 OauioHa? TemmnepaTypa OKpyKarollero Bo3ayxa
paBHa 25°C.

6. bamion u3 3amaun 1 B3opBascs (B CTEHKE OKazanach
MUKpOTpEIIMHA U B pe3yJibTaTre 0aiioH He Bbiaep:kan). Kakyro padoTy
KCEHOH COBEPIIUT mpu paciupernn? Kakosa OyaeT ero remmeparypa
(B rpanycax Llenbcust) cpa3y nociue B3pbiBa?

7. ATmMocepHOe TaBiIeHUE Ha BBICOTE 5 KM HaJl yPOBHEM MOPSI
paBHo 0,53 arm. Uemy paBHO (B NpUOJIMKEHUU TOHKOM
U30TepMUYECKON aTMocdephl) 1aBieHUEe Ha BbicoTe 19 KM Haj
ypOBHEM Mops B puznueckux arMmochepax?

8. KakoBa yienbpHasi TEII0EMKOCTh 30J10Ta (MCXO0/1s U3 3aKOHA
Jrononra u [1tn)? CpaBHUTE MOITYUYEHHBIN pe3yJIbTaT C UICTUHHOM
(3KCMEPUMEHTATLHOMN ) TEMIIOEMKOCTBIO.

9. Kakoe KOJIM4eCTBO TEMJIOTHI CIECAYET MEPENATh BOJIE B
JIUTPOBOM YaWHUKE JJI MOBBILIEHUS €€ TeMmmeparypsl oT 20 go 90
rpajycoB?

10. B HEekoTopoM ABUTraTesie BHYTPEHHETO CrOpaHus TeMrepaTypa
ropsiiieit padbouei cmecu gocturaet 550° C, a TeMneparypa
POJIyKTOB CropaHusi B BeIXJOMHOM TpyOe paBHa 200° C. Kakos
MAaKCUMAJIbHO BO3MOXHBIW K.I1.JI. 3TOTO ABUTATEINS?

Bapuanm 10

1. B 6annone BMmectumoctbio 44 1 ipu temneparype 17°C noa
JaBJICHUEM 7 aTa XPAHUTCS XJIOPUCTHIM BOAOPOd. CKOJIBKO BECUT
cozepKUMoe oamioHa?

2. Uemy paBHa 00111as1 SHEPTUs MOCTYIATEIILHOTO JBUKCHUS BCEX
MOJIEKYJI XJIOPUCTOT'O BOJOPOAa B Oa/UIOHE, ONMUCAaHHOM B 3ajaye 17
Uemy paBHaA SHEPrus UX BPAIIATEIHLHOTO JBHKCHUS?
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3. Uemy paBHa cpeHEKBaApATUYHAS CKOPOCTh ABUKEHUS
MOJIEKYJI XJIOPUCTOT'O BOJIOPOAa B OaJUIOHE, ONMCAaHHOM B 3ajaye 17

4. Kakoe KOJIUYeCTBO TEIUIOTHI CIIEYET NEPEeIaTh XJIOPUCTOMY
BOJOPOAY B OajsIoHE U3 337a4u 1, 4TOOBI €ro TeMIeparypa BO3pocia
1o 61° C? KakoBo nocJe 3Toro OyAeT 1aBJI€HHE XJIOPUCTOrO
BOJIOpO/Jia B OalIoHE (B TEXHUUYECKUX aTMoc(hepax)?

5. Kakoiif 00beM 3aliMeT XJIOPUCTHIN BOJOPO/I M3 3a7a4u 1, OUeHb
MEJIJICHHO BBINTYIIIEHHBIN U3 Oamiona? TemmnepaTypa oKpy Karoiero
BO3ayxa paBHa 17°C.

6. bamton u3 3amaun 1 B3opBascs (B CTEHKE OKaszamnach
MUKpOTpEIIMHA U B pe3yJibTare 0ajuioH He Bbiaep:kai). Kakyro padoTy
XJIOPUCTBIN BOJIOPOJI COBEPIIMT NpHU paciurpenun? Kakosa OyaeT ero
Temrneparypa (B rpagaycax llenbscus) cpasy mociie B3pbiBa?

7. ATmocdepHOe JaBlIeHHE Ha BBICOTE 5 KM HaJl YPOBHEM MOPS
paBHo 0,53 atm. Uemy paBHO (B PUOIMKEHUH TOHKOM
u30TepMuYecKkor atMmocdepsl) naBieHue Ha BeicoTe 20 kKM Hax
YpOBHEM MOps B puznueckux armocdepax?

8. KakoBa yienbHas TEIIOEMKOCTh XpoMa (UCXOs U3 3aKOHa
Hiononra u [1tn)? CpaBHUTE NOJYYEHHBIN pPE3yIbTaT C UCTUHHOMN
(3KCIIEPUMEHTAIBHOI) TEIIOEMKOCTHIO.

9. Kakoe KoJIM4eCcTBO TEIJIOTHI CIEAYET NEPENATh BOJIE B
JIATPOBOM YaWHUKE JIJIA MOBBIMIEHUS €€ Temieparypsl oT 20 qo 100
rpaxycoB?

10. B HEKOTOpOM JBUTATENE BHYTPEHHETO CTOPAHUS TEMIIEpaTypa
ropsiei padboueit cmecu gocturaet 550° C, a Temmneparypa
POJIyKTOB CropaHus B BeIxJonHoOU Tpyoe paBHa 100° C. Kakos
MaKCHUMaJbHO BO3MOXKHBIN K.1I.JI. TOTO JABUTATEIIs?

Paspen 3. AnekTpocTtaTtvka u NOCTOAHHbIN TOK

Bapuanm 1

1.C kako#l CUJION OTTAIKUBAIOTCS APYT OT ApYra JiBa 3apsja
BenuunHou 0,1 mxKi, pacnosnioxxennsie Ha pacctosiuuu 0,1 M apyr ot
npyra?

2. KakoBO COMPOTHUBIIEHUE KyCKa KEJIEC3HOW MPOBOJIOKU ITMHOM S
M U quamerpom 1 mm?
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3. Ha CKOJIBKO MPOLIEHTOB U3MEHUTCS] MOIIHOCTh HarpeBaTes C
OTKPBITOM CIIUPabIo, €CIIM YKOPOTUTH ciupanb Ha 11%? Ha ckoabpko
IIPOLIEHTOB U3MEHUTCS CHJIa TOKA uepe3 crrpaib? CuyuTanTe, 4yTo
MPUJIOKEHHOE K CIIUPAIN HANPsHKEHUE HE MEHSETCH.

_:I_

R

Pucynok 1. Ilenb nocToOSIHHOT0 TOKA.

4. B nzo00paxxennout Ha pucynke 1 cxeme R;=1 Om, R,=2 Owm,
R3=2 Owm, 3.1.c. uctounnka (X~1 B, ero BHyTpeHHEE CONMPOTUBIICHUE
r=1,0 Om. HaiiTu cuiibl TOKOB, MPOTEKAOIINX YE€PE3 COMPOTUBIICHUS
Rl, R2H R3.

5. B ycnoBusix 3agauu 4 HaAWTH TEIJIOBYIO MOIIIHOCT,
BBIJICJIIEMYIO Ha conpoTuBiaeHUsAX Ry, Ry, R3 1 Ha uctounuke ».1.c..

6. ConpoTHUBIEHNE KyCKa )KeJle3HON poBosioku mpu 20° C paBHO

20 Om. KakoBo Oyner conpoTuBiieHHe TOro e Kycka npu 100° C?

7. Bo cKOIBKO pa3 BO3pacTET MPOBOJUMOCTh Si MPU U3MEHEHUU
ero temnepatypsi ¢ 27 go 37°C?

8. I1pu xakoMm HanmpspKeHUH OyAET MPOOUT JINCT acOECTOIEMEHTa
toamuHoHu 10 MMm?

9. Bo CKOJIBKO pa3 BO3pACTET TOK HACBIIIEHUS] TEPMOIIICKTPOHHO
AMUCCHH TIPH YBEIUYCHUH TEMIIEPATYPhl TpadUTOBOTO SIEKTPOIA C
527 no 537° C?

10. ITo mpsimomy oTpe3Ky npoBojaa anuHoiu 0,5 M TedeT Tok 1 A.
Kaxkas cuna geiicTByeT Ha MpOBOJI B MArHUTHOM I10J1€ ¢ MHYKITUEH
0,002 Tm, ecin HampaBIE€HUE BEKTOPA MHAYKIHHU COCTABJISIET C
poBoaoM yroia 30 rpaaycoB?

17§
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BapuaHm 2

1.C kakol cUION OTTAaIKUBAKOTCS APYT OT Apyra ABa 3apsia
BenuunHou 0,2 MxKi, pacnosniokeHHbie Ha paccTossuuu 0,2 M ApyT OT
npyra?

2. KakoBO COMPOTHUBIICHUE KyCKa KEJIEC3HOM MPOBOJIOKU JITTMHOU
10 M u quameTpom 2 Mm?

3. Ha ckosbKo MpOIIeHTOB U3MEHHUTCS MOIITHOCTh HarpeBaTeIs C
OTKPBITOM CIIUPabIo, €CIIM YKOPOTUTH ciupanib Ha 12%? Ha ckoibpko
IPOIIEHTOB U3MEHUTCS CUJIa TOKA uepe3 cnupaib? CunTanTe, 4To
MPUIOKEHHOE K CIIUPAIIA HANPSKEHNE HE MEHSETCS.

4. B uzo6paxxenHoi Ha pucynke 1 cxeme R;=2 Om, Ry=2 Owm,
R3=1 Owm, 3.1.c. ucrounnka (=2 B, ero BHyTpeHHEE CONPOTUBIICHHE
r=1,5 Om. HaiiTu cuJibl TOKOB, MPOTEKAOIINX YE€PE3 COMPOTUBIICHUS
Rl, R2 u R3.

5. B ycnoBusix 3agauu 4 HaiTH TEIUIOBYIO MOIIIHOCTD,
BBIJICIISIEMYIO Ha conpoTuBieHusx Ry, Ry, R3 1 Ha ucrounuke 3.1.c..

6. ConpoTHUBIEHNE KyCKa )KeJle3HON poBosioku mpu 20° C paBHO
20 Om. KakoBo Oyzer conpoTHUBieHHE TOTrO ke Kycka npu 200° C?

7. Bo ckosbKO pa3 Bo3pacTteT npooauMocTs GaSh npu
M3MEHEHHMH ero Temmepatypsi ¢ 37 1o 43°C?

8. I1pu xakoMm HampspKeHUH OyAeT IPOOUT JIMCT KOHACHCATOPHOMN
KEpaMUKH TOJIIUHOW 1 MM?

9. Bo CKOJIBKO pa3 BO3pACTET TOK HACHIIIEHUSI TEPMOIIIEKTPOHHOMN
SMUCCHUU MPHU YBEIUUYEHUH TEMIIEPATYpPhl MarHUEBOTO 3JIeKTpoa ¢ 534
1o 547° C?

10. ITo mpsiMmomy OoTpe3Ky npoBojaa ajuHoiu 0,3 M TeueT Tok 2 A.
Kakas cuia nericTByeT Ha mpoBOJI B MAarHUTHOM MOJIE C UHAYKIUEH
0,003 Tn, ecnu HampaBiieHWE BEKTOPA MHIYKIIMH COCTABIISIET C
MPOBOJIOM yTO1 45 TpaaycoB?

BapuaHm 3

1.C kako# CHUJION OTTAJIKHUBAIOTCA APYT OT APYTa JIBa 3apsaa
BenuuuHou 0,15 mxKin, pacnionoxennsie Ha pacctosauu 0,3 M IpyT OT
npyra?

2. KakoB0 conmpoTHBIIECHUE KyCKa MEIHOM MTPOBOJIOKH JJIMHOUN 6 M
u guametrpom 1,5 mm?
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3. Ha ckoabpKO MpOLEHTOB U3MEHUTCS MOIIIHOCTh HAIPEBATENS C
OTKPBITOM CIIUpPaIbIo, €CIIM YKOPOTUTH criupanib Ha 13%? Ha ckomibpko
IIPOLIEHTOB U3MEHUTCS CHJIa TOKA uyepe3 crnupanb? CYyuTanTte, 4To
MIPUIIOKEHHOE K CIIUPAIIA HAPSIKEHUE HE MEHSETCS.

4. B m300paxxennoit Ha pucyHke 1 cxeme R;=3 Om, R,=2 Owm,
Rs=1 Owm, 3.1.c. uictounnka (X~1 B, ero BHyTpeHHEE CONMPOTUBIICHNE
r=2 Om. Haiitu cusisl TOKOB, IPOTEKAIOIIUX Yepe3 COMPOTUBIIEHUS R,
R2 u Rg.

5. B ycnoBusix 3aj1aun 4 HalTH TEMJIOBYIO MOITHOCTB,
BBIJICIIsIEMYI0 Ha conpoTtuBieHusix Ry, Ry, R3u Ha ucrounuke 3.1.c..

6. ConpoTuBieHue Kycka MeaHou nmpoBosioku pu 30° C paBHO
20 Om. KakoBo Oynet conpoTtuiienne Toro xe kycka npu 100° C?

7. Bo ckoJIbKO pa3 BO3pacTeT MpoBOAMMOCTh PhS mpu n3MeHneHuu
ero temnepatypsi ¢ 20 go 35°C?

8. ITpu xakoM HanpspkeHUH OyAeT NpoOuTa IIMTa MpaMopa
TOJIMIMHONA 15 MM?

9. BO CKOJIBKO pa3 BO3pACTET TOK HACHIIIEHUSI TEPMOIIIEKTPOHHOMN
AMUCCHUU TIPU YBEIUYCHUH TEMIIEPATypPhl TATAHOBOTO 3JIeKTpoja ¢ 427
1o 484° C?

10. ITo mpsimomy oTpe3Ky mpoBoja JuiuHoM 0,7 M TeueT Tok 3 A.
Kakas cuia nericTByeT Ha mpoOBOJI B MAarHUTHOM MOJIE C UHIAYKIUEH
0,004 Tn, ecnu HanpaBiieHWE BEKTOPA UHAYKIIMU COCTABIISIET C
nmpoBoaoM yroi 15 rpamgycoB?

BapuaHm 4

1. C xakoil cujoil OTTAJIKUBAIOTCS APYT OT JIpyra JiBa 3apsijia
BenuuuHoi 0,3 MxKi, pacnosioxkenHbie Ha pacctosiuuu 0,4 M apyr oT
npyra?

2. KakoBo conmpoTHBIIEHHE KyCKa METHON MTPOBOJIOKH JTHHOUW 8 M
U guameTpom 2 Mm?

3. Ha cKoJIIBKO MPOLIEHTOB U3MEHUTCSI MOIIHOCTh HATPEBATEIIS C
OTKPBITOM CIIUpaiblo, €CIIM YKOPOTUTH criupaib Ha 14%? Ha ckoibko
MPOLEHTOB U3MEHUTCS CUJIa TOKa Yepe3 cnupaib? CunTaiTte, 4To
MPUIIOAKEHHOE K CIUPATIU HAMPSKEHUE HE MEHSIETCS.

4. B uzobpaxkenHoit Ha pucyHke 1 cxeme R;=4 Om, R,=2 Owm,
Rs3=4 Owm, 3.1.c. ictounnka (ZX=2 B, ero BHyTpeHHEEe CONMPOTUBIICHNE

r=4 Om. Hatitu cuinl TOKOB, ITPOTCKAOIINX Y€PE3 COIIPOTUBIICHUA Rl,
Rz )41 R3.
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5. B ycnoBusix 3agauu 4 HailTH TEIUIOBYIO MOIIIHOCT,
BBIICIIIEMYIO Ha conpoTuBieHusax Ry, Ry, R3u Ha ucrounuke 3.1.c..

6. ConpoTuBieHrEe KycKka MeAHOM poBosIoKkH ITpu 20° C paBHO
20 Om. KakoBo OyzneT compoTuBiieHue Toro xe Kycka npu 120° C?

7. BO CKOJIBKO pa3 BO3pacTeT MpoBoAUMOCTh INAS ipu
W3MEHEHUH €ro TeMIeparypsi ¢ 25 1o 35°C?

8. [Ipu kakoM HampsKEHUU OyAeT MPOOUT JIMCT BUHHILIACTA
TOJIILUHOU 7 MM?

9. Bo CKONIbKO pa3 BO3pACTET TOK HACHIIIEHUS TEPMOIIICKTPOHHON
AMUCCHUU TMIPHU YBEIUYECHUHN TEMIIEPATYPhl 30J10TOTO AiekTposa ¢ 400
1o 500° C?

10. ITo mpsimomy OoTpe3Ky npoBoja ajnuHoi 0,6 M TeueT Tok 4 A.
Kakas cuna aeiicTByeT Ha IpOBOJl B MATHUTHOM IOJIE C MHIYKIIHEH
0,025 T, ecnu HanpaBiieHWE BEKTOPA UHAYKIIMHU COCTABIISIET C
poBojioM yrou 60 rpagycos?

BapuanHm 5

1.C kakol cUION OTTaIKUBAIOTCS APYT OT Apyra ABa 3apsiia
BenunuuHou 0,15 mxKun, pacnionoxennsie Ha pacctosauu 0,5 M 1pyr OT
npyra?

2. KakoBO COMPOTUBIICHUE KYyCKa aTFOMUHUEBOUW TPOBOJIOKH
muHOM 4 M u auametrpoM 1 mm?

3. Ha ckoabKO MpOILIEHTOB U3MEHUTCS MOIIIHOCTh HarpeBaTels ¢
OTKPBITON CIIUPANIBIO, €CIIM YKOPOTUTH criupaiib Ha 15%? Ha ckombko
MPOLEHTOB U3MEHUTCS CUJIa TOKa uepe3 crupaib? CyuTanrte, 4To
MPUIIOKEHHOE K CIIUPAIA HANPSIKEHUE HE MEHSETCS.

4. B n3o00paxxennoi Ha pucynke 1 cxeme R;=5 Om, Ry=2 Owm,
R3=3 Owm, 3.1.c. ucrounrka (=3 B, ero BHyTpeHHEE CONIPOTUBIICHHE
r=1 Om. HaliTu cusbl TOKOB, TPOTEKAIOIIUX YEPE3 COMPOTUBIICHUA Ry,
R2 u R3.

5. B ycnoBusx 3agaun 4 HaAlWTH TEIJIOBYHO MOITHOCT,
BBIJICIISIEMYIO Ha conpoTuBieHusX Ry, Ry, R3 u Ha ucrounuke 3.1.c..

6. ConpoTHuBJIeHUE KyCKa allFOMUHUEBOM MTpoBosioku npu 40° C
paBHo 20 Om. KakoBo Oyner conpoTuBiieHHe TOro *e Kycka npu 130°
C?

7. Bo ckoJIbKO pa3 Bo3pacTeT nmpoBoauMocTh PhSe mpu
M3MEHECHHMH ero TemnepaTtypsl ¢ 15 no 35°C?

8. I1pu xakoMm HampspkeHUH OyAeT MPOOUT JIMCT reTHHAKCA
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TOJIIIUHOHA 9 MM?

9. BO CKOJIBKO pa3 BO3paCTET TOK HACBILIEHUS TEPMOIIIEKTPOHHON
OMHCCHUH IIPU YBEIWYEHUH TeEMIIEpaTypbl MeAHOTO AnekTpona ¢ 300 mo
350° C?

10. Tlo mpsimomy oTpe3Ky mpoBoja AnuHoM 0,2 M TeyeT Tok 5 A.
Kakas cuna aeiicTByeT Ha IpOBOJI B MArHUTHOM I10JI€ C MHTYKIIHEH
0,003 T, ecnu HampaBeHWE BEKTOPA MHIYKIIMUA COCTABIISIET C
npoBojioM yrou 90 rpagycos?

BapuaHm 6

1.C kakol cuJION OTTAIKUBAKOTCS APYT OT Apyra ABa 3apsiia
BenuunHoM 0,5 MkKi, pacnonoxenusie Ha pacctosiHuu 0,6 M IpyT OT
npyra?

2. KakoBO COMPOTHUBIIEHUE KyCKa aTFOMUHUEBOUW TPOBOJIOKH
JUTMHOM 7 M ¥ AMaMeTpoM 2 MM?

3. Ha ckoibKO MPOIEHTOB U3MEHUTCS MOIIHOCTh HarpeBaTeJs ¢
OTKPBITON CIIUPANIBIO, €CJIM YKOPOTUTH criupalib Ha 16%? Ha ckonbko
MPOIIEHTOB U3MEHUTCS CUJIa TOKA Yepe3 cnupaib? CuuTtaiTe, 4To
MPUIOKEHHOE K CIIUPAIIA HANPSKEHNE HE MEHSETCS.

4. B nzo06paxxennoi Ha pucynke 1 cxeme R;=6 Om, R,=2 Owm,
R3=4 Owm, 3.1.c. ucrounrka (=3 B, ero BHyTpeHHEE CONPOTUBIICHHE
r=3 Om. Haiftu cuiibl TOKOB, IPOTEKAIOLIUX Yepe3 COMPOTUBICHUS R,
R2 u R3.

5. B ycnoBusix 3agauu 4 HailTH TEIUIOBYIO MOIIIHOCT,
BBIJICIIsIEMY10 Ha conpoTtuBieHusix Ry, Ry, R3 1 Ha ucrounuke 3.1.c..

6. ConpoTHuBJIEHUE KyCKa aIFOMUHUEBOM MTpoBosiokH npu 30° C
paBHo 20 Om. KakoBo OyzieT conpOTHBIIEHHE TOTO ke KycKa Mpu
140°C?

7. Bo ckoibKo pa3 Bo3pacrtet npoBoaumocth CdSe mpu
M3MEHEeHHMH ero TemnepaTtypsl ¢ -20 mo 0°C?

8. I1pu xakoMm HampspKeHUH OyAET MPOOUT JIMCT
MOJIMBUHIJIXJIOPH/IA TOJIUHONU 6 MM?

9. Bo ckobKO pa3 BO3pacTeT TOK HACKIIICHUS TEPMOIJIEKTPOHHOM
AMUCCHUU TIPU YBEIUUYEHUH TEMIIEpaTyphbl MOJIUOIEHOBOTO AJIEKTPOA C
600 no 650° C?

10. TTo mpsimomy oTpe3ky mpoBoaa jiuHou 0,3 M TedeT TOk 6 A.
Kakas cuna nerictByeT Ha NpoOBOJ B MAarHUTHOM ITOJIE C UHAYKIUEN
0,007 Tn, ecnu HampaBiieHWE BEKTOPA MHIYKIIMH COCTABIISIET C
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npoBoaom yroia 20 rpaaycoB?

BapuaHnm 7

1.C xakol cuiof OTTaJIKUBAKOTCS APYT OT Apyra ABa 3apsaa
BenuuuHou 0,4 MxKi, pacnosioxkeHHbie Ha pacctosinuu 0,7 M Apyr OT
npyra?

2. KakoBO COMpOTHUBIIEHUE KyCKa OJIOBIHHOM MPOBOJIOKU JITTUHOU
9 M 1 quamerpom 1 Mm?

3. Ha ckoabpKO MpOLEHTOB U3MEHUTCS MOIIIHOCTh HAIPEBATENS C
OTKPBITOM CIIUPANIBIO, €CIIM YKOPOTUTH ciupaiib Ha 17%? Ha ckonbko
IPOIIEHTOB U3MEHUTCS CUJIa TOKA uepe3 cnupaib? CuuTtanTe, 4To
MPUIOKEHHOE K CIIUPAIIA HANPSKEHNE HE MEHSETCS.

4. B uzo0paxkeHHOU Ha pucyHke cxeme R;=7 Om, R,=2 Om, R3=3
Owm, 3.1.c. ucrounnka (X=3 B, ero BHyTpeHHEE COMPOTUBIICHHUE =2
Om. HailTu cunbl TOKOB, IPOTEKAIOIIUX YEPE3 COMPOTUBIICHHS Ry, R,
n R3.

5. B ycnoBusix 3agauu 4 HallTH TEIUIOBYIO MOIIIHOCT,
BBIJICIIsIEMYI0 Ha conpoTtuBieHusix Ry, Ry, R3 1 Ha ucrounuke 3.1.c..

6. ConpoTHUBIEHNE KyCKa OJOBIHHOU poBOoJIoKH nipu 20° C
paBHo 20 Om. KakoBo OyieT conpoTHUBIIEHHE TOTO ke KycKa Mpu
50°C?

7. Bo ckosbKo pa3 Bo3pacteT npooaumocts CdTe npu
W3MEHEHUU ero temmneparypsi ¢ -10 go +10°C?

8. ITpu xakoM HanpsKeHUH OyAET MPOOUT JIUCT acOEeCTOLEMEHTa
TOJIINHON 3 MM?

9. Bo ckobKO pa3 BO3pacTeT TOK HACKIIICHUS TEPMOIJIEKTPOHHOM
AMUCCHUU TIPU YBEIUYEHUU TEMIIEpaTyphl BOJIbGHPAMOBOTO JIEKTPOA C
700 mo 750° C?

10. ITo mpssmomy oTpe3Ky npoBoaa aauHou 0,6 M TeueT Tok 7 A.
Kakas cuna neiictByeT Ha NpoOBOJ B MAarHUTHOM ITOJIE€ C UHAYKIUEN
0,002 Tm, ecin HanpaBJI€HUE BEKTOPA UHAYKIIUU COCTABIISIET C
npoBoaom yroia 30 rpaaycoB?

BapuaHm 8

1.C kakoi#l CUJION OTTAIIKUBAIOTCS APYT OT APYra JiBa 3apsja
BenuunHou 0,2 MxKi, pacnosiokeHHbie Ha pacctosiuuu 0,8 M apyr oT

npyra?
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2. KakoBO conpoTUBIIEHUE KYCKa OJIOBSIHHOM MPOBOJIOKH JTMHOM
2 M B THaMeTpoM 2 MM?

3. Ha cKOJIbKO MPOIIEHTOB U3MEHHUTCS] MOIIIHOCTh HAarpeBaTesl C
OTKPBITON CIIUPAJIbIO, €CIM YKOPOTUTh crimpaiib Ha 18%? Ha ckomibko
IIPOLEHTOB U3MEHUTCS CHJIa TOKA Yyepe3 crupaib? CYuTanTe, 4To
MPUJIOKEHHOE K CIIUPAIN HApPsHKEHUE HE MEHSETCH.

4. B uzo6paxkennoi Ha pucynke 1 cxeme R;=6 Om, Ry=2 Owm,
Rs=4 Owm, 5.1.c. uctounnka (ZX~=3 B, ero BHyTpeHHEE COMPOTUBIICHNE
r=2 Om. Haiitu cusisl TOKOB, IPOTEKAIOIIUX Yepe3 COMPOTUBIIEHUs R,
R2 u Rg.

5. B ycnoBusix 3agauu 4 HaiTH TEIUIOBYIO MOIIIHOCT,
BBIJICJIIEMYIO Ha conpoTuBiIeHUsX Ry, Ry, R3 1 Ha uctounuke ».1.c..

6. ConpoTHUBJIEHUE KyCKa 0J0BIHHOU npoBoJioku nipu 0° C paBHO
20 Om. KakoBo Oyner conpoTHUBIIEHHE TOTrO e Kycka npu 50° C?

7. Bo ckonbKo pa3 Bo3pacteT npoBoauMocTb GaAS npu
u3MeHeHuu ero temnepatypsl ¢ 0 o 20°C?

8. ITpu xakoM HanpspKeHUH OyAEeT NPOOUT JIMCT KOHAEHCATOPHON
KepaMUKH TOJIITUHON 2 MM?

9. BO CKOJIBKO pa3 BO3pACTET TOK HACBILIEHUS TEPMOIIICKTPOHHOMN
SMUCCHH MIPU YBEIUYEHUHN TEMIIEPATYPbl HUKEJIEBOI00 AIEKTPOIa C
300 mo 337° C?

10. ITo mpsimomy oTpe3ky npoBojaa aiuHoiu 0,9 M TeueT Tok 4 A.
Kakas cuna aeiicTByeT Ha IpOBOJI B MATHUTHOM TOJI€ C MHIYKIIHEH
0,02 Tn, ecnu HanpaBiieHHE BEKTOPA UHAYKIUU COCTABIISIET C
poBOAOM yroi 45 rpaaycoB?

BapuaHm 9

1.C kakol cuiof OTTaIKUBAIOTCS APYT OT Apyra ABa 3apsiia
BenmunHou 0,3 MkKi1, pacnonokenasie Ha pacctosauu 0,5 M apyr ot
npyra?

2. KakoBo conpoTuBiieHHEe KycKa BOIh()PaMOBOM TPOBOJIOKU
muHOM 15 M u muamerpom 1 mm?

3. Ha cKkoJIbKO MPOLIEHTOB U3MEHUTCSI MOIIIHOCTh HArpeBaTeIsl C
OTKPBITOM CIIUPaibIo, €CJIM YKOPOTUTH ciupaib Ha 19%? Ha ckomibko
MPOLIEHTOB U3MEHUTCS CUJIa TOKa Yepe3 cnupalib? CunTaiTte, 4To
MPWIOKEHHOE K CIIUPAIIA HANIPSKECHUE HE MEHSIETCS.

4. B m3obpaxxenHoi Ha pucyHke 1 cxeme R;=5 Om, R,=3 Om,
R3=3 OMm, 5.1.c. ucrounnka (=4 B, ero BHyTpeHHEE CONPOTUBIICHHUE
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r=2 Om. Haiitu cuiibl TOKOB, IPOTEKAIOUIUX Yepe3 COMPOTUBICHUS R,
Rz J51 R3.

5. B ycnoBusix 3agauu 4 HaliTH TEIUIOBYIO MOIIIHOCT,
BBIJICIIsIEMYI0 Ha conpoTtuBieHusix Ry, Ry, R3u Ha ucrounuke 3.1.c..

6. ConpoTuBieHHE Kycka BoJb(ppamoBoit mpoBosoku mpu 200° C
paBHo 20 Om. KakoBo Oyzmet conpoTHBIeHHE TOTO e Kycka npu 300°
C?

7. Bo ckonbpKO pa3 Bo3pacTeT npoBoauMocTh INP mpu usmenenun
ero Temrepatypsl ¢ 15 no 35°C?

8. [Ipu kakoM HampsKEHUU OyAeT MPOOUT JIMCT BUHHILIACTA
TONIINHON 4 MM?

9. Bo ckoIBKO pa3 BO3pacTeT TOK HACKIIICHUS TEPMOIJIEKTPOHHOM
AMUCCHUU MIPU YBEIUYEHUH TEMIIEPATYPhl LIMHKOBOTO 3ekTpoaa ¢ 320
1o 390° C?

10. ITo mpsimomy oTpe3ky mpoBoaa jiuHou 0,4 M Teuet Tok 9 A.
Kakas cuita neiicTByeT Ha mpoBOJI B MAarHUTHOM MOJIE C UHAYKIHUEH
0,003 Tn, ecnu HampaBiieHWE BEKTOPA MHAYKIIMU COCTABIISIET C
npoBoaoM yroi 60 rpamgycoB?

Bapuanm 10

1.C kakoi#l CUJION OTTAJIKMBAIOTCA IPYT OT Apyra JiBa 3apsja
BenuunHoi 0,8 MxKi1, pacnosio’keHHbIE Ha pacCTOSTHUU 1 M JIpyT OT
npyra?

2. KakoBo compoTuBieHre Kycka Boab(hpaMOBOi TPOBOJIOKU
JUTMHOHM 6 M ¥ AuaMeTpoM 2 MM?

3. Ha cKOJIBKO MPOLIEHTOB U3MEHUTCS MOIIHOCTh HATPEBATEIIS C
OTKPBITON CIIUPANIBIO, €CIIM YKOPOTUTH criupasib Ha 20%? Ha ckonbko
IIPOLIEHTOB U3MEHMTCS CUJIa TOKA Yepe3 cnupanb? CuuTtante, 4To
MPUIIOKEHHOE K CIIMPAJIA HAMPsHKEHNE HE MEHSETCS.

4. B uzobpaxkenHoit Ha pucyHke 1 cxeme R;=7 Om, R,=3 Owm,
R3=4 Owm, 5.1.c. uctounnka (Z~1 B, ero BHyTpeHHEe CONPOTHUBIICHHUE
r=5 Om. HaiiTu Cujibl TOKOB, TPOTEKAIOIIUX YePE3 CONMPOTUBIIECHUS Ry,
Rz u R3.

5. B ycnoBusix 3agauu 4 HailTH TEIUIOBYIO MOIIIHOCT,
BBIJICIIsIEMYI0 Ha conpoTtuBieHusix Ry, Ry, Ry 1 Ha ucrounuke 3.1.c..

6. ConpoTuBieHue Kycka Boib(ppamoBoii mpoBosioku mpu 300° C
paBHO 20 OM. KakoBo OyJieT CONPOTUBIIEHHE TOTO K€ KyCKa IIpU
400°C?
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7. Bo ckosbKo pa3 Bo3pacteT npooaumocTs CdTe npu
U3MEHEHHUH ero Temiepatypsl ¢ 16 qo 40°C?

8. ITpu xakoM HanpspKeHUH OyAEeT NPOOUT JIMCT FeTUHAKCA
TOJIIUHON 7 MM?

9. Bo cK0IBKO pa3 BO3pacTET TOK HACHIIIEHUS TEPMOIICKTPOHHOMN
AMUCCHUU NIPU YBEIUUYECHUU TEMIIEPATyphl MarHUEBOIO JIEKTpoaa ¢ 547
1o 594° C?

10. ITo npsimomy oTpe3ky npoBoja JiauHou 0,6 M TedyeT Tok 7 A.
Kakas cuia nericTByeT Ha mpoOBOJI B MAarHUTHOM MOJIE C HHIYKIHEN
0,001 T, ecnu HanpaBJIeHNWE BEKTOPA MHIYKIIUN COCTABIISIET C
npoBoaom yroia 30 rpamgycoB?

Paszgen 4. AnekTtpognHaMmKa U onTuka

Bapuanm 1

1. KakoBO MakCUMaJIbHOE 3HAYEHHE 3.7.C. UHIYKIUHU, HABOJUMOU
B IIOCKOM BHTKE TIPOBO/A ILIOMIAAbi0 10 cM” , BpalaromeMcs B
MarHuTHOM ToJie ¢ uaaykuuen 4 mxTn ¢ gactoroit 11 06/cex?

2. Yemy paBeH K03(QGUIMEHT CAMOUHIYKIIMH COJIeHOUAa 0e3
cepacuHuKa ¢ quamerpoM 1 cm u gmmHo# 20 cM, eciin HaMOTKa
MIPOU3BEJIEHA B OJIUH CJION MPOBOIoKON Auamerpom 0,1 mm?

3. KakoBa 3HEeprusi MarHuTHOTO MOJIs, 3aIACEHHOTO B COJICHOU/IE
U3 3a71a4u 2, ecyii uepe3 Hero nporekaer Tok 0,02 A?
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PucyHok 2. Llenb nepeMeHHOr0 TOKA.

4. B n300pakeHHOM Ha pUCYHKE 2 1IeTH (JICHUCTBYIOIIEE)
3Ha4YE€HUE 3.7.C. HCTOYHUKA IEPEMEHHOI0 TOKa paBHO 220 B, ero
BHyTpeHHee conporusieHue =10 Om, gacrora - 50 I'u, L=1 I'n, C=10
MK®D, R=200 Om. KakoBo aeiicTByroIIee 3HAUCHUE CHIIBI TOKA B TSN ?
KakoBo MakcumanbHOE 3HAYEHHUE CHIIBI TOKA?

5. KakoBa B yCIIOBUAX HNPEABIAYILIEN 3aja4l CPEIHSSA BO BDEMEHHU
TEIJIOBasi MOIIIHOCTb, BBIJEISIONIASACS HA AKTUBHOM COITPOTUBJICHUH,
HA MHJIYKTUBHOCTH, HA €MKOCTH, HA ICTOYHUKE TOKa?

6. KakoBa pe3oHaHCHasi 4acTOTa KoJie0AaTeIbHOTO KOHTYpa C
MHAYKTUBHOCTBIO L=20 MI'H 1 emkocTeio C=10 Mx®D?

7. Ily4oK HENONSAPU30BAHHOTO CBETA MOITHOCTHIO 5 BT
NOCJIEIOBATEIBHO MPOIYCKAETCS Yepe3 MOJIIPU3aToOp U aHATIU3aTop.
KaxkoBa Oynet MontHoCTh myuka mnocie nossipuzatopa? Kakosa Oyzaer
MOIIHOCTb IOCJIE aHAU3aTOPa, €CIIN YroJl MEXK1y HalpaBICHUSIMU
POITyCKaHUs MoJispu3aTopa u aHainuzaropa paseH 10 rpamycos?

8. Uemy paBHa CKOPOCTh CBETa B BOJIE?

9. CBeToBOI1 Jy4 MalaeT HAa TPAHUILy pa3/ielia BOJbI U IJIaBIIEHOTO
KkBapiia. Bo ckoJibKo pa3 U3MEHHUTCS YacTOTa U JUIMHA BOJIHBI CBETA
NP €0 NMPETOMIICHUU?

10. Ilepuon audpakimOHHON PEIIECTKU paBEH 6x10° MM ,
paccTosiHue 710 PKpaHa (mapauiebHoro pemerke) pasao 1 M. Ha
pelieTKy (MeprneHIuKyJIIpHO TUIOCKOCTH PELIETKH) MaJaeT My40K
KpacHoro (¢ anuHoi BoiHbl 6600 A) cBera. KakoBo OyaeT paccrosiHue
MEX Ty TUGPaKIIMOHHBIM MAKCUMYMOM TI€PBOTO MOPsIAKA U
IIEHTPaJIbHBIM MaKCUMyMOM?

BapuaHm 2

1. KakoBO MakCMManbHOE 3HAYECHUE 3.1.C. UHAYKIIUU, HABOJUMOM
B IJIOCKOM BUTKE MPOBO/JIA MIomaapto 20 cMm? , BpaIaromemMcs B
MarHuTHOM TioJie ¢ mHayKnuen 2 Mk T ¢ gactoroit 20 06/cex?

2. Uemy paBeH k03 (HUIMEHT CAMOUHIYKIINH COJIHOUIa 0e3
cepacuHuka ¢ nuamerpom 0,5 cm u aymHOoM 10 cM, eciiu HaMoTKa
IpOU3BEJICHA B TPU CJIOA MPOBOJIOKOM fuamerpom 0,2 mm?

3. KakoBa 3Heprusi MarHuTHOTO T0JIsI, 3a11aCEHHOTO B COJICHOU/IE
U3 3a71a4u 2, ecJii uepe3 Hero nporekaer Tok 0,02 A?
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4. B n300pakeHHOM Ha pUCYHKE 2 1IeTH (JICHCTBYIOIIEE)
3HAYEHHME 3.].C. MICTOYHHUKA IEPEMEHHOT0 TOKa paBHoO 220 B, ero
BHYTpEHHEE conpoTusieHue =5 Om, yacrora - 50 I'n, L=2 I'n, C=5
MK®D, R=300 Om. KakoBo aeiicTByroIIee 3HAUCHHUE CHIIBI TOKA B TSN ?
KakoBo MakcumanbHOE 3HAUEHUE CUJIBI TOKA?

5. KakoBa B yCIOBUAX NpEbIAYIIEH 3a]1a4u CPEHSSI BO BpEMEHHU
TEIJIOBasi MOIIIHOCTb, BBIJESIONIASACS HA AKTUBHOM COITPOTHUBJICHUH,
Ha UHAYKTUBHOCTH, HA EMKOCTH, Ha UICTOYHUKE TOKA?

6. KakoBa pe3oHaHCHas 4acTOTa K0J1e0aTeIbHOTO KOHTYpa C
UHIYKTUBHOCTBIO L=10 MI'H 1 emkocThio C=20 MK®D?

7. Ilyuok HEMOJISIPU30BAHHOTO CBETa MOITHOCTHIO 4 BT
NOCJIEIOBATEIBHO MPOIYCKAETCS Yepe3 MOJIIPU3aToOp U aHATIU3aTop.
KakoBa Oyner MolHOCTh Imyuka nocie noJisipuzaropa? Kakosa Oyaer
MOIIIHOCTD OCJIE€ AaHAJIU3ATOPa, €CIIU YTOJI MKy HalpaBiIeHUSIMU
IPOITyCKaHMs MoJispu3aTopa 1 aHainuzaropa paseH 20 rpamaycoB?

8. UeMy paBHa CKOPOCTh CBETa B OeH307e?

9. CBeTOBOI1 JIy4 MajiaeT Ha TPAaHUILY pa3zena OeH301a U
IUIaBJIEHOTO KBapla. Bo CKOJbKO pa3 U3MEHUTCS 4acTOTa U JAJIMHA
BOJIHBI CBETA MPU €r0 MPEIOMICHUN?

10. Tepros mudpakimonHoit pemeTky paset 4x10° mMm ,
paccrosiHue 70 dKpaHa (mapaielbHOTO pelieTke) paBHo 2 M. Ha
pemeTKy (MeprneHANKyYISIPHO IIOCKOCTH PELIETKH ) NaJaeT MyYoK
KkpacHoro (¢ gmmHou BoaHbel 6000 A) cBera. KakoBo OyneT paccrosHue
MEX Ty TUGPaAKIIMOHHBIM MAKCUMYMOM BTOPOTO MOPSIIKA U
IIEHTPaJIbHBIM MaKCUMyMOM ?

BapuaHm 3

1. KakoBO MakCUMaJIbHOE 3HAYEHHE 3.7.C. UHIYKIUHU, HABOJAUMON
B IJTOCKOM BUTKE ITPOBO/A TUIOIIA b0 15 cMm’ , BpaIlaromemMcst B
MarHuTHOM TioJie ¢ mHayKnuen 3 Mk T ¢ gactoroi 13 06/cex?

2. Uemy paBeH k03 HUIMEHT CAMOUHIYKIINH COJIeHOUIa 03
CepJIeYHHKA ¢ TMaMeTpoM 1 cM u ajuHO# 15 cM, eciii HaMOTKa
IIPOM3BEJICHA B JIBa CJIOS POBOJIOKOM nrameTpom 0,3 Mm?

3. KakoBa aHeprusi MarHuTHOTO T0JIsI, 3a11aCEHHOTO B COJICHOU/IE
U3 3aJ1a4u 2, ecyu yepe3 Hero npotekaeT Tok 0,03 A?
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Pucynok 3. llenb nepeMeHHOr0 TOKA.

4. B n300pa>keHHOM Ha pUCYHKE 3 LIeTH (JICHCTBYIOIIIEE)
3Ha4YE€HUE 3.7.C. HCTOYHUKA MIEPEMEHHOI0 TOKa paBHO 220 B, ero
BHyTpeHHee conpotupieHue =10 Om, vacrora - 50 I', C1=10 Mx®,
C,=30 Mx®, R=200 Om. KakoBo aelicTByrOIIIee 3HAUCHNUE CUJIBI TOKA B
nenu? KakoBo MakcuMaibHOE 3HAYEHHUE CYIIBI TOKa?

5. KakoBa B yCnoBHsIX IPEABIAYIIEN 3aa41 CPEIHSAS BO BpEMEHU
TEIJI0Basi MOIIHOCTb, BBIJESIONIASACS HA AKTUBHOM COITPOTUBIICHUH,
Ha NIEPBOI U HA BTOPON €MKOCTH, HA UICTOYHUKE TOKa?

6. KakoBa pe3oHaHCHas 4yacTOTa K0J1e0aTebHOIO KOHTYpa C
MHAYKTUBHOCTBIO L=20 MI'H 1 emMkocTero C=30 Mx®d?

7. Ily40K HEMOJIAPU30BAaHHOTO CBETA MOIIHOCTHIO 3 BT
IIOCJIEIOBATENILHO POITYCKAETCS Yepe3 NOJSIPU3ATOP U aHAIU3ATOpP.
KaxoBa Oynet MontHoCTh myuka nocie nossipuzatopa? Kakosa Oymer
MOIIIHOCTH MOCJIE aHAIM3aTOPAa, €CIU YOl MEX/y HallPpaBICHUSAMU
NPOIyCKaHUs NoJispu3aTopa 1 aHainuzaropa paseH 30 rpaaycoB?

8. UeMy paBHa CKOPOCTb CBETa B YETHIPEXXJIIOPUCTOM YIJIepoje?

9. CBeTOBOI JIy4 MaiaeT Ha TPAHUILY pa3jenia
YETBIPEXXJIOPUCTOTO YIJIEpOa U MJIaBJIIEHOro KBapua. Bo ckoibko pa3
M3MEHUTCS 4acTOTA U JJIMHA BOJIHBI CBETA MPU €r0 MPEIOMIICHUN?

10. Iepron mudpakiuoHHol pemeTke pases 2x107° mMm ,
paccrosiHHe 70 dKpaHa (mapauienbHoro penierke) papao 1,5 m. Ha
penieTKy (MeprneHIuKyJJIIpHO TUIOCKOCTH PEUIETKH) MaJaeT My4oK
3eneHoro (¢ anuHoi BoaHbl 5500 A) cBeta. KakoBo OyneT paccrosHue
MeXAy AUPPAKIIUOHHBIMU MAaKCUMyMaMHU BTOPOTO U TPETHEro
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nopsiaka’?

BapuaHm 4

1. KakoBO MakCUMaJIbHOE 3HAYEHHE 3.7.C. UHIYKIIUM, HABOAUMOM
B IUTOCKOM BHTKE IIPOBO/IA TLIOMAABI0 25 cM” , BPAIIAIOMEeMCs B
MarHuTHOM ToJie ¢ uaayknuen 1 MxTin ¢ gactoroit 14 06/cex?

2. YUemy paBeH K03 (HULIMEHT CAMOUHIYKIIMH cOJieHOuaAa 0e3
cepaedHuka ¢ nuameTpoM 1 cm u amuHo# 30 cM, eciam HaMOTKa
MPOM3BE/ICHA B TPU CJI0S1 TPOBOJIOKOM AuameTpom 0,4 mm?

3. KakoBa 3Heprusi MarHuTHOTO TOJIsI, 3a[IaCEHHOTO B COJIEHOU/IE
U3 3a7a4M 2, eciiu uepe3 Hero nporekaer Tok 0,04 A?

4. B n300pakeHHOW Ha pUCYHKE 3 IeNH (ICUCTBYIOIIEE)
3Ha4YE€HUE 3.7.C. HICTOYHUKA EPEMEHHOT0 TOKa paBHO 220 B, ero
BHYTpEHHEe conpoTtupieHue r=5 Owm, yacrora - 50 I'u, C;=20 Mk,
C,=40 mx®, R=300 OMm. KakoBo neiicTByro1Iee 3HaUYEHUE CUIIbI TOKA B
nenu? KakoBo MakcuMalIbHOE 3HAYEHUE CUIILI TOKA?

5. KakoBa B yCnoBHSX IPEABIAYIIEH 3aJa4U CPEIHSAS BO BpEMEHU
TEIJIOBAsI MOIIIHOCTb, BBLAEISIONIASICS HA aKTUBHOM CONPOTHUBIIEHUH,
Ha TIEPBOM M HA BTOPON €MKOCTU, Ha UICTOYHUKE TOKA?

6. KakoBa pe3oHaHCHas 4acTOTa K0JIe0aTeTbHOTO KOHTYpa C
uHAYKTUBHOCTHIO L=30 MI'H 1 emkocThio C=40 MKD?

7. Ilyqok HEMOJISIPU30BAHHOTO CBETa MOITHOCTHIO 8 BT
NOCJIEN0BATEIBHO TPOIMYCKAETCS YEPE3 MOIAPU3ATOP U AHAIIA3ATOP.
KaxoBa Oynet MontHoCTh myuka mnocie nossipuzatopa? Kakosa Oymer
MOUIHOCTb MOCIIE aHAIU3aTOPa, €CJIM YTOJI MEXAY HAIIPaBICHUSIMU
MPOITYCKaHUs MOJIsipU3aTopa U aHaiauzaropa paseH 40 rpamgycoB?

8. Uemy paBHA CKOPOCTH CBETA B HOJIUCTOM KaJIUH?

9. CBeTOBOI JIy4 MajjaeT Ha TPaHUIly pa3jiesia BOJbl U OEH30JIa.
Bo ckonbko pa3 U3MEHUTCS YacTOTa U IJIMHA BOJIHBI CBETA MPU €T0
IPETOMIICHUU ?

10. Tepros mudpakimoHHoOl pemeTky paser 107 MM ,
paccrosiHHe 70 dKpaHa (mapauienbHOTO pernieTke) paBHo 2 M. Ha
pemeTKy (MeprneHANKYISPHO MIIOCKOCTH PEIIETKH ) NMaJaeT My4yoK
xenroro (¢ oM BoiHEI 5800 A) cBeta. KakoBo OyneT paccrosame
MEXy TU(PPaKIInOHHBIM MAaKCUMYMOM YETBEPTOTO TOPSIKA U
IIEHTPAJTbHBIM MaKCUMyMOM ?
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BapuaHm 5

1. KakoBO MakCUMaJIbHOE 3HAYEHHE 3.7.C. UHIYKIIUM, HABOJAUMOM
B IUIOCKOM BUTKE MPOBOJIA TUIOMIAABIO O cMm? , BpalaroniemMcs B
MarHuTHOM moJie ¢ uHaykiuen 8 MxTn ¢ yacroroit 15 06/cex?

2. YUemy paBeH K03 (HULIMEHT CAMOUHIYKIIMM cOJieHOnaAa 0e3
CepJIeYHHKA C TUaMETPOM 2 CM | JUTMHOM 15 cM, ecim HaMOoTKa
IIPOU3BEJICHA B YETHIPE CII0S1 IPOBOJIOKOM ArameTpom 0,5 Mm?

3. KakoBa 3HEprus MarHuTHOTO T0JIs, 3aIACEHHOTO B COJICHOU/IE
U3 3aJ1a4u 2, ecyiM yepe3 Hero npotekaeT Tok 0,05 A?
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Pucynok 4. llenb nepeMeHHOr0 TOKA.

4. B nu3o0pakeHHOM Ha pUCYHKE 4 11enH (JIeHCTBYOIIEE)
3Ha4YE€HUE 3.7.C. HCTOYHUKA EPEMEHHOI0 TOKa paBHO 220 B, ero
BHyTpeHHee conpoTtusienue =10 Owm, gacrora - 50 I', C;=10 Mk,
C2=40 Mmx®, R=200 Om. KakoBo aelicTByrOIIee 3HAUCHUE CHITBI TOKA B
nenn? KakoBo MakcuMaiibHOE 3HAYEHHE CHIIBI TOKa?

5. KakoBa B yCIOBUAX OPEABIAYILIEH 3aja4l CPEIHSSA BO BPEMEHHU
TEIJIOBAsI MOIIIHOCTh, BBIACIISIONIASICS Ha aKTUBHOM COTIPOTHUBJICHUH,
Ha MePBOM U Ha BTOPOM €MKOCTH, HA UICTOYHUKE TOKa?

6. KakoBa pe3oHaHCHasi 4acTOTa KOJie0aTeIbHOTO KOHTYpa C
uHAYKTUBHOCTHIO L=40 MI'H 1 emkocThio C=50 MKkD?

7. Ilydok HENoJISIPU30BAaHHOTO CBETa MOITHOCThIO 1 BT
MOCJIEA0BATENBbHO MPOMYCKAETCS YEPE3 MOJAPU3ATOP U aHATU3ATOP.
KakoBa Oyzet MoIIHOCTb Mmyuka mnocie noisipuzaropa? Kakosa Oyner
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MOIIIHOCTD MOCJI€ aHAIU3aTOPa, €CIU YTOJI MKy HalpaBiICHUSIMU
IPOITyCKaHUs MOoJiIpU3aTopa U aHaiauzaropa paseH 50 rpaaycoB?

8. Uemy paBHaA CKOPOCTh CBETa B XJIOPUCTOM KaJIUU?

9. CBeTOBO JIyY MaacT Ha TPaHHUILy pa3jiesia BOAbI U cTeka. Bo
CKOJIBKO pa3 U3MEHHUTCS YaCTOTAa U JJIMHA BOJHBI CBETA MPHU €ro
MPEIOMIIEHUN?

10. ITepuox audpakuoHHO# perneTky paBeH 7x107° MM,
paccTosiHue 10 dKpaHa (mapauieIbHOro perierke) pasuo 2 M. Ha
penieTky (mepreHIuKyISIPHO TIOCKOCTH PEIIETKH) Ma1aeT My4oK
3enieHoro (¢ anuHoi BoaHbl 5000 A) cBera. KakoBo OyaeT paccrosHue
MEXTY TUPPaKIITOHHBIM MAaKCUMYMOM TISITOTO TIOPSJIKA U
[EHTPAJIbHBIM MAKCUMYMOM ?

BapuaHm 6

1. KakoBO MakCMMaabHOE 3HAYECHUE 3.1.C. UHAYKIIUU, HABOJUMOU
B IJTOCKOM BUTKE ITpoBoa muiomaabo 100 e’ , BpalllaromemMcs B
MarHuTHOM MoJie ¢ MHayKiuen 5 MKTn ¢ gactoroit 16 06/cex?

2. YUemy paBeH K03 (HULIMEHT CAMOUHIYKIIMH COJieHOnAa 0e3
cepAcUYHUKA ¢ TuamMeTpoM 2 cM u juyinHo# 20 cM, eciin HaMOTKa
IPOU3BEICHA B JIBa CJIOS MPOBOJIOKOU nuameTpom 0,6 Mm?

3. KakoBa 3HEprusi MarHuTHOTO MOJIs, 3aMIACEHHOTO B COJICHOU/IE
13 3a7a4u 2, eciu yepe3 Hero nporekaer Tok 0,06 A?

4. B n300pakeHHOW Ha pUCYHKE 4 11eTnH (IeUCTBYIOIIEe)
3HAYEHHE 3.J.C. UICTOYHHUKA IEPEMEHHOT0 TOKa paBHO 220 B, ero
BHyTpeHHee conpoTtusienue =10 Owm, gacrora - 50 I', C;=10 Mk,
C,=60 Mx®, R=250 Om. KakoBo aelicTByIOIIIeE 3HAUEHUE CUJIBI TOKA B
nenu? KakoBo MakcuMaiabHOE 3HAYCHHUE CUJIBI TOKA?

5. KakoBa B yCIOBUSX MpEbIAYIIEH 3a]1a4u CPEHSISI BO BpEMEHHU
TEIJIOBAsI MOIIIHOCTh, BBIACIISIONIASICS HA aKTUBHOM CONIPOTHUBJICHUH,
Ha TIEPBOM ¥ Ha BTOPOH €MKOCTH, Ha UICTOYHUKE TOKa?

6. KakoBa pe3oHaHCHas 4acTOTa KOJIe0AaTeIbHOTO KOHTYpa C
uHIyKTUBHOCTHIO L=30 MI'H 1 emkocThio C=60 MKD?

7. Ilyqok HETOJIIPU30BAHHOTO CBETa MOITHOCTHIO 3 BT
MOCJIEI0BATEIBLHO MIPOMYCKAETCS Yepe3 MOIIPU3aTop U aHAJIU3aToP.
KakoBa Oyner MolHOCTh Imyuka nocie noJisipuzaropa? Kakosa Oyaer
MOIITHOCTb TIOCJIE aHAJU3aTopa, €CIIU YroJl MEXK1y HalpaBICHUSIMU
MPOITYCKaHUs MOJISIpU3aTOpa U aHajau3aropa paseH 60 rpamgycoB?

8. Uemy paBHaA CKOPOCTbH CBETa B CTECKJIE?
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9. CBeTOBOI JIy4 MaJaeT Ha rPaHuUIly pa3jelia IUIaBJICHOro KBapua
¥ BOJbl. BO CKONBKO pa3 U3MEHUTCA YacTOTa U IJTMHA BOJIHBI CBETA
IIPU €r0 NPEIIOMIICHUU?

10. Tlepuox audpakiuoHHoit pemerky pase 8x10™° mMu
paccrosiHHe 70 SKpaHa (mapauielbHOTO penieTke) paBHo 4 M. Ha
pelieTky (MepneHauKyIsIpHO IMJIOCKOCTH PEIIETKH) NagaeT My4oK
cunero (¢ anuHou BostHBI 4800 A) cBeta. KakoBo OyaeT paccTosiHue
MEXIy TU(PPaKIIMOHHEIMU MAaKCHMYMaMHU TISITOTO U IIECTOTO
nopsaka?

BapuaHm 7

1. KakoBO MakCUMaJIbHOE 3HAYEHHE 3.7.C. UHIYKIUHU, HABOJAUMOU
B IJIOCKOM BUTKE ITPOBO/A TUIoMa/ibio 50 cM? , BpallaromnemMcst B
MarHuTHOM moJie ¢ uaaykiuen 9 MxTn ¢ gacroroit 17 o6/cex?

2. Yemy paBeH k03P GUIIMEHT CAMOUHIYKIIMH COJIeHOUAa 0e3
CepACYHUKA C TMaMeTpoM | cM U JUTMHOM 8 CM, e€CIM HaMOTKa
IPOU3BEAECHA B JIBa CJIOS MPOBOJIOKOU nuameTpom 0,7 Mm?

3. KakoBa 3HEprusi MarHuTHOTO MOJIs, 3aIACEHHOTO B COJICHOU/IE
U3 3a7a4M 2, eciM uyepe3 Hero nporekaer Tok 0,07 A?

L,
L, I:I R
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Pucynok 5. llenb nepeMeHHOr0 TOKA.

4. B n300pakeHHOM Ha PUCYHKE 5 1enu (JIeHCTBYIOIIEE)
3HAYEHHE 3.J.C. UICTOYHHKA IEPEMEHHOT0 TOKa paBHO 220 B, ero
BHyTpeHHee conpoTtusienue =10 Owm, gacrora - 50 I'u, L;=4 I'n, L,=2
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I'a, R=300 Om. KakoBo aelicTByrOIIICE 3HAUCHUE CUJIBI TOKA B IICTTH?
KakoBo MakcumanibHOE 3HAUEHHUE CHIIbI TOKA?

5. KakoBa B yCIOBUSX MPEAbIAYIIEH 3a/1a4u CPEIHSISI BO BPEMEHHU
TEIJIOBasi MOIITHOCTb, BBIJEIISIONIASACS HA aKTUBHOM COITPOTHUBIICHHH,
Ha TIEPBOM ¥ BTOPOH WHIYKTUBHOCTH, HA HCTOYHHUKE TOKA?

6. KakoBa pe3oHaHCHas 4acTOTa KoJIeOaTeIbHOTO KOHTYpa C
UHIYKTUBHOCTBIO L=50 MI'H 1 emkocTthio C=70 MKk®D?

7. Ily4ok HEMoJIApU30BaHHOTO cBeTa MOIIHOCTHIO 10 BT
MOCJIEIOBATEIBLHO MPOITYCKAETCS Yepe3 MOJIIPU3aTop U aHAIU3aTop.
KakoBa Oyner MolHOCTh Imyuka nocie noJisipu3aropa? Kakosa Oyaer
MOIITHOCTb TOCJIE aHAJU3aTopa, €CIIU YroJl MEXK1y HalpaBICHUSIMU
IPOITyCKaHUs NoJisprU3aTopa U aHanu3aropa paseH /0 rpaaycoB?

8. Uemy paBHa CKOPOCTH CBETA B IIABJIEHHOM KBaplie?

9. CBeToBOM JIyY MaacT Ha FPaHHUILy pa3jiesia CTeKIa U BOJbl. Bo
CKOJIBKO pa3 U3MEHUTCS YacTOTa U JIJTMHA BOJHBI CBETA MPU €r0
PETOMIICHUU ?

10. Hepro mudpakiuoHHoi pemeTke paser 2x107 mMm ,
paccTosiHue 70 dKpaHa (mapaienabHoro pemierke) pasuo 1 M. Ha
pemeTKy (MepIeHIUKYIIPHO TUIOCKOCTH PEIIETKH) MaaeT My9I0K
KpacHoro (c anuHoi BoiHbl 6500 A) cBeta. KakoBo OyaeT paccrosiHue
MEeXIy TU(PpaKIIMOHHBIMU MAaKCUMYMaMH TPETHETO U CEABMOTO
nopsiaka?

BapuaHm 8

1. KakoBO MakCMManbHOE 3HAYECHUE 3.1.C. UHAYKIIUU, HABOJUMOM
B IJIOCKOM BUTKE ITPOBOa Tuiomaibio 40 cM? , BpalaromnemMcs B
MarHuTHOM moJie ¢ uuaykiuen 4 Mx'Tn ¢ yacroroit 18 o6/cex?

2. YUemy paBeH k03P (HULIMEHT CAMOUHIYKIIMH COJIeHOnAa 0e3
cepAcUHUKa ¢ tuameTpoM 1 cMm u gyuHo# 16 cM, eciin HaMOTKa
MPOM3BEJICHA B IISITh CIOEB MPOBOJIOKON nruamerpom 0,8 Mm?

3. KakoBa sHeprust MarHuTHOTO MOJISI, 3aIIACEHHOTO B COJICHOUIE
W3 3a/1a4M 2, ecnu yepes Hero nporekaer Tok 0,08 A?

4. B n300pakeHHOM Ha PUCYHKE 5 1enu (JIeHCTBYIOIIEE)
3HAYEHHME 3.J.C. UICTOYHHKA NEPEMEHHOT0 TOKa paBHO 220 B, ero
BHyTpeHHee conpoTtusienue =10 Owm, yacrora - 50 I'u, L,;=1 I'n, L,=3
I'n, R=400 Om. KakoBo aelicTByIOIIIEeE 3HAUEHUE CUJTBI TOKA B IICTTH?
KakoBo MakcumanbHOE 3HAUCHUE CHJIBI TOKA?

5. KakoBa B yCIIOBUAX OPEABIAYILIEH 3a1a4l CPEIHSSA BO BPEMEHHU

43



TEIJIOBasi MOIIHOCTb, BBIJEISIONIAACS HA AKTUBHOM COMPOTHUBIICHUH,
Ha MIePBOM U BTOPOU MHAYKTUBHOCTH, HA UCTOYHUKE TOKA?

6. KakoBa pe3oHaHCHas 4acTOTa KoJeOaTeIbHOTO KOHTYpa C
MHAYKTUBHOCTBIO L=20 MI'H 1 emxocThro C=80 MKkD?

7. Ilyuyok HENOJISIPU30BAHHOTO CBETa MOITHOCTHIO 4 BT
MOCJIE/IOBATENILHO MPOITYCKAETCS Yepe3 NOJSIPU3aTOp U aHAIU3aTOpP.
KakoBa Oyner MomHOCTh Imyuka nocie noJisipu3aropa? Kakosa Oyaer
MOIIIHOCTD MOCJI€ aHAIU3aTOPa, €CIIM YToJI MKy HalpaBiICHUSIMU
IPOITyCKaHUs MoJispu3aTopa 1 aHaiauzaropa paseH 80 rpamgycoB?

8. Uemy paBHaA CKOPOCTbH CBETa BO (pTOpHIE TUTHS?

9. CBeToBOI JIy4 MaiaeT Ha TpaHuIly paszaena Gropuaa JuTus u
IUIaBJIEHOTO KBapla. Bo CKOJbKO pa3 U3MEHUTCS YacTOTa U JAJIMHA
BOJIHBI CBETA MPU €0 MPEJIOMIICHUN?

10. ITepuon qudpakinOHHON PEIIETKU paBEH 3x107? MM ,
paccTosiHue 710 PKpaHa (MmapauiebHOro pemerke) paBHo 1 M. Ha
peleTKy (MeprneHIuKyJIIPHO TUIOCKOCTH PELIETKH) MaJaeT My40K
xenroro (¢ nuHou BoaHbl 5800 A) cera. KakoBo OyaeT paccrosHue
MEeXAY TU(PPaKIIMOHHBIMU MaKCUMyMaMH 2 U 4 TOPSAJIKOB?

BapuaHm 9

1. KakoBO MakCUMaJIbHOE 3HAYEHHE 3.7.C. UHIYKIUHU, HABOJAUMON
2
B IJTOCKOM BUTKE TTPoBO/a uiomaapio 30 cM” , BpalmmaromeMcst B
MarHuTHOM ToJie ¢ mHayKiuen 1 MxTa ¢ wactoToi 19 06/cex?

L.? Lf \
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Pucynok 6. llenb nepeMeHHOr0 TOKA.

2. Uemy paBeH k03P (HUIIMEHT CAMOUHIYKIIMH COJIeHOnAa 0e3
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cepACYHHUKA C TUaMeTpoM 1 cM U JUTMHOM 25 ¢M, eclih HaMOTKa
IIPOM3BEICHA B JIBa CJIOS MPOBOJIOKOU nuameTpom 0,9 Mm?

3. KakoBa 3HEprusi MarHuTHOTO MOJIs, 3aIACEHHOTO B COJICHOU/IE
13 3aJ1a4M 2, eCM dyepe3 Hero nporekaer Tok 0,09 A?

4. B n300pakeHHOW Ha PUCYHKE 6 1enu (IeCcTByroIIee)
3Ha4YE€HUE 3.7.C. HCTOYHUKA IEPEMEHHOI0 TOKa paBHO 220 B, ero
BHyTpEeHHee conpoTuienue =5 Om, yactora - 50 ', L1=1 I'n, L,=2
I'a, R=300 Om. KakoBo aelicTByrOIIICE 3HAUCHUE CUJIBI TOKA B IICTTH?
KakoBo MakcumanbHOE 3HAYEHHUE CHIIBI TOKA?

5. KakoBa B yCIIOBUAX NPEABIAYILIEH 3aJ]a4l CPEIHASA BO BPEMEHHU
TEIJIOBAsI MOIIIHOCTh, BBIACIISIONIASICS HA aKTUBHOM CONIPOTHUBJICHUU,
Ha MEPBOM U BTOPOU UHAYKTUBHOCTH, HA UCTOYHUKE TOKA?

6. KakoBa pe3oHaHCHast 4acTOTa KoJie0AaTeIbHOTO KOHTYpa C
MHAYKTUBHOCTBIO L=20 MI'H 1 emMkocTpro C=90 Mx®d?

7. [lyqok HETOJIIPU30BAaHHOTO CBETa MOITHOCTHIO 2 BT
MOCJIE0BATEIBHO MTPOMYCKAETCS YEPE3 MOISIPU3ATOP U aHAIIU3ATOP.
KaxkoBa Oynet MontHoCTh myuka mnocie nosspuzatopa? Kakosa Oynaer
MOIITHOCTb TOCJIE aHAIU3aTopa, €CIIU YroJl MEXK1y HalpaBICHUSIMU
IpOITyCKaHUs noJispu3aTopa u aHanuzaropa paseH 90 rpamycos?

8. Uemy paBHa CKOPOCTh CBETA B HOJAUCTOM II€3UU?

9. CBeToBO JIyY MalaeT HA TPAHUILy pa3jiesia HOAUCTOro UEe3us U
MJIaBJIEHOTO KBapiia. Bo ckoJbKo pa3 M3MEHUTCS 4acToTa U JAJIMHA
BOJIHBI CBETA MPHU €r0 MPEIOMICHUU?

10. Tepron mudpakiuoHHoi pemeTky paser 25x10™ mm ,
paccTosiHue 70 9KpaHa (mapaieiabHoro perierke) pasuo 3 M. Ha
peneTky (MeprneHaAuKyYISIPHO MIIOCKOCTU PEIIETKH ) TaJaeT My4oK
3eneHoro (¢ amuaou BoaHbel 5500 A) cBeta. KakoBo OyneT paccrosHue
MEeXIy TU(PpakIInOHHBIMU MAaKCUMyMaMH 2 U 6 TIOPSIKOB?

Bapuanm 10

1. KakoBO MakCMManbHOE 3HAYECHUE 3.1.C. UHAYKIIUU, HABOJUMOM
B IIOCKOM BUTKE TIPOBO/IA IIOMANBI0 35 cM , BPAIIAIOIIEMCSI B
MarHuTHOM ToJie ¢ maayknuen 4 mxTn ¢ gactoroit 20 06/cex?

2. Uemy paBeH k03P (HUIIMEHT CAMOUHIYKIIMH COJIeHOnAa 0€3
cepAcUYHUKa ¢ tuameTpoM 2 cM u juiuHoi 40 cM, eciin HaMOTKa
IIPOU3BEICHA B IISITh CJIOEB MPOBOJIOKON JUaMeTpoM 1 Mm?

3. KakoBa 3HEprust MarHuTHOTO MOJIsA, 3aIIACEHHOTO B COJICHOUIE
W3 33/1a4M 2, €ciu yepes Hero nporekaer Tok 0,1 A?
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4. B n300paxeHHOM Ha pUCYHKE 6 11ernu (JIeMCTBYIOIIEE)
3HAYEHHME 3.7.C. MICTOYHHUKA IEPEMEHHOT0 ToKa paBHO 220 B, ero
BHyTpeHHee conpoTtusienue =20 Owm, gacrora - 50 I'm, L,=1 I'n, L,=2
I'a, R=400 Om. KakoBo aeiicTByroIee 3HAUCHHUE CHIIBI TOKA B TSN ?
KakoBo MakcumanbHOE 3HAUEHUE CUJIBI TOKA?

5. KakoBa B yCIOBUAX NpEbIAYIIEH 3a]1a4u CPEHSSI BO BpEMEHHU
TEIJIOBasi MOIIIHOCTb, BBIJEISIONIASACS HA AKTUBHOM COITPOTHUBIICHHH,
Ha TIePBOM U BTOPOU MHAYKTUBHOCTH, HA UCTOYHUKE TOKA?

6. KakoBa pe3oHaHCHas yacToTa K0Je0aTeIbHOI0 KOHTYpa C
uHIYKTUBHOCTBIO L=10 MI'H 1 emkocTthio C=100 MKD?

7. Ily40K HENOJIAPU30BAaHHOTO CBETAa MOITHOCTHIO 15 BT
NOCJIEIOBATEIBHO MPOITYCKAETCS Yepe3 MOJIIPU3aToOp U aHATIU3aTop.
KakoBa Oyner MolHOCTh Imyuka nocie noJisipuzaropa? Kakosa Oyaer
MOIITHOCTb TOCJIE aHATU3aTopa, €CIIU YroJl MEXK1y HalpaBICHUSIMU
IpoIyCKaHus moJisspuzaTopa u ananuzaropa paseH 100 rpagyco?

8. UeMy paBHa CKOPOCTH CBETa BO (TOPHJIC HATPHUS?

9. CBeToBOI1 JIy4 MaaeT Ha TPaHUILy pasjaena Gropuaa HATpUs U
MJIaBJICHOTO KBapiia. Bo CKOJIbKO pa3 U3MEHUTCS YaCTOTa U JTMHA
BOJIHBI CBETA MPU €r0 MPEIOMICHUN?

10. ITepuoa qudpakmOHHON PEIIETKH PaBEH D5 X 10 mm ,
paccrosiHre 70 SKpaHa (mapaielbHOTO perieTke) paBHo 3 M. Ha
pemeTKy (MepIeHIUKYIIPHO TUIOCKOCTH PEIIETKH) MAJaeT MydoK
cunero (¢ anmuaou Boaubl 4000 A) cBeta. KakoBo Oyner pacctosiHue
MEXAy TU(OPAKITMOHHBIM MAKCHMYMOM JIECSITOTO TIOPSIIKA U
IIEHTPAITBHBIM MAaKCUMYMOM ?

Paspen 5. KBaHTOBasa husunka

Bapuanm 1

1. KakoBa MOIITHOCTH TETUIOBOTO M3Ty4Y€HHUS BOIb()PaMOBOH
IacTHHKH wiomapio 10 eM? mpu temmeparype 1300°C?

2. KakoBa paguaniioHHasi TeMIieparypa ynoMsHyTOU B 3ajaue 1
IJTACTUHKU ?

3. Bo ck0bKO pa3 M3BMEHUTCS MOIIIHOCTh U3Ty4eHUsT a0COTIOTHO
CEporo Teja ¢ JIy4enorjaomarebHoi crnocooHocThio 10% (He
3aBUCSIIEH OT TEMIIEPaTyphbl), €CIU JJIMHA BOJIHbI, HA KOTOPOI
OCYIIECTBIISCTCS MAKCUMYM JIy4eHCITyCKaHusl, yMeHbIIach Ha 10%?
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4. KakoBa sHeprus (hoToHa ¢ niauHoM BosHbl 1 A? OTBeT
BBIPA3UTh B KWJIOAJIEKTPOHBOJIBbTaX (K3B).

5. Uemy paBHO 3anuparoiiiee HanpsikeHue poroaddexra ais
rpauTOBOro Karoaa, 00JIy4aeMoro CBEToM ¢ JUIMHOW BOJHBI 1000 A?

6. PerTtreHoBckuii kBaHT ¢ JiurHOU BOaHEI 0,5 A ucibITan
paccesiHie Ha CBOGOIHOM IEKTPOHe U OTKIoHmMCs Ha yroa 10° ot
NepBOHAYAILHOTO HAIMpaBlIeHUsI pacrpocTpaHeHus. Kakosa Oyer
JUTMHA BOJIHBI KBaHTa (B aHT'CTPEMax) Mociie COyIapeHus ¢ AIEKTPo-
HOM?

/. Yemy (B anrcTpemax) paBHa Je-bpoiijieBckas 1JIMHA BOJHbI
AJIEKTPOHA, MPOIIEAIIETO YCKOPSIOUTYI0 pa3HOCTh noTeHranos 100
B?

8. Bpemst sxu3HU BO30YKJAEHHOTO COCTOSIHHSI aTOMa COCTaBIISET
10" cek. KakoBa (B 3B) HeompeieeHHOCTb SHEPrHH HOTOHA,
U3IIy4a€MOr0 MPH MEPEXOJIE 3IIEKTPOHA C ITOTO YPOBHS HA OCHOBHOM?
Hackonbko peaneH 3TOT SHEPTEeTUYECKHI YPOBEHbB, €CIIM PACCTOSTHUE
JI0 COCEJTHETO YPOBHS cocTaBysieT S 3B?

9. [Ipu npoxoxaeHuu ciaos BellecTBa TomuHON 10 cm
MOIITHOCTh CBETOBOTO ITy4YKa YMEHbIIUJIACh B 3 paza. Bo ckoJibko pa3
OHAa YMEHBIIUTCS TIPU MIPOXOKJIESHUHM CIIOS TOTO K€ BEIIECTBA
toxmuHou 20 cMm?

10. Ilepnoa monypacnaga HEKOTOPOTO PaAMOAKTUBHOTO BEIIECTBA
paBeH 20 cytkam. Kakast 107151 3TOr0 BemiecTBa (B MpOLIEHTaX )
ocTaHeTcs 1o ucrteueHuu 10 cyTok?

BapuaHm 2

1. KakoBa MOIITHOCTH TETJIOBOTO U3Ty4YeHHUS BOIb()PaMOBOH
MIACTHHKHY IUTomazapio 20 cm” mpu Temmeparype 2300°C?

2. KakoBa paguaniioHHasi TeMIieparypa ynoMsHYTOU B 3ajaue 1
IJTACTUHKU ?

3. Bo ckobKO pa3 M3BMEHUTCS MOIIHOCTh U3JTy4eHUs a0COTIOTHO
Ceporo Tea ¢ JIydenoriomareabHou crnocooHocThio 20% (He
3aBUCSIIIEH OT TEMIIEPATyphl), €CIU JJIMHA BOJHbI, HA KOTOPOI
OCYIIECTBIISICTCS MAKCUMYM JIydercITycKaHus, yBenmauiach Ha 20%7?

4. KakoBa sHeprus (oToHa ¢ 1auHOM BoHBI 2 A? OTBeT
BBIPA3UTh B KUJIOAJIEKTPOHBOIBTAX (KIB).

5. Uemy paBHO 3anupatoiiiee Hanpsikenue ¢potodddexra mis
TUTAHOBOTO KaToJ1a, 00JIy4aeMoro CBETOM C JIJTMHOU BoJiHbI 1200 A?
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6. PentrenoBckuii kBaHT ¢ JIMHOU BOJHEI 0,2 A ucabITall
paccesiHre Ha CBOGOIHOM 2JIEKTPOHE U OTKIOHIICS Ha yroi 20° oT
MEPBOHAYAIIBHOTO HaIpaBJICHUs pacripocTpaHeHus. KakoBa Oyaet
JUTMHA BOJIHBI KBaHTa (B aHICTpeMax ) Mociie COyAapeHusi ¢ 3JIEKTPO-
HOM?

7. Yemy (B anrcTpeMax) paBHa Jie-bpoiisieBckas AjiiHa BOJTHBI
AJIEKTPOHA, MIPOUIEIIECTO YCKOPSIONIYIO Pa3HOCTh NoTeHIraioB 200
B?

8. Bpems u13HU BO30YKJIEHHOTO COCTOSTHUSI aTOMa COCTaBJISET
10" cek. KakoBa (B 3B) HeompeieneHHOCTb SHEPrHE HOTOHA,
U3JIy4aeMOro MpH MEPEXO/Ie 3JIEKTPOHA C ITOTO YPOBHS HA OCHOBHOM?
Hackonbko peaneH 3TOT SHEPreTUYECKUI YPOBEHbB, €CJIM PACCTOSTHUE
JI0 COCEJTHETO YPOBHS cocTaBisieT S 3B?

9. [Ipu npoxoXAeHUU CJI0s BellecTBa TOMMMHON 10 cM
MOIIIHOCTh CBETOBOTO My4YKa YMEHbIIUIACh B 2,3 pa3za. Bo ckoibko pa3
OHA YMEHBIIUTCS IPU MPOXOKIECHUH CIIOS TOTO YK€ BEIIECTBA
TonmuHou 30 cM?

10. Ilepuon monypacmnaja HEKOTOPOro PagUOAKTUBHOIO BEILIECTBA
paBeH 10 cytkam. Kakast 10751 3TOro Bemniectna (B MpoOIEHTaX)
OCTAHETCS 110 UCTEUECHUH 25 CYyTOK?

BapuaHm 3

1. KakoBa MOIITHOCTh TEIJIOBOT'O U3JTyYEHUS MOJIUOICHOBOM
IUIACTHHKH ruIouaasio 15 em” mpu temmeparype 1300°C?

2. KakoBa pagualiMoHHasi TEMIIEpaTypa YIOMSHYTOM B 3ajaye |
MJIACTUHKU?

3. Bo cKOnbKO pa3 U3MEHUTCS MOITHOCTh U3Ty4eHHs aOCOTIOTHO
CEporo TeJja C JIy4enoriomaresibHoi cnocooHocThio 30% (He
3aBUCSIIICH OT TEMIIEpaTyphl), €CIU JJIMHA BOJIHBI, HA KOTOPOI
OCYILIECTBIISCTCSI MAKCUMYM JIy4eHCITyCKaHusl, yMeHbInuiach Ha 20%?

4. KakoBa sHeprus potoHa ¢ aiuHoi BosiHbl 3 A? OTBeT
BBIPA3UTh B KUJIO3JIEKTPOHBOIBTAX (K3B).

5. Uemy paBHO 3anuparoiiee HanpsbkeHue Gorodaddexra mis
TUTAaHOBOT'O KaToja, 00JIy4aeMoro CBETOM C JUIMHOM BoJIHBI 1100 A?

6. PenTreHoBckuii KBaHT ¢ JiIuHON BOIHEI 0,3 A HcabITaN
paccesiHre Ha CBOGOIHOM JJIEKTPOHE U OTKIOHHIICS Ha yroi 30° oT
NepBOHAYAJILHOTO HaIpaBlieHus pacnpocTpadHeHus. Kakosa Oyner
JUTMHA BOJIHBI KBaHTa (B aHICTpeMax ) Mociie COyaapeHusi ¢ 3JIEKTPO-

48



HOM?

/. Yemy (B anrcTpemax) paBHa Je-bpoiijieBckas 1JIMHA BOJHbI
AJIEKTPOHA, MIPOIIEIIETO YCKOPSIONIYIO0 pa3HOCTh moTeHuanos 300
B?

8. Bpemst sxu3HM BO30YKICHHOTO COCTOSIHHSI aTOMa COCTAaBIISET
10" cex. KakoBa (B 3B) HEOIpeeIeHHOCT Hepri QOTOHA,
U3ITy4aeMoro MpHu Mepexo/ie 3JIeKTPOHA € ITOTO YPOBHS Ha OCHOBHOM?
Hackomnbko peaneH 3TOT SHEPTeTUUECKU YPOBEHb, €CIIN PACCTOSIHUE
JI0 COCEJTHETO YPOBHS cocTaBisieT S 3B?

9. [Ipu mpoxo’kaeHUH CJI0s BellecTBa TOMMHHON 10 cM
MOIITHOCTh CBETOBOTO Iy4YKa YMEHBIIUIIACh B 4 paza. Bo ckoJyibko pa3
OHA YMEHBIIUTCS MPHU IIPOXOKIECHUU CJIOSI TOTO YK€ BEIIECTBA
TonumHon 30 cm?

10. Ilepuon monypacnaja HEKOTOPOTO PAAUOAKTUBHOIO BEILIECTBA
paBeH 30 cytkam. Kakast 10751 3TOro Beniectna (B NpOIEHTaX )
OCTaHETCS M0 UCTEYECHUH 15 CyTOK?

BapuaHm 4

1. KakoBa MOIITHOCTB TEIJIOBOT'O M3TyYCHHUS MOJUOICHOBOM
IUIACTHHKY IUTomapio 5 cm’ mpu temmeparype 2300°C?

2. KakoBa paguaiimoHHasl TeMneparypa yrnoMsHyTO! B 3aaaye |
MJIACTUHKU?

3. Bo ckoibKO pa3 U3BMEHUTCS MOIIIHOCTh U3Ty4YeHUsI a0COTIOTHO
Ceporo TeJa ¢ JIydenoriomareabHou crnocoOHocThIo 44% (He
3aBUCSIIEH OT TEMIIEPATypPhl), €CIU JJIMHA BOJHbI, HA KOTOPOI
OCYIIECTBIISICTCS MAKCUMYM JIy4eHCITyCKaHus, yBenuuuiach Ha 32%7?

4. KakoBa sHeprus (oToHa ¢ 1auHoM BosHb 4 A? OTBeT
BBIPA3UTh B KUJIOAJIEKTPOHBOIBTAX (KIB).

5. Uemy paBHO 3anupatoiiiee Hanpsikenue ¢potodddexra mis
30JI0TOTO KaTo/1a, 001y4aeMoro cBeToM ¢ JNInHOU BoIHBI 2000 A?

6. PentrenoBckuii KBaHT ¢ JIMHOU BOJHEI 0,2 A ucabITal
paccesHie Ha CBOGOIHOM IEKTPOHe U OTKIOHMCs Ha yroa 40° ot
MePBOHAYAIBPHOTO HAMPABJICHHS pacnpocTpaHeHus. Kakosa Oymer
JUTMHA BOJIHBI KBaHTa (B aHICTpeMax ) Mociie COyAapeHusi ¢ 3JIEKTPO-
HOM?

7. Yemy (B anrcTpeMax) paBHa Jie-bpoiisieBckas AjiiHa BOJTHBI
AJIEKTPOHA, MPOIIEAIIETO YCKOPSIONTY0 pa3HOCTh moTeHuranos 400
B?
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8. Bpems u13HU BO30YKJIEHHOTO COCTOSTHUSI aTOMa COCTaBJISET
10 cek. KakoBa (B 3B) HeompeieeHHOCTb SHEPTHE HOTOHA,
U3JIy4aeMoro IpH Mepexo/ie 3IEKTPOHA C 3TOTO YPOBHS HA OCHOBHOM ?
Hackosbko peasneH 3TOT SJHEPreTUUYECKUN YPOBEHb, €CIIU PACCTOSIHUE
JI0 COCEJTHETO YPOBHS cocTaBisieT S 3B?

9. [Ipu pox0’KIEHUH CIT0S BElecTBa TOMMUHON 10 cm
MOIIIHOCTb CBETOBOIO IMMy4YKa YMEHbIIUIIACH B 2 pa3a. Bo ckonbko pa3
OHA YMEHBIIIUTCS MPU MPOXOKACHUU CJIOS TOTO KE BEIIECTBA
tosuuaon 40 cm?

10. Ilepuon momypacnaja HEKOTOPOTO PAIUOAKTUBHOTO BEIIECTBA
paBeH 20 cytkam. Kakast 107151 3TOT0 BeliecTBa (B MpOIIEHTaX )
octranercs o ucreueHuu 30 cyTok?

BapuaHm 5

1. KakoBa MOIITHOCTH TEIJIOBOTO U3JIYUYE€HUS TAHTAIOBOU
MIACTHHKY utomazasio 30 cM” mpu Temmeparype 2300°C?

2. KakoBa paguanidoHHasi TEMIIEpATypa YIOMSHYTOM B 3ajaye |
MJIACTUHKU ?

3. Bo cKkonbKO pa3 U3MEHUTCS MOLTHOCTh U3Ty4EeHHs aOCOTIOTHO
CEpOro Teja C JTYyUYeNorIomaTeIbHON ClTOCOOHOCTRIO 52% (HE
3aBUCSIIICH OT TeMIIEpaTyphl), €CIU JJIMHA BOJIHBI, HA KOTOPOI
OCYLIECTBIISIETCA MAKCUMYM JIyYEUCITyCKaHUsl, yMEHbIIMIACch Ha 429%07

4. KakoBa sHeprus potoHa ¢ 1jMHOM BoJiHbI 5 A? OTBeT
BBIPA3UTh B KUJIO3JIEKTPOHBOIbTAX (K3B).

5. YUemy paBHO 3ammparoriee HanpspkeHue potodddexra mis
MEJIHOTO KaTo/1a, 00JIydaeMOoro CBETOM ¢ JIMHOM BOJHBI 500 A?

6. PenrrenoBckuii kBauT ¢ uMHOU BOJHEI 0,1 A ucrsITan
paccesiHre Ha CBOGOIHOM 2JIEKTPOHE U OTKIOHHICS Ha yroi 50° ot
NepBOHAYAJILHOTO HaIpaBlieHus pacnpocTpadHeHus. Kakosa Oyner
JUTMHA BOJIHBI KBaHTa (B aHTCTpeMax ) Mociie COyAapeHusi ¢ 3JIEKTPO-
HOM?

7. Yemy (B aHrcTpeMax) paBHa Je-bpoiiieBckas IJInHA BOJTHBI
AJIEKTPOHA, MPOIICIIETO YCKOPSIONIYI0 Pa3HOCTh moTeHnanoB 500
B?

8. Bpemst sxu3HU BO30YKICHHOTO COCTOSIHUSI aTOMa COCTaBIISICT
10" cek. KakoBa (B 3B) HeompeieneHHOCTb SHEPrHH HOTOHA,
U3JIy4aeMOoro MpH MEPEX0/IC 3IEKTPOHA C ATOTO YPOBHS HA OCHOBHOM?
Hackonbko peaneH 3TOT IHEPreTHYECKHUI YPOBEHbB, €CJIM PACCTOSHUE
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JI0 COCEJTHETO YPOBHS cocTaBisieT S 3B?

9. [Ipu mpoxo’kaeHUH CJI0s BellecTBa TOMMHUHON 10 cM
MOIIIHOCTh CBETOBOI'O MyYKa yMeHbIIMIAch B 1,5 pa3a. Bo ckonbko pa3
OHA YMEHBIIUTCS MPHU MIPOXOKIECHUM CJIOS TOTO K€ BEIIECTBA
toamHou 20 cm?

10. Ilepuon monypacmnajia HEKOTOPOro paAuOAKTUBHOTO BEIIECTBA
paBeH 32 cytkam. Kakast 107151 3TOro BemiecTBa (B MPOICHTaX)
OCTaHEeTCS MO0 UCTEUCHUU 24 CyTOK?

BapuaHm 6

1. KakoBa MOITHOCTH TEIJIOBOTO M3JIYyUYECHUS KEIE3HOU
IUIACTHHKH IUT0mansio 25 cm® mpu Temmeparype 1500°C?

2. KakoBa paguanrOHHasi TEMIIEpATYpa YIOMSHYTOHU B 3a1a4e |
MJIACTUHKU ?

3. Bo CKOJIbKO pa3 U3MEHUTCA MOLIHOCTh U3Ty4YEeHHs aDCOTIOTHO
CEporo TeJja C JIy4enoriomareibHON cnocoOHOCThI0 64% (He
3aBUCSIIEN OT TEMIIEPATYPhl), €CIU JJIMHA BOJHBI, HA KOTOPOI
OCYIIECTBIISICTCS MAKCUMYM JIy4eHCITyCKaHusl, yBenuuuiach Ha 38%7?

4. KakoBa sHeprus (oTOHA C IJIUHOM BOJIHBI 6 A? OTBeT
BBIPA3UTh B KMJIO3JIEKTPOHBOIbTAX (K3B).

5. Uemy paBHO 3anupatoiiee Hanpsikenue ¢potodddexra mis
MOJIMOAEHOBOTO KaToAa, 00Jy4aeMoro cBeToM ¢ AyirHo# BotHbl 1300
A?

6. PentrenoBckuii kBauT ¢ minHou BoaHbl 0,41 A ucisitan
paccesHie Ha CBOGOIHOM IEKTPOHE U OTKIOHMCS Ha yroa 60° ot
MEepBOHAYAIBHOTO HAMPABJICHHS pacnpocTpaHeHus. Kakosa Oyer
JUTMHA BOJIHBI KBaHTa (B aHICTpeMax ) Mociie COyAapeHusi ¢ 3JIEKTPO-
HOM?

7. Yemy (B anrcTpeMax) paBHa Jie-bpoiisieBckas AjiiHa BOJTHBI
AJIEKTPOHA, MPOIIEIIIEr0 YCKOPSIOIIYIO0 pa3HOCTh noTeHnanoB 600
B?

8. Bpemst sxu3HU BO30YKICHHOTO COCTOSIHUSI aTOMa COCTaBIISICT
10" cex. KakoBa (B 3B) HEONpeneneHHOCT dHepru GOTOHa,
M3JIy4aeMOoro mpu Nepexo/ie 3J1€KTPOHA ¢ 3TOr0 YPOBHSI HA OCHOBHOM ?
Hackonbko peaneH 3TOT SHEPreTUYECKHI YPOBEHbB, €CJIU PACCTOSTHUE
JI0 COCEJTHETO YPOBHS cocTaBisieT S 3B?

9. [Ipu npox0XAEHUU CJI0s BEIIeCTBA TOIIIMHOM 15 cm
MOIIIHOCTb CBETOBOTO IMy4YKa YMEHbIINIIACh B 2 pa3a. Bo ckonbko pa3
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OHA YMEHBIIIUTCS MPU MPOXOKICHUU CJIOS TOTO KE BEHIECTBA
ToJimuHou 45 cm?

10. Ilepuon monypacmnajia HEKOTOPOro PaAUOAKTUBHOIO BEILIECTBA
paBeH 40 cytkam. Kakast 107151 3TOr0 BeniecTBa (B MpOILEHTaX )
OCTaHETCs 10 UCTeYeHUH 68 cyTOK?

Bapuanm 7

1. KakoBa MOIITHOCTB TEILUIOBOT'O U3JIy4€HUSI HUKEJIEBOU
IUIACTHHKHY IUT0MMAbio 8 cM” mpu Temmeparype 1500°C?

2. KakoBa paguanidoHHasi TEMIIEpAaTypa YIOMSHYTOM B 3ajaye |
MJIACTUHKU ?

3. Bo cKkonbKO pa3 U3MEHUTCS MOLTHOCTh U3Ty4eHHs aDCOTIOTHO
CEporo TeJja C JIy4enoriomareibHON cnocooHoCThI0 74% (He
3aBUCSIIECH OT TEMIIEpaTyphl), €CIU JJIMHA BOJIHBI, HA KOTOPOI
OCYLIECTBIISICTCA MAKCUMYM JIyYEUCITyCKaHUsl, yMEHbIIMIACh Ha 24907

4. KakoBa sHeprus potoHa ¢ njvuHoi BojiHbl 7 A? OTBeT
BBIPA3UTh B KUJIO3JIEKTPOHBOIBTAX (K3B).

5. Uemy paBHO 3anuparorniee HanpsbkeHue potodddexra ans
BOJIL()PAMOBOTO KaTo/1a, 00 IydaeMoro cBeToM ¢ JuinHoU BotHBI 1400
A?

6. PentrenoBckuii KBaHT ¢ JIMHOU BOJHEI 0,7 A ucabITal
paccesiHre Ha CBOGOIHOM 2JIGKTPOHE U OTKIOHHIICS Ha yroi 70° oT
NepBOHAYAJILHOTO HaIpaBlieHus pacnpocTpanHeHus. Kakosa Oyner
JUTMHA BOJIHBI KBaHTa (B aHICTpeMax ) Mociie COyAapeHusi ¢ 3JIEKTPO-
HOM?

/. Yemy (B aHrcTpemMax) paBHa Jie-bpoiilsieBckas AJiiHa BOJTHBI
AIIEKTPOHA, MPOIICNIETO YCKOPSIONIYIO0 pa3HOCTh nmoTeHuanos 700
B?

8. Bpemst sxu3Hu BO30YKIEHHOTO COCTOSIHUSI aTOMA COCTaBIISIET
10" cek. KakoBa (B 3B) HeompeieeHHOCTb SHEPrHH HOTOHA,
U3JIy4aeMOoro MPH MEPEXO0/Ie 3JIEKTPOHA C ITOTO YPOBHS Ha OCHOBHOM?
Hackonbko peaneH 3TOT SHEPreTUYECKHI YPOBEHbB, €CJIU PACCTOSTHUE
JI0 COCEHErO YPOBHS COCTaBIsIeT 5 3B?

9. IIpu mpox0KACHUH CJI0S BelecTBa TOMMIHHON 10 cM
MOUIHOCTh CBETOBOI'O Iy4YKa YMEHbIINIACh B 3 pa3a. Bo ckolyibko pa3
OHA YMEHBIIUTCS MPHU IPOXOKIECHUU CIIOSI TOTO YK€ BEIIECTBA
TOJIINHON 55 cm?

10. Ilepuon nonypacnaja HEKOTOPOro PaIUOaKTUBHOTO BEIIECTBA
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paBeH 25 cytkam. Kakast 107151 3Toro BemiecTBa (B MPOICHTaX)
ocTaHeTcs 1o ucrteueHuu 40 cyTok?

BapuaHm 8

1. KakoBa MOIITHOCTH TEIJIOBOT'O U3JIyUYEHUS CEPEOPSIHHOM
IIACTHHKY TuIomaasio 40 v’ mpu Temmeparype 1300°C?

2. KakoBa paguanroHHasi TEMIIEpATypa YIIOMSHYTOHU B 3a1a4e |
TJTACTUHKU ?

3. Bo cKONIbKO pa3 U3MEHUTCA MOLTHOCTh U3Ty4YEeHHs aDCOTIOTHO
CEpOro Teja C JIYUYeIorIomarebHON crnocodHoCThI0 88% (HE
3aBUCSIIEN OT TEMIIEPATYPhI), €CIU JJIMHA BOJIHBI, HA KOTOPOI
OCYIIECTBIISCTCS MAKCUMYM JIyYEHCITyCKaHUsl, yMEHbIIHIACh Ha 37%7

4. KakoBa sneprus (poToHa ¢ 1auHOM BosiHbI 8 A? OTBeT
BBIPA3UTh B KUJIOAJIEKTPOHBOIBTAX (KIB).

5. Uemy paBHO 3anupatoiiee Hanpsikenue ¢potodddexra mis
HUKEJIEBOI'0 KaToja, 00Jy4aeMOro CBETOM C JUTMHOM BOIHBI 1200 A?

6. PeHTreHOBCKMIT KBAaHT C JUIMHOU BOJIHEI 1 A HCIIBITAT
paccesHie Ha CBOGOIHOM IEKTPOHE U OTKIOHMICS Ha yroa 80° oT
NEPBOHAYAILHOTO HAMpaBIIeHUsI pacripocTpaHeHus. Kakosa Oyer
JUTMHA BOJIHBI KBaHTa (B aHICTpeMax ) Mociie COyAapeHusi ¢ 3JIEKTPO-
HOM?

7. Yemy (B anrcTpemMax) paBHa Jie-bpoiisieBckas AjiiHa BOJTHBI
AJIEKTPOHA, MPOIIEAIIETO YCKOPSIONTYI0 pa3HOCTh noTeHranos 800
B?

8. Bpems u3HM BO30YKICHHOTO COCTOSTHUSI aTOMa COCTaBIISIET
10" cex. KakoBa (B 5B) HEOnpeneneHHOCT dHepruu GOTOHa,
M3JIy4aeMOoro IIpHu NepPeXo/ie 31EKTPOHA C 3TOr0 YPOBHSI HA OCHOBHOM?
Hackonbko peaneH 3TOT IHEPreTUYECKHUI YPOBEHbB, €CJIM PACCTOSTHUE
10 COCEJTHETO YPOBHS cocTaBisieT S 3B?

9. [Ipu npoxoxaeHUH cI0s BellecTBa TOMIMHON 10 cm
MOIIIHOCTb CBETOBOT'O IMMyYKa YMEHbIIUIIACh B 2,5 pa3a. Bo ckonibko pa3
OHA YMEHBIIUTCS MPU MIPOXOKIECHUH CJIOS TOTO YK€ BEIIECTBA
toamuHOou 20 cMm?

10. Ilepnoa monypacnaga HEKOTOPOTO PagOAKTUBHOTO BEIIECTBA
paBeH 20 cytkam. Kakast 107151 3TOr0 BemiecTBa (B MPOLIEHTaX )
ocTaHeTcs 1o ucreueHuu 80 cyTok?
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BapuaHnm 9

1. KakoBa MOIITHOCTH TEILJIOBOTO M3IYyUYE€HUS MIIATUHOBOM
IUIACTHHKH IUTomanpio 32 cm® mpu Temmeparype 1500°C?

2. KakoBa paguanioHHas TeMrnepaTrypa ynoMsHyToH B 3a1aue 1
TJTACTUHKU ?

3. Bo ckoibKO pa3 U3BMEHUTCS MOIIHOCTh U3Ty4eHUsI a0COTIOTHO
CEporo Teja C JIy4enoTIonaTeIbHON CITOCOOHOCTRIO 93% (He
3aBUCSIIECH OT TeMIIEpaTyphl), €CIU JJIMHA BOJIHBI, HA KOTOPOI
OCYIIIECTBIISCTCS MAKCUMYM JIy4eHCITyCKaHUs, yBeIuuuiiach Ha 27%7?

4. KakoBa sHeprus (oToHa ¢ IiuHOM BoJHBI 9 A? OTBeT
BBIPA3UTh B KUJIO3JIEKTPOHBOIBTAX (K3B).

5. Uemy paBHO 3anuparoliee HanpspkeHue porodrddexra mis
MHKOBOT'O KaT0/1a, 00JIy4aeMOoro cBETOM ¢ JJIMHOU BOIHBI 2000 A?

6. PenTrenoBckuii KBaHT ¢ JUIMHOU BOJHEI 0,8 A ucabITall
paccesiHie Ha CBOGOIHOM 2JIEKTPOHE U OTKIOHHMICS Ha yrox 90° ot
NEepBOHAYAJILHOTO HaIpaBJieHus pacnpocTpanHeHus. Kakosa Oyner
JUTMHA BOJIHBI KBaHTa (B aHICTpeMax ) Mociie COyAapeHusi ¢ 3JIEKTPO-
HOM?

7. Yemy (B aHrcTpeMax) paBHa Jie-bpoiilsieBckas AJIHa BOJTHBI
AJIEKTPOHA, MPOIIEAIIETO YCKOPSIONTYI0 pa3HOCTh moTeHnuranos 900
B?

8. Bpemst sx13HM BO30YKIEHHOTO COCTOSIHUSI aTOMA COCTAaBJIISIET
10" cek. KakoBa (B 3B) HeompeeneHHOCTb SHEpruH HOTOHA,
M3JIy4aeMOoro Py NepPeXo/ie 3J1EKTPOHA C 3TOr0 YPOBHSI HA OCHOBHOM?
Hackonbko peaneH 3TOT SHEPTeTUYECKHI YPOBEHbB, €CJIU PACCTOSTHUE
JI0 COCEJTHETO YPOBHS cocTaBjseT S 3B?

9. [Ipu mpoxo’kIeHUH CI0s BelecTBa ToMmuHon 10 cm
MOIITHOCTh CBETOBOTO ITy4YKa YMEHBIITUJIACh B 3 paza. Bo ckoJibko pa3
OHA YMEHBIIUTCS MPU MTPOXOKIECHUU CJIOSI TOTO YK€ BEIIECTBA
toamuHou 15 cm?

10. Ilepuon moypacraia HEKOTOPOTO PaauO0aKTUBHOIO BEIIECTBA
paBeH 10 cytkam. Kakast 107151 3TOr0 BemiecTBa (B MpOLEHTaX )
OCTAHETCS TI0 UCTEUCHUH 32 CYTOK?

Bapuanm 10

1. KakoBa MOIITHOCTb TEIIOBOT'O U3JTyYCHHUS YTOJIBHON TIIACTHHKH
2 0
momasaeo 17 cm” mpu temmnepatype 1300°C?
2. KakoBa paguaiinoHHas TeMIiepaTypa yrnoMsHyTOH B 3ajaye 1
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MJIACTUHKU ?

3. Bo CKONIbKO pa3 U3MEHUTCS MOLTHOCTh U3Ty4YEeHHs aDCOTIOTHO
CEporo Teja ¢ JIy4enorIomareIbHON clTocoOHOCThIO 33% (HE
3aBUCSIIEH OT TEMIEPATYPhI), €CIIU JJIMHA BOJIHBI, HA KOTOPOM
OCYIIECTBIIAECTCA MAaKCUMYM JIyYEUCITyCKaHUsl, yBenu4miach Ha 47%?

4. KaxoBa sneprust potoHa ¢ 1iauHoi BoHbl 10 A? OTBeT
BBIPA3UTh B KWJIOAJIEKTPOHBOJIBbTaX (K3B).

5. Uemy paBHO 3anupatoiiee HanpspkeHue ¢potodddexra mis
MapraHIileBoro kaTojia, 00;1y4yaeMoro cBeToMm ¢ JauHou BostHb! 1900
A?

6. PentrenoBckuii KBaHT ¢ JUIMHOU BOJHEI 0,9 A ucabITaln
paccesiHre Ha CBOGOIHOM JJIEKTPOHE U OTKIOHMICA Ha yroa 100° ot
NIEpBOHAYAIBHOTO HaIpaBJieHUs pacnpoctpanenus. Kakosa Oyzaer
JUTMHA BOJIHBI KBaHTa (B aHTCTpEMax) MOcCJie COyJapeHus ¢ JIEKTPO-
HOM?

7. Yemy (B aHrcTpeMax) paBHa Jie-bpoiisieBckas AJIHA BOJTHBI
AJIEKTPOHA, MPOIIENIEr0 YCKOPSIOIIYI0 pa3HOCTh noTeHnuanos 1000
B?

8. BpeMst sxu3HU BO30YKIEHHOTO COCTOSIHUSI aTOMA COCTABIISIET
10" cex. KakoBa (B 5B) HeonpeneneHHOCTh dHepril GOToHa,
U3ITy4aeMOoro MpHu Mepexo/ie 3JIEKTPOHA € ITOT0 YPOBHSA Ha OCHOBHOM?
Hackonbko peaneH 3TOT SHEpTeTUUECKU YPOBEHb, €CITU PACCTOSIHHE
JI0 COCEJTHETO YPOBHS cocTaBJsieT S 3B?

9. [Ipu mpoxoskIeHUH CI0s BeliecTBa TommuHon 10 cm
MOIIIHOCTh CBETOBOTO MyYKa YMEHBIIIIIACH B 2 pa3a. Bo ckonbko pa3
OHA YMEHBIIIUTCS IPH MTPOXOKIACHUU CIIOST TOTO Ke BEIIECTBA
TOJIMINHON 75 cm?

10. Ilepuon monypacnajsa HEKOTOPOTO PAAUOAKTUBHOIO BEILIECTBA
paBeH 16 cytkam. Kakast 107151 3TOrO BeniecTBa (B MpOIEHTaX )
ocTaHeTcs no ucreueHuu 41 cytok?
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CnpaBoOYHble MaTepuanbl

Hexomopsbie ¢husuyeckue nocmosiHHbIe'

[ 'paBUTalIMOHHAS TOCTOSIHHAS G:6,672><10'11H><1v12/1<r2

Macca 3emiu M;=5,976x10%* kr
Y ckopeHne cBOOOTHOTO 9=9,816 m/c
MaJCHMS Ha TOBEPXHOCTH
3emiu (cpeniHee)

Pannyc 3emin R; = 6371 km
CkopocTh cBeTa B Bakyyme  (c=2,998x10° m/c

3apsia 3JIEKTpOHA e=1,602x10™ Kun
Macca 3J1eKTpoHa mMe=9,110x10"*" kr
YHHUBepcaabHas ra30Bas R=8,314 J>x/(MonsxK)
MOCTOSTHHAS

[TocTositHHas ABoraapo NA=6,022x10%° 1/kmoi1b
[ToctosinHas bonbimana k=1,381x10""° Jix/K
[Toctosinnas Credana- 6 =5,67x10° Br/(M°xK)
boapmMana

[TocTostnuas [1nanka h=6,62x10"* Ixxc
JInaaeKTprYecKast £ =8,854x 102 d/m

POHULIAEMOCTb BaKyyMa
Dnexrpuueckas nocrosiHHas  |k=1/(4me,)=9x10° Hxm’/Kn®

MaruutHas TOCTOSHHAS W, /4m= 107 H/A?

KoMnToHOBCKas AnuHa A.=h/mc=0,0242 A
BOJIHBI 151 DJICKTPOHA

" [IpuBeICHHBIC HUKE JAHHBIC OKPYIJICHBL. VX MOJKHO MCIIONB30BaTh
TOJIBKO JIJISl pEIlIeHU 3a/1a4 y4eOHOTO XapaKTepa.
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Hekomopbie eHecucmemMHbIe eQUHUUbI U3MePeHUs!

Ha3zBanue Ddu3uy. 3nauenune B CU
BeJIMYMHA
Kunorpamm cuisl (kI' nnu kre)|Cuna 1 k['=9,81 H
Jlomaaunas cuna (J1.c.) MomHOCTb |1 1.¢.=750 kI 'xM
1 m1.c.=735,5 Bt

dusndeckas atmocdepa (atm) |[[laBnenue

I atm=760 mm Hg
1 arm=1,013x10° ITa

Texuuueckas atmocgepa (ar  [Jlapnenue |1 ara=1 k['xcm®

VTN aTa) 1 ara=0,981x10" Ila
DJIeKTPOH-BOJIBHT (3B) Dueprust |1 5B=1,602x10™" ik
AHrcrpem (A) JInuHa 1A=10"m

MonsipHblie mennoeMKkocmu u koaghgpuyueHm

[MyaccoHa Onsi HeKomopbix 0OHOaMOMHbIX 2a308°

T'a3 C, C - C, Y
R R
enunit 1,519 1,001 1,659
Heon - - 1,64
AproH 15 1,008 1,67
Kpunton - - 1,68
Kcenon - - 1,66
W neansHbIit 15 1 1,667

OJHOATOMHBIN ras

8 HetpyaHo 3aMeTUTh, UTO ISl OJTHOATOMHBIX Ta30B MIPUOIMIKEHUE
UJeaTIbHOTO ra3a paboTaeT O4eHb XOPOIIIO.
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MonsipHblie mennoeMKkocmu u koaghgpuyueHm
lNyaccoHa Onst HeKomopbIix 08yXamMOMHbIX U
MHO20aMmOMHbIX 2a308°

a3 & C - C, Y
R R

Bonopon 2,44 0,995 1,41
XJTOPUCTBIN BOAOPOT 2,54 1,02 1,40
A3oT 2,45 1,005 1,404
Kucnopon 2,50 1,004 1,401
VTiIeKucIbIil ra3 3,4 1,03 1,3
OTHIIEH 4,04 1,03 1,25
Mertan 3,25 1,01 1,31
W neanbHbBIN 1BYXaTOMHBIN ra3 win | 2,5 1 1,4

TPEXATOMHBIM ra3 ¢ JIUHEUHOMN
MOJIEKYJIOH (B IOPEIONI0KEHUN
MIOJTHOTO BBIMEP3aHUS
KOJIeOaTeNbHBIX CTeTICHEN
CBOOO/IBI)

WMneanbHbIil MHOTOQTOMHBIM raz ¢ | 3 1 1,333
HEJIMHEMHOUN MOJIEKYJIOM (B
MOPENOI0KEHUN TTOTHOTO
BBIMEP3aHUsI KOJIeOaTeIbHbIX
CTEIEeHeN CBOOO IbI)

Tennoenle ceolicmea 600bI

VY 1enpHasi TENI0EMKOCTh BOJBI 4,18 xJIx/(xr=K)
VY enbHas TENI0EMKOCTD JIbIA 2,10 xJIx/(xkr=K)
VY nenpHas TEMJIOTA IUIABIECHUS 333 k/x/kr
h10:9i F:]

9

HeTpyaHo 3aMeTuTh, 4TO /U1 IBYXaTOMHBIX Ta30B MPUOIHKEHNE
UeaIbHOTO raza paboTaeT HOpMaIIbHO, a JUIsl TpeX- (UK 00JIee) ATOMHBIX -
MOCPEACTBEHHO (MHOT1a — OY€HB MTOCPEACTBEHHO).
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Tennoemkocmu HeKomopbIix sewiecms

BemecTBO YaeabHasn BemecTBoO YiaeabHan
TemioeMkocThb C D TemioeMkocTh C D
(xI:x/(krxK)) (xI:x/(xkrxK))
Fe 0,45 Zn 0,40
Cu 0,39 Sn 0,24
Pb 0,13 Ag 0,24
Al 0,90 Au 0,13
Ti 0,56 Cr 0,51

YdenbHoe anekmpu4yeckoe cornpomuesieHue p, u

memnepamypHbIl KoO3gduyueHmM conpomuesieHus o
HekomopbIx MemaJsnoe rpu 20° C

MetaJin Do 10 Omxm o, 10°1/K
Keiaeso 9,71 6,51
Mens 1,67 4,3
AnroMuHuN 2,69 4.2
On0BO 12,8 4.2
Bonshpam 55 4.6

LupuHa 3anpeuwieHHOU 30HbI 8 HEKOMOPbLIX

nosynpoeooHUKax
BemecrBo | Eg, 3B BemecrBo | E,, 3B
CdS 2,41 Si 1,12
CdSe 1,71 GaShb 0,73
CdTe 1,52 PbS 0,41
GaAs 1,42 1nAs 0,36
InP 1,35 PbSe 0,27
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lMpo6ueHoe HanpsixeHUe HEKOMOPbIX Mamepuasios

MaTtepuaJ E.p, kB/MM| Matepuaa E.p, KB/MM
AcOecTolieMeHT |2 Bunumnact 45
Konaencaropnas 27 ['eTuHakc 20
KepaMuKa

Mpamop 2,5 [TonuBununxsopun (16

Paboma ebixo0a ajieKmpoHa U3 HeKOmopbIX eew,ecme

DJIeMeHT ep,3B DJIeMeHT e ,2B
C 4,7 Cu 4,40
Mg 3,64 Mo 4,3
Ti 3,95 W 4,54
Al 3,74 Ni 4,84
Na 2,27 Zn 3,74
Au 4,30 Mn 3,83

loka3zamenu rnpeJsiomMsieHUs1 HEKOmophbIX eeuw,ecme

BemecTBo n BemecTBo n
Bona 1,33 Crexno (BK12) [1,56
benzon 1,50 Ksapii naBnensiiil,46
Yetbipexxsopuctoiii (1,46 LiF 1,39
yTIEPOT
KI 1,66 Csl 1,74
KClI 1,49 NaF 1,32
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3Ha4YeHuUs1 UHmMeapasibHoU cmerneHu 4YepHomblI
HeKomopbIx seujecme

BemectBo | T, K Qr BemectBo| T,K Qr
Bonbdpam 1300 015 Kene3o (1500 0,11
2300 (029 Hukens (1500 0,06
Momubnen 1300 |0,12 Cepebpo (1300 0,04
2300 10,23 [Tmatuaa (1500 0,15
TanTan 2300 (0,25 Yroib 1300 0,52
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HekoTopble nonesHble ¢popmynbl

Has3Banue dopmyJia IIpumeyanue
Cpennee yCKOpeHHE V. —V [Tpu nBM>KEHUU TIO
a., =" "= | npsMoii ckopocTb
cp t —t p p
Kon — “Hau U YCKOpEHHE
AV MOJKHO CUHTATh
- CKaJIIpHBIMU
At BEJIMYUHAMU
[TpolineHHbli ipu at? S = cht =
PaBHOYCKOPEHHOM Ss=v, t+—
IBIKEHUH 1Ty Th ~ Viau Vo t
2
CpenHsisi CKOpoCTh S [Tpu
Vep = i PaBHOIIEPEMEHHOM
JBIKEHUU (U
TOJIbKO TIPU HEM)
V — VHall + VKOH
cp 2
Onpenenenue A N3mepsiercs B
yIJI0BOI CKOPOCTHU = A—t pan/c
CBsI3b yriia moBopora Ap =2aN Yroa moBopora
¥ 4rciia 000pOTOB U3MeEpsieTCs B
panuanax (pan)
CBs3b yIJIa IOBOPOTA S R - paguyc
(yrimosoro Ap=— OKPY>KHOCTHU
HIepEMEIICHUS) U
HPOIICHHOTO MPH
JBUKCHHUH 110
OKPY>KHOCTH ITyTH
CBs3b YITIOBOM U Vv R - paguyc
JIMHEMHOM CKOPOCTH w = E OKPY’KHOCTH

MIPU IBUKEHUU T10
OKPY>KHOCTH
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Ha3zBanue

dopmyJia

IIpumeuanue

CBsi3b yrioBou =27V ITpu mocTostHHOM

CKOPOCTH U YaCTOTHI YIJIOBOU CKOPOCTH

BpaleHUsI BpaIllEHUE MOKHO
paccMaTpuBaTh Kak
KoJie0aTenbHOe
IBUKEHUE C
HEKOTOPOU
4acToTOM V H
nepuoaoM |

CBsi3b yrioBou 21 IIpu nocTossHHOM

CKOpPOCTH U MEepUojia O =— YIJIOBOU CKOPOCTH

BpaleHUsI T BpaIllEHUE MOKHO
paccMaTpuBaTh Kak
KoJie0aTenbHOe
JIBUXKEHUE C
HEKOTOPOM
4acTOTOU V "
neprooM |

Onpenenenue A N3mepsiercs B

YIJIOBOTO YCKOPEHUS &E=—" pam/c’

At

CBS3b YITI0BOTO a_=é&R R - paguyc

YCKOPEHHUSI C OKPY>KHOCTH

TaHT€HIIHAIbHBIM

CBs13b HOPMAITEHOTO a, = »°’R = R - paguyc

YCKOPEHHUS C YTII0OBOU OKPY>KHOCTH

Y JINHEWHOU V2

CKOPOCTBIO - E

[TomHOE yCcKOpEHUE
MPU IBUKEHUU T10
OKPYKHOCTH

Hopwmanbnas u
TaHT CHITMATbHAS
KOMITOHEHTA
YCKOPEHUS
NePIEHINKYIIAPHBI
ApYT ApYyrYy,
MOATOMY
CKJIQIBIBAIOTCS 110
teopeme Iludaropa
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Ha3zBanue Dopmysia IIpumeuanue
Kunernueckas my?2 N3mepsiercs B k.
SHEprus E.=—— M - macca tena, V
MaTepUaTbHON TOYKH - CKOPOCTB €ro

TBVKEHUS
[TorenuuanbHas En = mgh N3mepsierca B [Ix.
DHEprus Tela B [oJie g - yckopenue
CHJIBI TSOKCCTHU CBO6OI[HOFO
najiCHUs
PaboTa cubl A=Fs = N3mepsiercs B [ x.
Q. - YyToJl MeXIY
= Fscosa HAITPaBJICHHEM
JBVKEHUS Tea U
HaIpaBJIeHUEM
JEUCTBYIOIIEH HA
Teno cubl F
MorHocTtb AA N3mepsiercs B Bt
N=— =
At
= FvCcosa
Bropoii 3akon F AP =
HsioToHa a=— M xe — = F
m At
Cwuna TpeHus Fmp = 1N N - cuna peakuuu
OTIOpHI, U -
0e3pa3MepHbIi
KodpuimeHt
TpEHUS
CKOJIBKCHUS
3akon 'yka Fynp = —kx K - xo3dpumuent
KECTKOCTH

npy>xunbl (H/m)

65




Ha3zBanue

dopmyJia

IIpumeuanue

3aKOH BCEMUPHOIO
TATOTEHUSI

mym,
F=-G r—2

G -
rpaBUTALIMOHHASA
nocrosiHHas, I -
PACCTOSIHUE MEXKIY
MaTepUaAIIbLHBIMU
TOYKaAMM UJIN
LEHTpaMH
TATOTEIOLINX
IapoOB

IlenTpoOexHast cuna

2
Fu:ma) R

R - paguyc
OKPY>KHOCTH (WJIH,
YTO TO K€ CaMoe,
PAcCCTOSIHUE OT OCH
BpauieHus), M -
Macca Teja, Ha
KOTOPOE JICUCTBYET
CUJia UHEpLUH, @)
- YyrjaoBas
CKOPOCTh
BpaIllCHUS
HEUHEPLUAIBHOU
CHUCTEMBI
KOOpJAWHAT

3aBHUCUMOCTH
YCKOpPEHHS
cBOOOIHOTO MaCHUS
OT BBICOTBI HAJ
YPOBHEM MOPS

M, u R, - macca
U paguyc 3emiid,
Jo - yckopenue

CBOOOIHOTO
[ajeHus Ha
MOBEPXHOCTH
3eMiu

Koaddurment
Meperpy3Ku

g - yckopenue
CBOOOIHOTO
[aJeHAsA
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Ha3zBanue Dopmysia IIpumeuanue
Koaddumuent 22 J - yckopeHue
HEPErPY3KH IPH K= 1+ —g CBOOOIHOTO
JBYKEHUH B g aeHus
TOPU30HTATEHOU
MJI0CKOCTH
KomunuectBo monen m M - macca
BEILECTBA V=— BerecTsa (Kr), M -

H €ro MOJISIpHAS
Macca (KIr/KMOJIb)
KonuuectBo monekyi N =N AV N A - IOCTOSIHHASI
BCILICCTBA Asoranpo, V -
KOJINYECTBO MOJIEN
BEIIECTBA
YpaBHeHUE m P - naBienue
Menzeneesa- pvV =—RT (TTa), V - 06Bem
Knaneiipona H (m®), M - macca
BelecTna (Kr), U -
€ro MOJISIpHASI
Macca (Kr/KMoJib),
R (Jx/(xmonbxK))
- YHUBEpCaJbHas
ra3zoBas
MOCTOSIHHAA, | -
abcomoTHas
temmeparypa (’K
i npocto K).
CBs13b a0COITIOTHOM T~t+273 [To BenmuuuHe

TeMIepaTyphl (B
rpanycax KenbBuHa) ¢
MPAKTUYECKOU
TeMIIEPaTypPHOU
mKasou (rpamycel
[enbcus)

rpanycel KenbBruHa
u Ilenbcus
COBIIAAXOT, HO Y
HUX pa3HbIe
«TOYKHU OTCUETA»
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Ha3zBanue Dopmysia IIpumeuanue
YpaBHeHue p= nkT N - KOHIEHTpAIHS
COCTOSTHUS raza (m°), K -
UJ€aNbHOr0 Ta3a MOCTOSIHHAS

bosbiimMana
(Ix/K), T -
abCOI0THAS
temneparypa (K)
OHeprus 3 K - mocrosanas
MOCTYMATENbHOTO U € noem = E KT, bonbimana
BpalIaTeILHOTO (Ix/K), T -
NBYOKEHUST OJHOU Eop = 0 a0coJroTHas
MOJICKYJTbI temrepatypa (K)
OJIHOATOMHOTO
UJCAIBHOTO ra3a
DHeprus 3 K - mocrostanas
MOCTYNATEIbHOTO U €noem = 5 KT, Bonbimana
BPAIIATEIBHOTO e —kT (Ox/K), T -
IBIKEHUSI OJHOMN 6p a0coJrroTHAA
MOJICKYJIbI temmepatypa (K)
JIBYyXaTOMHOTO
UACaIbHOTO ra3a Win
TPEXaTOMHOIO
UJCaIbHOTO rasa c
JIMHENHOU
CTPYKTYpOM
MOJICKYJIbI
OHeprus 3 K - mocrostanas
IOCTYNATEIbHOIO U Enoem = A KT, bosbimana
BpamaTeabHOro 2 (Ix/K), T -
JBUKCHHUSI OHOU Eqp = § kT a0COJTFOTHAS
MOJICKYJIbI 2 temneparypa (K)
TPEXaTOMHOTO
UJEANBHOIO Ta3a C
HEJIMHEMHOU
CTPYKTYpOM

MOJIEKYJIbI
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Ha3zBanue Dopmysia IIpumeuanue
DHeprus 3 R -
MOCTYIaTCJIILHOTO U U nocm — E RT, YHUBEpCAJIbHAS
BpaIlaTeIbHOrO U -0 ra3zoBas
IOBUXKEHHUS OHOI'O 6p IOCTOSIHHA
MOJIsl OZJTHOATOMHOTO (Jx/(monbxK)), T
HUAcaIbHOTO ra3a - abcoroTHas

temneparypa (K)
DHeprus 3 R -
MOCTYNaTEIbHOTO U U oem = E RT, YHUBEpCcaJIbHas
BpaIlaTeIbHOTO U —RT ra3oBas
JOBUXKEHHUS OTHOI'O 6p IIOCTOSIHHA
MOJISL IByXaTOMHOTO (Jx/(MombxK)), T
HWJICAJIbHOTO Ta3a NUJIn - a0COOTHASI
TPEXaTOMHOTO temneparypa (K)
UJEaIbHOTO rasa C
JIMHENHOU
CTPYKTYpOH
MOJIEKYJIBI
Dueprus 3 R -
MOCTYINATEIbHOTO U U oem = E RT, YHUBEpCcaJbHas
BpaIlaTebHOro 3 ra3oBasi
JBUXKEHUST OJTHOTO U > = RT MOCTOSIHHAS
MOJISl TPEXaTOMHOTO 2 (ox/(MonbxK)), T
HUJCAIBHOTO Ta3a C - abcouroTHas
HEJIMHEUHON temneparypa (K)
CTPYKTYpOM

MOJICKYJIbI
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Ha3zBanue

dopmyJia

IIpumeuanue

CpenHexBaapaTu4Has
CKOPOCTb JIBHXKCHUS
MOJIEKYJIbI
UJeaNIbHOr0 Ta3a

3kT

my

V =

CpK8

3RT
Y7

M, - macca OHOU

MOJIeKy B ra3a, K
- IOCTOSTHHAS
bonpumana
(Ix/K), R -
yHUBEpCaIbHas
ra3oBas
MOCTOSTHHAS
(dx/(Monb=K)), T
- a0coroTHAs
temneparypa (K)

ITepBoe Hayaio
TEPMOJIUHAMUKHU

Q=AU +A

Q - nepenannas
TeJy TeIIoTa,

AU - usmenenue
BHYTPEHHEUN
sHepruu Tena, A -
COBEPIIICHHAS
TEJI0M paboTa

KonuuecTBO TEMIOTHI,
KOTOPOE CIIEAYET
nepeiaTb HEKOTOPOMY
KOJINYECTBY BEIIECCTBA
JUUISI TIOBBIILICHUS €r0
TeMIEepaTypbl

Q=CWAT

C - monspnas
TEINIOEMKOCTh, V -
KOJIMYECTBO MOJICH
BemectBa, AT -
W3MEHEHHE
TeMIepaTypbl

(AT =At -
W3MEHEHHE
TeMIepaTyphl B
rpagycax
KenpBuHaA 1
Lenbcus
COBIIAJIACT)
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Ha3zBanue Dopmysia IIpumeuanue
MomnspHas 3 R -
TEIUIOEMKOCTh Cv =_R YHUBEpCajbHasd
OJIHOATOMHOTO 2 ra3zoBas
UJIeaIbHOTO Ta3a Mpu MOCTOSIHHAS
MTOCTOSIHHOM (JIx/(MonbxK)).
JTaBICHUU s Oonpei

TOYHOCTU BMECTO
3TOM (HhOPMYJIBI
MOKHO
UCIIOJIb30BaTh U
AKCIIEPUMEHTAITb-
HbIC JaHHBIE.
MonsipHas 5 R -
TEIJI0OEMKOCTh Cy =2-R YHUBEpCcaJIbHas
JIBYXaTOMHOTI'O 2 ra3zoBas
UJEATBHOIO ra3a uin MOCTOSIHHAS
TPEXATOMHOTI'O (Jx/(MombxK)).
HUCaIBHOTO ras3a C Jlna xopoien
JIMHEWUHOU TOYHOCTU BMECTO
CTPYKTYpOit 3TOM (hOpMYJIbI
MOJIEKYJIbI TIPU MOHO
MOCTOSTHHOM UCIIOJIb30BaTh U
JABJICHUU AKCIIEPUMEHTAITb-
HbIE JaHHBIE.
Mounsipaas C, =3R R -
TEIJIOEMKOCTh YHUBEpCcaJbHas
TPEXaTOMHOTI'O ra3oBasi
UJCaIbHOTO rasa c MOCTOSIHHAS
HEJTMHEUHOM (JIx/(monbxK)).
CTPYKTYpOM s npuemaeMon
MOJIEKYJIbI TIPH TOYHOCTH BMECTO
MOCTOSIHHOM 3TOM (hOpPMYJIBI
JABJICHUU MOXHO

UCIIOJIb30BaTh U
AKCIIEPUMEHTAIIb-
HBIC TAaHHBIC.
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Ha3zBanue Dopmysia IIpumeuanue
CB$13b MOJISIPHOM CP — CV +R R -
TEMJIOEMKOCTH yHUBEpCaIbHas
HJICATHHOTO Ta3a MpH ra3oBas
MTOCTOSTHHOM MIOCTOSTHHAS
JTABJICHUU U TIPU (JIx/(monbxK)).
IIOCTOSTHHOM 00BbeMe Jls1 GombIieit

TOYHOCTH BMECTO
3TOM (HhOPMYJIBI
MOJKHO
UCIIOJIb30BaTh U
IKCIIEPUMEHTAITb-
HbIC JTaHHbIC.
Koadpunument C P [Ipu
[Tyaccona Y= UCIIOJIb30BAHUH
Cy 3TOU POopMYIIBI
MOKHO
UCIIOJIb30BaTh
IKCIIEPUMEHTAITb-
HbIC JTAaHHbBIC.
Koadpdunment y = 5/3 BoapmumHaCcTBO
ITyaccona s OJHOATOMHBIX
OJTHOATOMHBIX ra3oB OYCHb
UJCATbHBIX Ta30B MOXO0KH Ha
UjicaTbHBIC
Kosddurment y = 7/5 BosnpmmHCcTBO
[Tyaccona ms JBYXaTOMHBIX
JIBYXaTOMHBIX ra30B IIOXOXKHU Ha
UJICAJIbHBIX Ta30B U ujcanbHbIC. A
TPEXaTOMHBIX TPEXaTOMHBIC — HE
U7ICATBHBIX Ta30B C oueHb. J{sa HuX
JTUHCHHBIM JTydIie
PaCIoIOKEHUEM TIOJIH30BATHCS
aTOMOB B MOJIEKYJie (B AKCTIEPUMEHTAITb-
MIPEATONOKCHUH HBIMH JTAHHBIMH
TIOJTHOT'O BBIMEP3aHUS
KOJie0aTeIbHBIX

CTEIeHeN CBOOO IbI)
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Ha3zBanue Dopmysia IIpumeuanue
Koaddurment y = 4/3 BosbmuHCTBO
ITyaccona nis MHOT'0aTOMHBIX
MHOTOaTOMHBIX ra3oB HE OUCHb
UJICaJIbHBIX Ta30B C MOXO0XH Ha
HEJIMHEUHBIM ujeanbHbie (1o
PacIoJIOKEHUEM BEJTUYMHE
aTOMOB B MOJIEKYJI€ (B ko3¢ durmeHTa
IPEANOI0KEHU N ITyaccona u no
MIOJTHOTO BBIMEP3aHUs BEJINYMHE
KOJIe0aTeIbHBIX TEIUIOEMKOCTH TIPU
CTeTeHe CBOOO/IbI) IIOCTOSIHHOM

o0beMe)

KonuuecTBO TEMIOTHI,
noTpeOHOe IS
HarpeBaHUs
UJeaIbHOTO ra3a mpu
ITIOCTOSTHHOM 00BbeMe

Q=C, VAt

CV - MOJISIpHast
TEIJIOEMKOCTb MPHU
ITOCTOSIHHOM
ooneme, V -
KOJIMYECTBO MOJICH
raza, At -
YBEIINYCHUE
TeMIepaTypbl

KonuuecTBO TEMIOTHI,
noTpedHoe s
HarpeBaHMs
WJIeaJIbHOTO Ta3a MpHu
MMOCTOSIHHOM
JaBJICHUU

Q=CpVAt

CP - MOJISIpHAas
TEIUIOEMKOCTb MPU
MMOCTOSTHHOM
JaBJICHUH, V -
KOJINYECTBO MOJIEH
raza, At -
YBEJIIMYCHUE
TeMIepaTypbl
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Ha3zBanue

dopmyJia

IIpumeuanue

KonndecTBO TEIJIOTHI,
oTpeOHOE ISt
YBEJINYCHUS
TEMIEpPaTyphl
3aJIJaHHOM MacCChI
BCIIIECTBA

Q =cmAt

C - ynenbHas
TEIIOEMKOCTh
BEIIeCTBa
(JIx/(krxrpanm),
rpanyc — unu K
umm °C), M -
Macca BellecTBa
(xr), At -
yBEIIMYCHHE
TEMIIEPaTyphl

3akoH /IronoHra u
IItu

YHUBCPCAJIbHAA
ra3zoBas
IIOCTOAHHAA

(JIx/(MonbxK))

VYpaBHeHue aqnuadatsl

pV” =const

3HaueHUE
koa(uimenta
Ilyaccona ¥

MOKHO
pacUHUTHIBATH
TEOPETHUECKHU WU
Opatb u3
IKCTIEPUMEHTA TS
JAHHOTO Tra3a
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Ha3zBanue

dopmyJia

IIpumeuanue

bapomerpuueckas
dbopmyna

_pgh

p(h) = pee RT

M - MOJIIpHast

Macca rasa, g —
YCKOpEHHE
CBOOOIHOTO
nagenus, R —
yHUBEpCaIbHas
rasoBast
IOCTOSIHHAsA, | —
a0coroTHas
Temmeparypa, h —
BBICOTA HaJ
YPOBHEM MOPS, Po
— JaBJIEHHUE Ha
YPOBHE MOPS

K.n.a. nukna Kapno

T -

H,X
TeMIepaTypbl
HarpeBaTess U
XOJIOJIUIIbHUKA
COOTBETCTBEHHO (B
rpamycax
KenbBunal)

3akoH Kynona

AIEKTPOIUHAMMU-
yeckast
MOCTOSIHHAS

Hanpsoxkennocts nosist
TOYEYHOTO 3apsaa

ANEKTPOIUHAMMU-
qyeckast
MOCTOSIHHAS

[loTernman
TOUYEUHOTO 3apsja

QJICKTPOANHAMMU -
qycCKasi
IIOCTOAHHAA

Onpenenenue
€MKOCTH
KOHJIEHCATOpa

EmkocTtb
U3MEPSETCA B
dapanax (D)
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Ha3zBanue Dopmysia IIpumeuanue
EmkocTh miockoro & S g -
KOHJIEHCATOopa C= OADJIEKTpUYECKas

d MIPOHHUIIAEMOCTH
BEII[ECTBA MEXKTY
oOKIagKamu, S -
JI0MIATH
o6kanok, d -
paccTosiHuEe MEXTY
o0KJIIaIKaMu
EmMxocts pu C 1 q=0; =05,
MOCJIeIOBATEILHOM = _
COeIMHEHHH 1 1 U=U,+U,
KOHJICHCATOPOB C, G,
EmkocTe npu C = C1 + C2 q=0; +0,,
napayuIeIbHOM T
COeTMHEHUN U=U,=U;
KOHJICHCATOPOB
DHeprus CuU?2 U - manpsxenue
3aPSHKEHHOTO E=——= MEKITY
KOHJIEHCaTopa 2 oOkaakamu, ( -
g 2 3apsi
2C KOHJIeHCaTopa
[InmoTHOCTB SHEpPTUU £,6E 2 g -
AIEKTPOCTATHUECKOTO W=—— IUDJICKTPUYECKas
TOJIS 2 MIPOHUIIAEMOCTh
BEIIECTBA
3akon Oma st U | - cuna toka (A),
y4acTKa Lenu | = E U - nanpsxenue
(B)a R -
COTIPOTUBIICHUE

(Om)
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Ha3zBanue Dopmysia IIpumeuanue
3axon J[xoynsa-Jlenna U 2 | - cuna toxa (A),
7S y9acTKA Lemnu P=1°R=— U - nanpsoxenue
(B)a P -
MOIIIHOCTb,
BBIJICIISIFOIIASICS Ha
COIPOTHBIICHUN
(B1)

3axon Oma s c | - cuna toka (A),

3aMKHYTOMU 111U | = R4r g -s.a.c.(B), R -
COTPOTHUBJICHNE
Harpysku, I -
BHYTpEHHEE
COIPOTHUBIICHNE
HCTOYHHKA TOKA

ConpoTuBiieHUE MPU R = Rl + R2 | = |1 = |2

MIOCJIeIOBATEILHOM _

COCTUHECHUH U=U,+U,

IPOBOHUKOB

ConpoTuBiieHuE NpU 1 U=U 1= U ”

napajieIbHOM R= 1 1 | =1. +1

COCTUHEHUU ST 1772

IPOBOJHUKOB R, R,

Conporusnenue Ol L - yIeIbHOE

pOBO/IA R= g CONPOTHBIICHHE
Marepuana, u3
KOTOPOTO
W3TOTOBJICH

npoBo (Omxm), |
- JUTMHA TIPOBO/IA,
S - mnomans
MOTIEPEYHOTO
CeueHHUs MPOBOJIa
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HazBaHue ®opmya Ilpumeyanne
TemneparypHas 0= po1+at) Lo - YAeIbHOE
3aBUCUMOCTD COIPOTUBJICHUE
YAEIBHOTO pu 0°C (Omm),
COIPOTHUBIICHHS a -

MeTajia TeMIepaTypHBIHA
KO3 UIMEeHT
CONPOTHBIICHHS
(1/rpanm)
TemneparypHas = Py - HEKOTOpas
3aBUCHUMOCTD P = poe kT KOHCTAaHTAa C
CONPOTHUBIICHUA PasMEPHOCTHIO
IIOJIyIIPOBOAHHUKA YACIBHOIO
COTIPOTHUBIICHHS,
E, - mupuna
3aMpeLLeHHON
30HBI B JIAHHOM
HOJTYTIPOBOTHHKE,
K - mocrostanas
Bonerimana, | -
a0cooTHas
TeMIieparypa
3aBUCHMOCTD Unp = Enpd Enp -
HanpsKeHMs! Tpo0ost HATIPSKEHHOCTD
OT TOJIINHBI mpo6os (B/m), d -
paspsAAHOTOo BEJIMYMHA
MPOMEKYTKA PA3PSTHOTO
IPOMEKYTKA
3aBUCHMOCTB ey Jo - HexoTOpast
IJIOTHOCTH TOKA j~ joekt KOHCTAHTA C
HACBIICHNA 5 Pa3MEPHOCTHIO
TEPMOIJIEKTPOHHON IJIOTHOCTH TOKa,
SMHCCHU OT €@ - pabora

TEeMIIEpaTypbl KaToaa

BbIXO/Ja JJICKTPOHA
U3 KaToada
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Ha3zBanue

dopmyJia

IIpumeuanue

Cuna Jlopenna

F=qfxB
F =qvBsina

V - ckopocTh
sapsma (, B -
BEKTOP UHIYKIIAH
MarHuTHOTO TIOJIS
(Tn), o -yron
MEXKITY
HaIpaBJICHUEM
JIBUKEHUS 3apsijia
M BEKTOPOM
WHIYKIAH

Cuiia Amniepa

F =IBlsinx

| - cuna Toka, B -
VH Ty KIS
MAarHMTHOTO HOJIS,
| - nnnna yuactka
npoBoaa, & - yroi
MEKILY
HaIpaBJIeHUEM
npoBoJIa U
BEKTOPOM
MHTYKIIUK
MAarHMTHOTO HOJIS

MarauTHbBIA ITOTOK
4yepe3 KOHTYP

®d =BScosa

& - yroJl MeXIy
HOPMAJIBIO K
IUIOCKOCTH BUTKA U
BEKTOPOM
WHTYKIIUU
MarHUTHOTO TTOJIS;
MAarHUTHBIN IOTOK
U3MEPSETCA B
BeOepax (BO)

D.x.c.
AJIEKTPOMArHUTHOU
WHIYKIAH

® - maruurHBII
notok (BO)

NuayKkTUBHOCTH
COJICHOM 1A

N3mepsiercs B
reapu (I'H)
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Ha3zBanue Dopmysia IIpumeuanue
NHayKTUBHOCTH | = ,UOI’IZV N - IIOTHOCTH
JUTMHHOTO COJICHOWIA Hamotku (1/m), V

- BHYTPEHHUU
00BEM COJICHOHMIA
2
oy v ="y
4
NHayKTUBHOCTD IPU L = |_1 + L2 | = |1 = |2,
IIOCJICIOBATEILHOM U= Ul +U )
COC/IMHCHUH
COJICHOHMJIOB
WHIyKTUBHOCTE [IPU 1 1 I =1,+1,,
napauieIbHOM - U=U = U ,
COEIMHEHUH B
COJICHOM/IOB L, L,
DHEprus CONECHOMIA C | ]2 L -
TOKOM Ecm =— WHIYKTUBHOCTD
2 conenonna, | -
cHJIa TOKa
[TmoTHOCTB SHEprUN B 2 Mo - MarHUTHas
MAarHMTHOI'O MOJIs W= 2— HOCTOSHHAS
Ho
CB3b I€MCTBYIOIINX | | max
1 MaKCHUMaJbHBIX cuym o= \/E
TOKAa W HaIPSDKEHUN B
IIEeTIH TIEPEMEHHOTO U. = U max
TOKA 0 J2
EMKoOCTHOE 1 w=2nVv -
COIIPOTUBJICHUE B Rc - A LUKJINYECKast
IIETTH TIEPEMEHHOTO oC yacToTa
TOKa MIEPEMEHHOTO TOKA
(1/c=repn)
NunykTuBHOE RL = oL =27V -
COTIPOTHUBIICHUE B HHUKJINYECKast
IIETTH TIEPEMEHHOTO yacToTa

TOKa

IIEPEMEHHOI'O TOKa
(1/c=repm)
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Ha3zBanue Dopmysia IIpumeuanue
CymMapHoe R = R - aktuBHOE
COTIPOTHUBIICHUE TIPU COIIPOTHBJICHUE
MOCJIE0BATEILHOM ) 1 (Om)
COCIMHEHUH =, /R°+| oL ———
aKTUBHOTO «C
COTIPOTHBJICHHUS,

WHIYKTUBHOCTH U
E€MKOCTH B IICTIH
MIEPEMEHHOT0 TOKa
3akoH OMma 1 U, R - mo6oe (1e
y4acTKa [enu l, =— 00s13aTeNHLHO
NEPEMEHHOTO TOKa R aKTUBHOE)
COINPOTHUBIICHNE
(Om)
3axon Jxoyns-Jlenna , U 2 R - axtuBHOE
JUIS y9acTKa [eTrn Pcp =1;R= —9 COIPOTHBIICHUE
IIEPEMEHHOT0 TOKA C R (OM); Ha
aAKTUBHBIM UHIYKTUBHOCTH U
COTIPOTHUBIICHUEM E€MKOCTHU CpEeIHSIs
BhIJICIIsIEMAast
MOIITHOCTH paBHA
HYJTIO
PesoIgaHCHaﬂ 4acTroTa o 1 @ oy = 27Z'Vp63 -
K0J1Ie0aTeTHbHOTO pes — o~
A |
M3menenue e |, - MowHOCTD
MOIIHOCTH non "~ 7 TIOJIAPU30BAHHOTO
€CTECTBEHHOTO cBeta (TocIe
(HeToJIIPU30BaHHOTO) MONSPH3ATOPa),
¢beTa TipH ., - MOmHOCTH
HIPOROMACHII HCPES €CTECTBEHHOTO
HOMPHSATOP (HEenmonsIpu30BaH-

HOTr0) cBeTa (10
NoJIsSIpU3aTopa)
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Ha3zBanue Dopmysia IIpumeuanue
3akoH Maitoca =1, cos? @ (@ - yroil MeXny
HaIlpaBJICHUSIMH
POy CKaHUS
oJIsIpU3aropa u
aHaam3aTropa
CxopocTs cBeTa B C N - nokaszarens
BEILECTBE V=— IpeIOMIICHUS
n BEILECTBA, C -
CKOPOCTbH CBETA B
BAKYyME
3aBUCUMOCTD JJIUHBI ],0 N - nmokazareib
BOJIHBI CBETA OT A=— IIPEIOMIICHUS
MOKa3aTes . BelecTsa, Ay -
PEJIOMJIEHUS CPEbI BAKYYMHAS JUTHHA
BOJIHBI
[TonoxeHune _ mA A - JUIMHA BOJHEI
MAaKCHMYMOB sing = q cera, d - mepron
MHTCHCHBHOCTH CBETA pemerku, M -
3a MU paKIImoOHHOMI m=0+1+2,.. MOPSIJIOK
peuIeTKon AU(PPAKIUOHHOTO
MaKCUMyMa
Onpenenenue P P - mommnocTs
MHTETPAIBHOU €r = g TETJI0BOTO
Jy4YEUCITY CKATEIbHOU w3nydenns (Bt), S

CIIOCOOHOCTH T€EJIa

- TUTOIIATh
W3JIy4arouen

2
OBEPXHOCTH (M°)
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Ha3zBanue

dopmyJia

IIpumeuanue

3aKOH U3Ty4YCHHS
Kupxroda

e,r=a;7E,1

€ir -
JTy4EHCITYCKTEITb-
Has CIOCOOHOCTH
peanbHOTO Tela,

EA,T B

Jy4eHCITyCKaTeIb-
Has CIIOCOOHOCTH
a0COJIIOTHO
YEpHOTO TeJa,

a;r -
JTydernoronare-
JIbHAS
CIIOCOOHOCTD
peaNbHOTO TeJIa

Onpenenenue
UHTETPAIBHOU
CTEIEHN YEPHOTHI
peagbHOro Tela

€; - uHTerpagbHas

JTY4YEHCITYCKTEITb-
Hasl CIIOCOOHOCTH
peaNbHOro Tela,
E, -
UHTETpabHasI
JTy4YEUCITy CKaTelb-
Has CIIOCOOHOCTH
a0COJIIOTHO
YEPHOIO TeJla

3akon Credana-
boapmMana

Er =oT*

T - abcomoTuas
TeMmreparypa
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Ha3zBanue

dopmyJia

IIpumeuanue

3aK0H CMeEIIEHU
Buna

A

b

max_-F

T - abcomoTHas
TeMIIepaTypa,

imax - JJIMHA

BOJIHBI, Ha
KOTOPOU TEII0BOE
W3JIy4YCHUE
a0COJIIOTHO
YEpHOIo Teja
MakcUMaibHO, D -
nocrosiHHasg Buna

CBs13b paAMalluOHHON
Y UICTUHHOM
TeMIIEpaTyphl Tela

rad —

—

Qr -
WHTETpajbHas

CTCIICHb YCPHOTHI
TCJa

Oueprus poToHa

C - ckopocTh
cBera, N -
MOCTOSIHHAS
[Tnanka, A -
JJIAHA BOJIHBI
dhoToHa

3anuparoliee
HanpsKEeHUe Mpu

dboTordhdekre

3an

Doy ~ INOTEHII N AJ

BBIXOJa JJIEKTPOHA
W3 BEIIECTBA, € -
3apsl DJIEKTPOHA

HN3menenne qIMHBI
BOJIHBI (DOTOHA TIPH
YIPYTOM paccesiHuu
Ha JJIEKTPOHE
(Komnron-3¢phexr)

A -

C
KOMITOHOBCKAs
JTMHa BOJIHEI, O -
YTOJ paccesHus
dboToHa

JlmHa BOJIHEI Je-
bpoins

P - ummyisc

MHKpPOYaCTHIEL, N
- HOCTOSIHHAS
[Lnanka. B
HEPEIATUBUCTCKOM
ciaydae P =Mmv
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Ha3zBanue Dopmysia IIpumeuanue
COOTHOLIEHHUE AEAt = h h - mocrostauas
HEOIPEIEICHHOCTH [Tnanka, At -
I'eitzenbepra s BpeMs
SHEPrHU U BPEMEHU CyIIECTBOBAHMS

cocrostamsi, AE -
HEOMPEIEICHHOCTD
SHEpruu
COCTOSIHHS
CooTHoLIeHHE APAX ~ h h - mocrosmnas
HEONpeIeJIEHHOCTH [Tnanka, AX -
I'elizenbepra s pa3Mepsl 00J1acTH
MMITyJI5CA U JIOKAJIN3ayu
KOOPJAMHATHI MHKPOYACTHIBI,
Ap -
HEOIPEIEICHHOCTh
MMITyJIbCa
MHKPOYACTHUILBI
Ocnabienue 1(z) = |Oe—az a - k03¢ (ULHEHT

CBETOBOI'O Iy4Ka MpHU
pacnpoCTpaHECHUH B
MOTJIOIIAKOIIEN cpenie

MTOTJIONIEHUSI CBETA
B BemiecTe (1/m)

YMeHblIeHue
KOJIMUECTBa
PaIMOAKTUBHOTO
BeIIeCTBA C X0J0M
BPEMEHU

t

N(t) = N2 o2

T/, - nepuon
noJjypacrajia
JAHHOTO
PaIMOAKTHUBHOTO
BellleCTBa (CEK).
J{71s1 BBIYMCIIEHAM
MOYKHO Y4Y€CTh, YTO
2% _ e(In 2)x.
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CopepxaHue

OBIIASI YUACTD ... 3
KOMY KAKUE BAJTAUY PEIIATD....cccviiiiiiiiieieeieieeereesesesssssssssssssssssssssseees 3
ITPABUIIA O®OPMIIEHUS KOHTPOJIBHBIX PABOT ..cvvvvvvvvvieseeeeeeereesennnns 5

PA3JIEJL 1. MEXAHMUKA ... 8
YN 3% VN = 1 L R 8
YN 3% VN = 1 T 9
YN 3% VN = 1 G TR 10
LN S22 TN G 1 A 10
N &7 7N G U N Y 11
LN &7 7N G 1 A T 12
N 7 TN G U A A 13
YN 3 VN = 1 A T 14
YN 3 VN = 1 T 15
YN 3% VN = 1 O T 16

PA3AEJI 2. MOJIEKYJISIPHASA ®U3UKA 1 OCHOBBI

TEPMOIUHAMUEKMH ..........c.cooooiiei e 17
LN &7 7N G 1 At 17
LN a7 7N G U T 18
LN a7 7N & 1 A T 19
YN 3% VN = 1 A R 20
YN 3 VN = 1 N YRR 21
YN 13 VN = 1 TR 22
LN L7 7N G U A A 23
LN a7 7N G U R T 24
LN a7 7N G U A T 24
LN &7 7N & 1 At O 25

PA3JIEJI 3. 9JIEKTPOCTATUKA U MOCTOSIHHBIN TOK ... 26
LN &7 7N 5 1 At 26
YN 13 VN = 1 T 28
YN 3 VN = 1 G TR 28
LN a7 7N G 1 A T 29
TN &7 7N G U A YT 30
LN &7 7N G 1 N T 31
TN &7 7N G U A AT 32
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| SN 2% VN A TR 32

YN 3 VN = 1 T 33
YN 3% VN 5 1 O TR 34
PA3JIEJI 4. 9JIEKTPOAUHAMUKA U OIITUKA ..................... 35
LN 27 7N 1 At 35
YN 3% VN 5 1 TR 36
YN 234 VN 5 1 G T 37
YN 3% VN = 1 A T 39
YN 23 N = 1 N YT 40
YN 3% N = 1 TR 41
N L7 TN G U A A 42
N L7 7N G U R T 43
LN 7 7N G 1 A 44
LN &7 7N & 1 At O 45
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YN 3% VN = 1 A T 46
YN 3% VN = 1 T 47
LN &7 7N & 1 A T 48
LN L7 TN G U A 49
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LN &7 7N & 1 A T 51
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